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We have always set ourselves the highest standards.
We are convinced that quality, innovation and service
are, and always will be, the main cornerstones of our
history and culture. On these cornerstones, SPAL has
built up its credibility over the years, presenting itself
as the ideal partner for designing, manufacturing and
marketing ventilation solutions for oil/engine cooling
and HVAC systems for all means of transport and

mobile equipment.

Alessandro Spaggiari

Da sempre puntiamo in alto.
Convinti che qualita, innovazione, servizio sono e
saranno sempre punti fermi della storia di SPAL.
Su questi punti fermi SPAL ha costruito negli anni la
propria credibilita, proponendosi come partner ideale
per progettare, produrre e commercializzare soluzioni di
raffreddamento vano motore e ventilazione abitacolo per

tutti i mezzi di trasporto.




FIELD APPLICATION
APPLICAZIONI

AUTOMOTIVE

Applications: ventilation, air conditioning, heating, refrigeration Applicazioni: ventilazione, aria condizionata, riscaldamento,
and engine cooling on numerous on-road and off-road vehicles. refrigerazione e raffreddamento motore per tutti i tipi di veicoli.
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Applications: ventilation, air conditioning, heating, refrigeration Applicazioni: ventilazione, aria condizionata, riscaldamento,
and engine cooling on numerous on-road and off-road vehicles. refrigerazione e raffreddamento motore per tutti i tipi di veicoli.
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PREMIUM FEATURES
CARATTERISTICHE PREMIUM

: e ® * High efficiency

I w Y

o = « Sealed Motor (IP 68 rif. en 60529:1997-06)
i CERTIFICATE CERTIFICATO _

o * Long life

- * Low noise

= s SPAL

= » Low weight

* Reduced dimensions

e e et

* 36 months guarantee

* Certifications: UNI EN I1SO 9001:2008
ISO TS 16949

) ISO 14001
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* Rendimento elevato

CERTIFICATO ' * Motore a tenuta stagna (IP 68 rif. en 60529:1997-06)
* Lunga durata

+ Bassa rumorosita

* Peso ridotto

& & CEPTMOMKAT @ CERTIFICADO & CERTIFICAT

* Ingombro ridotto

+ 36 mesi di garanzia

* Certificazioni:  UNI EN ISO 9001:2008
ISO TS 16949
ISO 14001
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RECOMMENDATIONS
RACCOMANDAZIONI

RECOMMENDATIONS FOR THE USE OF AXIAL FAN MODULES WITH
BRUSHED MOTORS

-In order to maximize product life, the power supply must be rectified and
stabilized with residual RIPPLE values of less than 1%. Higher RIPPLE
values will considerably reduce motor life and cause anomalous operation.
In case of application with higher RIPPLE values expected, please contact
Spal at info@spalautomotive.com

-For applications in which the fan module is mounted horizontally, you
are required to use a fan blade with drain holes to allow water drainage
(available upon request).

-For a proper protection of the fan module, use an external fuse correctly
rated for every installed fan in order to interrupt the power supply in case of
accidental blockage. This is an indispensable protection for wire harness
and motor.

-For fan modules driven by an electronic speed control (linear, PWM or any
other external speed control), please ensure that the external power supply
is cut off in case of overload conditions such as partial or total blockage and
over temperature.

-We recommend to use electronic speed control to increase the fan
module protection level. Please, note that the electronic controls must be
compatible to our products. Contact Spal at info@spalautomotive.com for
additional information.

-For fan modules with open motors, it is sole customer’s responsibility to
verify the environmental conditions for the proper use of the fan module.
Contact Spal at info@spalautomotive.com for additional information.

-It is sole customer’s responsibility to adequately protect the system and
the axial fan against overload conditions or accidental rotor blockage.

- It is sole customer’s responsibility to verify that the selected product
suits the technical requirements and working conditions according to
its own specifications and application. In case of customer specific
request, we will be pleased to support him to detect the best possible
solutions; however SPAL will not release any declaration or guarantee
regarding the suitability of the selected item. Full responsibility and
liability remains with the customer.

-For any product update, please refer to www.spalautomotive.com

-Never use fan modules in flammable, combustibles or blowing
environments.

Warning: failure to strictly follow these recommendations could
cause the product to fail, resulting in a fire, severe personal injury or
even death.

RACCOMANDAZIONI D’'USO PER ELETTROVENTILATORI ASSIALI
CON MOTORI A SPAZZOLE

-Allo scopo di massimizzare la durata del prodotto, I'alimentazione
degli elettroventilatori deve essere rettificata e stabilizzata con valori di
RIPPLE residuo inferiori all'1%. Valori di RIPPLE superiori all'1% riducono
considerevolmente la durata del motore e causano un funzionamento
irregolare dello stesso. In caso di applicazioni che prevedano valori
superiori a quanto prescritto, siete pregati di contattare Spal allindirizzo
info@spalautomotive.com

-Nelle applicazioni in cui I'elettroventilatore € montato in posizione
orizzontale, & necessario montare una ventola con fori di scolo per
consentire il corretto drenaggio dell'acqua (disponibili su richiesta).

-Per un'adeguata e corretta protezione, utilizzare un fusibile esterno
di valore idoneo per ogni elettroventilatore installato che interrompa
l'alimentazione elettrica in caso di bloccaggio accidentale. Questo
rappresenta una protezione indispensabile per il cablaggio ed il motore
dell'elettroventilatore.

-Per gli elettroventilatori regolati mediante variatore elettronico di velocita
(lineare, PWM o qualunque altro comando di velocita esterno), assicurarsi
che l'alimentazione esterna si interrompa in caso di eventuali condizioni di
sovraccarico come blocco parziale o totale, o in caso di alte temperature.

-Si consiglia di usare variatori elettronici di velocita per aumentare il
livello di protezione dell'elettroventilatore assicurandosi che gli stessi
siano compatibili con i nostri prodotti. Per ulteriori informazioni si invita a
contattare Spal all'indirizzo info@spalautomotive.com

-Il cliente e tenuto a verificare le condizioni di lavoro e dell'applicazione
in cui vengano utilizzati elettroventilatori con motore aperto. Per ulteriori
informazioni si invita a contattare Spal allindirizzo info@spalautomotive.com

-II cliente € tenuto a proteggere adeguatamente il sistema e I'elettroventilatore
stesso da condizioni di sovraccarico o dal bloccaggio accidentale del rotore.

-E’ esclusiva responsabilita del cliente verificare che il prodotto
da lui scelto si adatti ai requisiti e alle condizioni operative delle
proprie specifiche tecniche e relative applicazioni. Spal sara lieta
di fornire il proprio supporto nell'individuare le soluzioni pit adatte
qualora il cliente lo richiedesse. Tuttavia, SPAL non rilascera alcuna
dichiarazione o garanzia relativa all'idoneita della scelta effettuata la
cui totale responsabilita rimarra a esclusivo carico del cliente.

-Per eventuali aggiornamenti del prodotto si rimanda al sito www.
spalautomotive.com

-Non impiegare MAI gli elettroventilatori in presenza di sostanze
infiammabili/combustibili o in ambienti a rischio deflagrazione .

Attenzione: il mancato rispetto delle presenti raccomandazioni
potrebbe causare il guasto del prodotto con conseguente rischio di
incendio, scoppio, lesioni gravi a persone o addirittura morte.




HOW TO READ THE CATALOGUE
COME LEGGERE IL CATALOGO

AUTOMOTIVE

Example of product classification / Esempio :

VA18-AP70/LL-41A> smi
VA18-AP70/LL-415 —zome

v h 4 v
shroud motor blade
convogliatore motore ventola

The fan models are listed by decreasing diameter, and
within the same diameter, in decreasing power.

It is customer’s responsibility to verify that the selected
product and/or the one suggested suits the technical
requirements and working conditions according to his
application.

SUMMARY
SOMMARIO
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| ventilatori sono presentati in ordine decrescente di
diametro e nello stesso diametro, in ordine decrescente
di potenza.

E’responsabilita del cliente verificare 'idoneita del prodotto
selezionato o proposto, in relazione alle specifiche tecniche
ed alle condizioni di utilizzo richieste dal progetto.

SHROUD CODE PAGE

COD. CONVOGLIATORE ll  PAGINA
VA33 18
VA18 20
VAO8 28
VAT8 3%
VA13 38
VAT 44
VAO1 48
VAS1 53




HOW TO READ THE CATALOGUE
COME LEGGERE IL CATALOGO

shroud ' I
convogliatore =

S BLOWING

‘ SOFFIANTE

SUCKING
ASPIRANTE P A

ventola

WARNING:

- SPAL FANS ARE NOT REVERSIBLE.

- In technical drawings the cable length is measured from
the center of the motor to the connector input.

- In the performance chart the static pressure is indicated
both in millimetre of water (mmH20) and inch of water
(inH20); the airflow is indicated both in cubic meter per hour
(m3/h) and cubic feet per minutes (CFM); the current con-
sumption is indicated in amps (A).

- In case you are unable to find a suitable fan for your appli-
cation, please contact us and we will help you find the best
solution for your specific requirements. Upon request, we
will support you in co-designing and developing new pro-
ducts and solutions.

Our technical specification are purely indicati-
ve and might change without any previous no-
tice.

ATTENZIONE:

- GLI ELETTROVETILATORI SPAL NON SONO
REVERSIBILI.

- La lunghezza del cablaggio riportata nei disegni € misurata
a cavo slegato partendo dal centro del motore fino al retro
del connettore.

- La pressione statica € indicata sia in millimetri d'acqua
(mmH20) che in pollici d'acqua (inH20); la portata é indicata
sia in metri cubi per ora (m%h) che in piedi cubi al minuto
(CFM) e la corrente € indicata in ampere (A).

- Per specifiche applicazioni ove i ventilatori presenti a
catalogo non risultassero idonei, Vi preghiamo di contattarci.
Vi aiuteremo a trovare la soluzione ideale per le Vostre
esigenze e, a richiesta, Vi forniremo un supporto nello
sviluppo e personalizzazione di nuovi prodotti.

| dati forniti sono puramente indicativi e
possono essere modificati senza preavviso.




WARRANTY CONDITION
CONDIZIONI DI GARANZIA

AUTOMOTIVE

All SPAL motor fans are GUARANTEED free from production
defects FOR 36 MONTHS. Furthermore, for all VLL products
the 36-month warranty also includes normal wear and tear of
the product components.

GENERAL CONDITIONS
Validity of the Warranty remains subject to the following conditions:

1) the Quality Control date label must remain attached to validate the
warranty;

2)warranty is valid for production defects only; defects and/
or malfunctions caused by incorrect application or damage in
transportation and handling are not included;

3) warranty is not valid for malfunctions caused by normal wear and
tear of the unit. VLL products which are covered by the warranty
extension are subject to specific conditions;

4) the product must be powered with a nominal voltage that is +10%
of the recommended voltage (12 or 24 Volt DC) with a residual
RIPPLE value lower than 1,0%;

5) operating temperature in working conditions must range between
-20°C (-4°F) and +80°C (+176°F);

6) the product must not be subject to vibrations levels exceeding the
limits specified in the JIS D-1601 Standard (test for type 2, class B,
level 3);

7) the product must not be disassembled, modified or tampered with,
in any manner;

8) SPAL Automotive reserves the right to inspect the part prior to
accepting a warranty claim

9) For claims which fall under the general warranty conditions, SPAL
Automotive will issue a credit note for the corresponding value of the
part; no other costs will be accepted.

Note: In order to maintain the 36-month warranty for operating

conditions where values exceed the range indicated in points 5,
6 and 7 a specific validation from SPAL Automotive is required.
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Tutti gli elettroventilatori SPAL sono GARANTITI 36 MESI da
difetti di fabbricazione. Inoltre, per la famiglia VLL la garanzia
di 36 mesi comprende anche le parti soggette ad usura.

CONDIZIONI GENERALI

La copertura da garanzia é ritenuta valida solo se conforme alle
seguenti condizioni:

1) l'etichetta Quality Control deve rimanere attaccata per
mantenere valida la garanzia;

2) la garanzia ha validita solo per i difetti di fabbricazione; non
sono coperti eventuali malfunzionamenti del prodotto causati
da un'applicazione non idonea o da danni subiti durante il
trasporto;

3) la garanzia non copre eventuali malfunzionamenti causati da
normale usura. Per i modelli VLL & prevista un’estensione della
garanzia, soggetta a condizioni specifiche;

4)il prodotto deve essere alimentato alla tensione nominale
indicata £10% del voltaggio raccomandato (12V e 24V) con un
valore di RIPPLE residuo inferiore a 1,0%;

5) la temperatura dellambiente di lavoro deve essere compresa
tra -20°C (-4°F) e +80°C (+176°F);

6) il prodotto non deve essere sottoposto a vibrazioni superiori
ai limiti della normativa JIS D-1601 standard (test per tipo 2,
classe B, livello 3);

7) il prodotto deve essere integro, senza alcuna manomissione 0
modifica;

8) SPAL Automotive si riserva il diritto di riconoscere la copertura
di garanzia a sequito dell'esito di una propria ispezione tecnica;

9) in caso di riconoscimento delle condizioni di garanzia, SPAL
Automotive provvedera a risarcire solamente il costo del
prodotto; non saranno accettati altri costi.

N.B. Per il mantenimento della garanzia di 36 mesi in applicazioni
con valori eccedenti ai range indicati nei punti 5, 6 e 7 & necessaria
una validazione specifica da parte di SPAL Automotive.



SUMMARY
SOMMARIO

PAGE SHROUD CODE PAGE
PAGINA COD. CONVOGLIATORE PAGINA
VA33 18 VA33 138
9 VA18 20 D VA18 140
VA08 24 VA08 146
330 VA13 32 330 VA13 154
VAT1 38 VAO1 160
VAO1 42 VA51 163
VA51 46 305 VA34 164
VA34 47 VA10 166
VA10 49
VA03 59 VA03 176
VA59 61 VA59 179
VA04 62 280 VA4 180
VA26 66 VA26 184
VA09 67 VA09 185
VA15 76
VAS3 78 ek igi
VAL 80 Vg 196
VALL 84 el
VA02 90 VA02 206
VAQ7 92 VAO7 208
VAl4 98 VA81 212
VA24 100 VAL4 213
VA81 101 VA24 214
182 VAT5 103 182 VA5 217
VA22 100 VA22 220
VA67 108 VA68 222
VA68 109 VAG67 223
155 VA40 111 55 VA40 225
VA39 114
VA45 115 o 221
VA3l 118
VA3T 121 20 VA3L 230
VA36 123 1 e 232
VA85 125
VAG9 128 VAGS 236
VA32 132 n VA32 240

Accessories: see page nr. 245  Accessori: pagina nr. 245
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GENERAL CATALOGUE
CATALOGO GENERALE




S

VA33-AP91/LL-65A

VA33-AP93/LL-65A

VA18-AP71/LL-86A
VA18-AP71/LL-86S

VA18-AP70/LL-41A
VA18-AP70/LL-41S

VA18-AP51/C-41A
VA18-AP51/C-41S

VA18-AP10/C-41A
VA18-AP10/C-41S

@ 385 mm
@ 15.2”

45 4

40 -

35 4

30 A

25 A

20 4

15 4

10 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

I

////l

e===\/A33-AP93/LL-65A
w==\/A18-AP71/LL-86A
e \/A18-AP70/LL-41A
e \/A18-AP51/C-41A
VA18-AP10/C-41A
e \/A33-AP91/LL-65A
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500

1000

1500 2000

Airflow/Portata m3/h
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Static pressure/Pressione statica mm H,O

44—
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BLOWING / SOFFIANTE

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA33-AP91/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

N°8 BORCHIE ALTEZZA 15 MM
FORI 3.5 INTERASSE ) 406.5

N°8 FIXING POINTS HEIGHT 15MM

HOLES (3.5 - INTERAXLE () 406.5 526

N°4 FORI ) 6.5
N°4 HOLES (6.5

SENSO ARIA
AIR FLOW

38T.4
207

CAVO NERO (=)
BLACK WIRE

CAVO ROSSAD
RED WIRE

SEZIONE A-A ‘
QFECTINN A_A 112.1+1

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 3,5 Kg. approx.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 3,5 Kg. circa

@ 385 mm
@ 15.2”

PRODUCT FEATURES suction / aspirante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
\'\/AVatterpror:)_f motg,Gllg 68 ‘/ pressure input pressure
otore chiuso, Pressione gs‘;’(r:t;‘itt‘; Pressione
i statica A statica
Low Noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O inH,O
Long life / Lunga durata \/ 0 3417 29,1 2016 0
Waterproof connector > 3186 29.7 1880 02
Connettori a tenuta stagna \/ 10 2940 306 1735 0.4
15 2646 31,2 1561 0,6
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 20 2143 30,3 1264 0,8
. - . 25 1269 29 749 1,0
Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ e 914 29 539 2
35 571 29,1 337 1,4
40 0 31,2 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM

18

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA33-AP93/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

| N°8 FORI®3.5

3585 ALTEZZA BORCHIA H=15

=‘= INTERASSE (406.5

N°8 HOLES 3.5
220.8 BOSSES HEIGHT H=15 52.6
N°4 FORI 6.5 =
e [0
N°4 HOLES @ 6.5 =F CENTER TO CENTER (406.5

H 3 SENSO ARIA
i B 1A A - AIR FLOW
2 | Y2 — ———»

382.4

CAVO NERO ©)

BLACK WIRE
5 ) %%
A REDwiRe
SEZIONE A-A M
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385
Weight 2,84 Kg. approx. Peso 2,84 Kg. circa mm
@ 15.2”
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static
pressure Cinputt pressure \'\//IVs:;ﬂe)l’;(])LSmootl?:l)’,gz 68 /
i orrente A )
Presgone e Presgone
statica A statica ]
mm H,0 inH.O Low noise / Bassa rumorosita /
2 2
0 3188 225 1881 0 Long life / Lunga durata \/
> 2042 233 1736 0.2 VLL version* / Versione VLL* \/
10 2703 243 1595 0,4
15 2374 24,9 1401 0,6 Accessories: all the fixing kits
20 1785 24,6 1053 0,8 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
25 1080 24,1 637 1,0
30 723 245 427 1,2
35 301 24,7 178 1,4
40 0 26,1 0 15

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA18-AP71/LL-86A

VA18-AP71/LL-86S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION o
- N'12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

- T FORI 3.2 - INTERASSE @4L0L.9

B 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 FORI 6.5 T
L HULES¢ 2 i HOLES @3.2 - CENTER TO CENTER @40L.9
3
N
- - SENSO_ARIA
2 ba o |n & AIR FLOW
ﬁ]’*’ — N> — = \57’7
[c]
CAVO NERQ
; BLACK W IRE
\ /A
] CAVO ROSSO
(%) L3020 ! RED W IRE
\
3973 87.6:41
=T=
ﬂ' 385 Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
mm Weight Kg. 2,57 approx. Peso Kg. 2,57 circa
@ 15.2”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnootg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
g * . *
VLL version™/ Versione VLL V4 3150 15,6 1859 3298 16,1 1946 0
2762 17,1 1630 2957 17,7 1745 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 10 2357 18 1391 2555 18,4 1507 0,4
15 1791 17,5 1057 1993 18,7 1176 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 1025 17 605 1352 18,7 798 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 309 16,8 182 515 176 304 1.0
30 0 16,8 0 0 17,9 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

20



N°4 FORI 26.5

VA18-AP70/LL-41A

VA18-AP70/LL-41S

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @404.9
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES 26.5

HOLES @3.2 - INTERAXLE @404.9

AUTOMOTIVE

28

CAVO NERO @
BLACK WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

)
&
L "\
z)
i
35 1 o %
P LE— _ = &
3 n & §
A
\ .
430 % \ % SEZIONE A-A
| SECTION A-A
\
3974
=]
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,57 Kg. approx. Peso 2,57 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static
input input
gresswe Aiiow Il corrente [l Airfiow Aiflow | Comente | Airflow gresswe
s:;ﬁ?aone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata s{:ﬁs;one
3/h FM h FM
mm H,0 m?/ A G m?/ A © inHZO
3030 17,3 1788 3020 15,4 1782 0
2630 18,4 1552 2650 16,1 1564 0,2
10 2230 18,8 1316 2280 16,8 1345 0,4
12,5 2020 18,7 1192 2080 16,9 1227 0,5
il 1790 18,6 1056 1800 17,2 1062 0,6
17,5 1580 18,5 932 1420 17,0 838 0,7
20 1280 18,3 755 1090 17,1 643 0,8
25 720 18,3 425 470 16,1 277 1
30 210 18,1 124 0 15,9 0 1,2
85) 0 17,9 0 1,4

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

CAVO ROSSO
RED WIRE @

@ 385 mm
@ 15.2”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Low noise / Bassa rumorosita

Long life / Lunga durata

VLL version* / Versione VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio

NN INNN S

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA18-AP51/C-41A
VA18-AP51/C-41S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @404.9

356.8%
=

Ty

EOHETTATIRO
LameL Tvre.

@ 385 mm
@ 15.2”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,52 Kg. approx.

o ! 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
Nos Egﬂzg%%.s == HOLES ©3.2 - INTERAXLE $5404.9 T
- , |
(744 s
v ’
/
B
7

241242

|
01‘29

CAVO NERO @
BLACK WIRE

‘ CAVO BLU

‘ % BLUE WIRE
43010 B
! 62,11
| SEZIONE A-A
3974 SECTION A-A

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,52 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

Static Current Current Static
\,\/AVatterpror?_f motr;r,GII; % \/ pressure inpat Airflow input Aiflow ~ Pressure
coe e Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
g * . *
EENEE NS ‘/ 0 2490 10,7 1469 2550 10,5 1505 0
Waterproof connector J/ 2i5 2280 11,6 1345 2360 11,2 1392 0,1
Connettori a tenuta stagna 5 2050 12,1 1210 2180 11,6 1286 0,2
7,5 1960 12,5 1156 2010 11,8 1186 0,3
Accessories: all the fixing kits ‘/ 10 1660 127 979 1640 1292 968 04
Accessori: tutti i kit di fissaggio 125 1970 12’1 . 1310 12’3 73 0'5
15 970 11,6 572 1090 11,8 643 0,6
17,5 810 11,8 478 750 11,7 443 0,7
20 470 11,6 277 550 11,2 325 0,8
25 0 11,6 0 0 11,1 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VA18-AP10/C-41A
VA18-AP10/C-41S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12

N°4 FORI @6.5 FORI @3.2 - INTERASSE ©404.9

o 206.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H =12 28
L O 25 =[= HOLES @3.2 - INTERAXLE 2404.9
L)
\
L) "\
k]
4
PaTENTEY
G ) ) § ]
§ [ il % 3
CAVO NERO
BLACK WIRE
A
\ CAVO BLU
430110 i s _BLue wire P
I 51.6%1
i SEZIONE A-A
3973 SECTION A-A
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 ﬂ 385
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa mm
g 15.2”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure Airfiow [l cmPut Airflow Airow | | |carpat Aiflow ~ Pressure Xﬂvsfgfgfﬁzsmooﬁog’elz % \/
: orrente orrente i )
:{:t?:;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{:js;one
mm H,O i A =R meih A CF inH,0 Long life / Lunga durata /
ik
0 1820 6.8 1074 1870 6.4 1103 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
2,5 1510 7,3 891 1540 6,8 909 0,1
5 1260 7.4 743 1280 7,0 755 0,2 Waterproof connector \/
7,5 830 7,1 490 850 6,9 502 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 530 7,2 313 500 6,6 295 0,4 : ——
125 0 71 0 0 6.6 0 05 Accessories: all the fixing kits \/

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




S

VA08-AP70/LL-23MA
VA08-AP70/LL-23MS

VAO08-AP71/LL-53A
VA08-AP71/LL-53S

VAO08-AP70/LL-23A
VA08-AP70/LL-23S

VA08-AP51/C-23A
VA08-AP51/C-23S

VA08-AP10/C-23A
VA08-AP10/C-23S

PAL.

AUTOMOTIVE

30,0
——— VAO8-AP70/LL-23MA
% 27,5 1 —— VAO8-AP71/LL-53A
——— VAOB-AP70/LL-23A
= 25,0 1
£ VAOB-AP51/C-23A
@ 22,5 1 —— VAO8-AP10/C-23A
Q
2
g 20,0 -
"
2
5 17,5 1
%))
a2 15,0 1
o
a
) 12,5 -
o
>
7))
? 10,0 |
Q
(<)
o
(8} 7,5 A
ks
IS
0 5,0 1
2,5 1
0,0 | | | | | | | | | | ; | |
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250
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Airflow/Portata m3/h

3500



BLOWING / SOFFIANTE

35,0

== VAO08-AP70/LL-23MS
— VAO8-AP71/LL-53S
30,0 - == VAO08-AP70/LL-23S
VAO08-AP51/C-23S
== VAO08-AP10/C-23S

32,5 1

27,5 A
25,0 A
22,5 A
20,0 A
17,5 4
15,0 4
12,5 ¢

10,0 +

Static pressure/Pressione statica mm H,O

7,5 A
5,0 A

2,5 A

0,0

T T T T T T T T T T T T T
(0] 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAO08-AP70/LL-23MA

VAO08-AP70/LL-23MS

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 26.5 1915
Lt - N°12 BOSSES - HEIGHT H= 12 28
N°4 HOLES 26.5 | HOLES @13.2 - INTERAXLE @375
\
A, N
N2
Q’O
2 )
4
Ny 8 &
g | = ST [ER ke &
iz CAVO NERO
BLACK WIRE
| |
| CAVO ROSSO
‘ | RED WIRE
430 10
‘ i SEZIONE A-A ~—J°7'6 =
== SEGTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVCE:tt(()errgr;?iLrs’rlootg, g'; & ‘/ pressure Cinputt T c inputt o pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
g * . *
VLL version™/ Versione VLL V4 0 2750 173 1623 2810 175 1658 0
2,5 2550 18,0 1505 2680 18,9 1581 0,1
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 5 2400 18,2 1416 2550 18,8 1505 0,2
745 2170 18,4 1280 2360 19,6 1392 0,3
Accessories: all the fixing kits V4 10 2000 18,2 1180 2180 19,2 1286 0,4
SRR O S 0 12,5 1790 18,3 1056 1950 19,8 1151 05
15 1500 18,2 885 1770 20,2 1044 0,6
17,5 1340 17,8 791 1550 20,2 915 0,7
20 1010 17,7 596 1310 20,5 773 0,8
22,5 790 18,4 466 1030 20,3 608 0,9
25 570 17,8 336 660 19,5 389 1
* for OEM applications only. = Standard feature 20 410 185 242 470 189 277 L
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 30 0 18,3 0 270 19,8 159 2
= Avaliable upon request &3 0 19.6 0 1.4

Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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N°4 HOLES 26.5 =

N°4 FORI @6.5 191.5
‘:
I

VAO08-AP71/LL-53A

VAO8-AP71/LL-53S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
HOLES @3.2 - INTERAXLE @375 28

~ v S &
8 ] g SO
7 CAVO NERO
BLACK WIRE
_ \ ‘
] | 5 CAVOROSSO
| RED WIRE
‘ ‘ SEZIONE A-A
3% SECTION A-A 7621

AMP connector Code 180908
AMP terminal Code 42098-2

suction / aspirante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,35 Kg. circa

blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure airiow W inputt Arow Arfow . inputt Arfow pressure \'(Avsfgrﬂe)l’;(])izsmootg,gz 68 /
A orrente orrente 4 il
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,0 mih A S meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 3160 19,5 1864 3120 21,1 1841 0 Long life / Lunga durata V4
2,5 2970 20,1 1752 2980 21,2 1758 0,1 VUL vt AV e VL ‘/
5 2750 20,5 1623 2760 21,3 1628 0,2
743 2500 20,5 1475 2340 21,0 1381 0,3 Waterproof connector ‘/
10 2010 19,6 1186 2110 21,0 1245 0,4 Connettori a tenuta stagna
12,5 1650 18,7 974 1.680 20,4 991 0,5 . .. .
Accessories: all the fixing kits \/
15 1380 19,1 814 1200 19,8 708 0.6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 1050 19,8 620 310 19,9 183 0,7
20 820 21,1 484 390 20,5 230 0,8
22,5 420 21,4 248 0 20,8 0 0,9
25 0 21,5 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO08-AP70/LL-23A

VAO08-AP70/LL-23S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 26.5 1915
=l - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 | HOLES @13.2 - INTERAXLE @375
\
A N
Nvo
Q’O
&) £y
/
8
N o 3 ©|
e I h I 11150 &
g 8 EE 8
i CAVO NERO
BLACK WIRE
1 |
! CAVO ROSSO
‘ | & RED WIRE
430 210
‘ i SEZIONE A-A ~——‘°7'6 =
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVCE:tt(()errgr;?iLrs’rlootg, g'; & ‘/ pressure Cinputt . c inputt N pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
g * . *
VLL version™/ Versione VLL V4 0 2430 14,9 1434 2260 13.7 1333 0
2,5 2290 15,5 1351 2140 14,2 1263 0,1
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 5 2100 15,9 1239 1970 14,5 1162 0,2
7,5 1920 16,4 1133 1830 15,0 1080 0,3
Accessories: all the fixing kits V4 10 1780 16,7 1050 1630 15,4 962 0,4
Accessori: tutti i kit di fissaggio 125 1600 165 944 1470 155 867 05
15 1310 16,4 773 1250 15,6 738 0,6
17,5 970 15,3 572 1000 15,6 590 0,7
20 770 15,8 454 810 15,7 478 0,8
25 400 16,1 236 240 15,1 142 1
30 0 15,9 0 0 14,9 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO08-AP51/C-23A

VAO08-AP51/C-23S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI @6.5 ‘ 1915 ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
M OIS s =I= HOLES @3.2 - INTERAXLE @375
A //
7\ /
) >
7
eME}TEg
S g
g | ) S I
1% CAVONERO —
= BLACK WIRE
‘é’ \
i 3
‘ | CAVOBLU
| SEZIONE A-A BLUE WIRE
| SECTION A-A 62.121
‘ 366
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,7 Kg. approx. Peso 1,7 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure airiow W inputt Arow Arfow . inputt Arfow pressure \'(Avsfgrﬂe)l’;(])izsmootg,gz 68 /
A orrente orrente 4 il
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
g *
0 2220 95 1310 2140 8.7 1263 0 LA bR v/
Versione LL e VLL
2,5 2020 9,8 1192 1970 9,2 1162 0,1
5 1810 10,2 1068 1810 9,5 1068 0,2 Waterproof connector \/
7,5 1590 10,4 938 1640 9,7 968 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 1370 10,1 808 1430 9,8 844 0,4 : ——
155 1140 9,9 673 1120 10,1 661 05 e ST v
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 820 9,8 484 770 10,0 454 0,6
17,5 550 9,9 325 340 9,3 201 0,7
20 300 9,9 177 150 9,5 89 0,8
25 0 9,7 0 0 9,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO08-AP10/C-23A

VAO08-AP10/C-23S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE 9375

NELRORIEE 5 191.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H =12
e RIS 2 == HOLES 3.2 - INTERAXLE @375 28
\
Q,\f 4 // ’ I\
/
&, k]
/
*ATENTED
Nl o
. : 17
17 CAVONERO o)
= BLACK WIRE
2
&
3 CAVO BLU
BLUE WIRE
| SEZIONE A-A 5111
\ SECTION A-A :
%3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnoc’tg’ 6"; & ‘/ pressure o inputt T c inputt o pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
P
'\-/'- and V'I-_'-L"e\rf‘"irl V4 0 1620 65 956 1620 55 956 0
ersione LL e
2,5 1440 6,9 850 1420 5,8 838 0,1
Waterproof connector ‘/ 5 1220 7,2 720 1190 6,0 702 0,2
Connettori a tenuta stagna 745 820 6,8 484 810 6,1 478 0,3
: —— 10 500 6,9 295 370 5,8 218 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 0 68 0 0 58 o 06

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

30






/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA13-AP70/LL-35A
VA13-AP70/LL-35S

“I““
~-u

i
i

VA13-AP51/C-35A
VA13-AP51/C-35S

VA13-AP9/C-35A
VA13-AP9/C-35S

@ 330 mm
g 137

SUCTION /ASPIRANTE

35,0
32,5 A == VA13-AP70/LL-35A

30,0 - = VA13-AP51/C-35A

== VA13-AP9/C-35A

27,5 A
25,0 A
22,5 A
20,0 A
17,5 A
15,0 A
12,5 A
10,0 A

7,5 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

2,5

0,0 T T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500

Airflow/Portata m3/h

32



BLOWING / SOFFIANTE

35,0

32,5 1
30,0 -
27,5 A
25,0 A
22,5 A
20,0 A
17,5 A
15,0 A
12,5 A
10,0 A

7,5 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

2,5

0,0

== VA13-AP70/LL-35S

—— VA13-AP51/C-35S

== VA13-AP9/C-35S

T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

} T
2000 2250

2500

@ 330 mm
@ 13”




VA13-AP70/LL-35A

VA13-AP70/LL-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @353

N°4 FORI 6.5 180.5 ‘ -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 =[= HOLES @3 - INTERAXLE 21353
I
o,
A7 N
'b// L N\
N
/
) §)
L ~ S Ll e
& 8 E &
CAVO NERO
s BLACK WIRE ©
& CAVO ROSSO
+
‘ D y REDWIRE ~ P
! SEZIONE A-A SEGES
‘ SECTION A-A
s
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
@ 330 mm Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
g 13~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnoc’tg’ 6"; & ‘/ pressure c inputt T c inputt N pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
g * . *
VLL version™/ Versione VLL V4 2350 14,6 1387 2380 146 1404 0
2060 15,5 1215 2140 15,5 1263 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 10 1760 15,7 1038 1890 16,1 1115 0,4
12,5 1560 15,7 920 1760 16,1 1038 0,5
Accessories: all the fixing kits ‘/ 15 1380 15,6 814 1620 16,2 956 0,6
AEEREE R T 200 17,5 1170 153 690 1380 16,6 814 07
20 910 15,3 537 1090 16,4 643 0,8
25 530 15,5 313 550 16,0 325 1
30 130 16,0 77 160 15,8 94 1,2
85] 0 15,6 0 0 15,7 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA13-AP51/C-35A

VA13-AP51/C-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE @353
N°4 HOLES ©6.5 180. ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 e
=[= HOLES @3 - INTERAXLE /353
I
|
fi‘b’/ N e :
4 N ya
7
PAIENTED S|
o | ) =E
b 8 8
CAVO NERO ®
Ly BLACK WIRE
i
CAVO BLU
Gl BLUE WIRE
SEZIONE A-A
i SECTION A-A L 821t
3_4“1._5
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g
Weight 1,52 Kg. approx. Peso 1,52 Kg. circa 330 mm
g 13~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure Airflow cinpmt Airflow Airflow cinpmt Airflow pressure Motore chiuso IP‘68 \/
- orrente orrente H il
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 i A = min A o inH,0 Long life / Lunga durata \/
g *
0 1980 87 1168 2010 7.9 1186 0 '\-/'— and VI_Lll__VG\r/Sll_(l)_rl J/
rsion
2,5 1850 9,0 1092 1850 8,5 1092 0,1 SEonetEe
5 1720 9,4 1015 1660 8,9 979 0,2 Waterproof connector
7,5 1510 9,7 891 1540 9,3 909 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 1300 10,0 767 1400 9,3 826 0,4 : ——
125 970 93 572 1120 9.8 661 05 frezssn iz i Los v/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 670 9,3 395 730 9,7 431 0,6
17,5 510 9,8 301 530 9,5 313 0,7
20 360 9,6 212 0 9,0 0 0,8
25 0 9,4 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA13-AP9/C-35A

VA13-AP9/C-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI 3 - INTERASSE @353
N°4 FORI 6.5
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 18 (‘)_= HOLES @3 - INTERAXLE @353 28
|
9
N7o
(A0 n
’
)
PSIENTEY
o
~
L _ _ gl ||l
|l % 8
sl CAVONERO o)
f BLACK WIRE
i 4
\ K3 N CAVO BLU
430 £ ‘ BLUE WIRE
I SEZIONE A-A 51141
i SECTION A-A
445
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 330 mm Weight 1,12 Kg. approx. Peso 1,12 Kg. circa
g 13”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr:ﬁizrsnootg,gg 68 ‘/ pressure . inputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{aet?géone assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
: *fh FM
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A m A < inH,O
P
Lo LR e v/ 0 1630 75 962 1680 7.1 991 0
Versione LL e VLL
2,5 1440 8,0 850 1550 7.3 915 0,1
Waterproof connector 5 1210 8,0 714 1260 7,5 743 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 7,5 900 7,7 531 1030 7,6 608 0,3
: —— 10 640 7,6 378 710 7,7 419 0,4
et S M V4 12,5 360 7.8 212 380 7.4 224 05
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 0 7,7 0 0 7,3 0 0,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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@ 305 mm
@12~

50

45

40

35

30

25

20

15

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

38

S

VA71-2AP76/LL-89A

PAL.

Pag.

AUTOMOTIVE

39

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A71-2AP76/LL-89A

0

250

500

750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500 3750 4000 4250 4500 4750 5000

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm



VA71-2AP76/LL-89A

AUTOMOTIVE

CONNECTOR FRONT VIEW

-CAVO NERO/@\- CAVO ROSSO
- BLACK WIRE - RED WIRE
Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
Weight 5,50 Kg. approx. Peso 5,50 Kg. circa g 305 mm

g12»

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static Wiaterproof motor, IP 68
pressure Conput [PEELIE Motore chiuso, IP 68 \/
Pre§5|one e Pre§S|one !
statica A statica
mm H,0 inH,O Long life / Lunga durata /
0 1758 14 2807 0 VLL version* / Versione VLL* ‘/
2 4296 15.2 2535 g Waterproof connector \/
10 3889 16,5 2295 0,4 Connettori a tenuta stagna
15 3490 17,6 2059 0,6
20 2908 18,2 1716 0,8 Accessories: all the fixing kits \/
25 2072 101 1222 1.0 Accessori tutti i kit di fissaggio
30 1471 20,4 868 1,2
35 935 21,4 552 1,4
40 384 22,5 227 1,6
45 0 23,9 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




S

VAO01-AP90/LL-66A
VAO01-AP90/LL-79S

VAO1-AP70/LL-36A
VAO01-AP70/LL-36S

VAO1-AP70/LL-66A
VAO1-AP70/LL-79S

VAO1-AP76/LL-89A

VA51-AP70/LL-69A

VA34-AP70/LL-66A
VA34-AP70/LL-79S

VA34-AP70/LL-36A
VA34-AP70/LL-36S

VA10-AP70/LL-61A
VA10-AP70/LL-61S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

e VAO1-AP90/LL-66A (13V)

= \VAO1-AP70/LL-36A (13V)

= \VAO1-AP70/LL-66A (13V)

e \/AO1-AP76/LL-89A (13V)

= VA51-AP70/LL-69A (13V)

VA34-AP70/LL-66A (13V)

VA34-AP70/LL-36A (13V)

VA10-AP70/LL-61A (13V)

40

250 500 750

Airflow/Portata m%/h

3250 3500



BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAO01-AP90/LL-66A
VAO1-AP90/LL-79S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

‘/\
-N"4BORCHIE - ALTEZZAH=75 - N’ 4 GANCI PER PERNI $ 6
. EQA?E%SQZS'NTES/&?ETEH??%G'Q * IERASSE %340 e SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57
HOLES 3 6.5 - INTERAXLE $336.9 NTERAXLE o0 ¢ P BIEER IS G
5- 9 % INTERAXLE 340 %
© i: u-f SENSO ARIA
o N < AIR FLOW
s
RSUBBR SV
CAVO ROSSO
RED WIRE
CAVO NERO
35 6 BLACK WIRE
111.7+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬁ 305 mm Weight 3,23 Kg. approx. Peso 3,23 Kg. circa
g 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 SEE et Current Slatic
Motore chiuso, IP 68 ‘/ pressure T Airflow | | | Corbante’ | | Airflow pressure
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 A me/h A R inH,O
Connettori a tenuta stagna
L e/ L q 3170 25,0 1870 3390 32,2 2000 0
ong life / Lunga durata
9 9 ‘/ 2870 27,1 1693 3170 33,4 1870 0,2
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ 10 2640 28,9 1558 2930 33,5 1729 0,4
15 2380 29,7 1404 2630 34,4 1552 0,6
VLL version®/ Versione VLL* \/ 20 2140 30,8 1263 2280 34,2 1345 0,8
. - . 25 1730 31,0 1021 1820 34,6 1074 1
Accessories: all the fixing kits
Accessori tuttii kit di fissaggio \/ 30 1040 32,2 614 1350 34,4 797 1,2
85 760 34,0 448 940 35,7 555 1,4
40 510 36,1 301 780 37,9 460 1,6
45 330 36,6 195 610 37,9 360 1,8
50 150 38,9 89 330 39,7 195 2
* for OEM applications only. = Standard feature 5 0 386 0 0 417 0 22

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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-N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5

FORI 6.5 - INTERASSE ©336.9 ‘2
-N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5
HOLES @6.5 - INTERAXLE @336.9 25

VAO1-AP70/LL-36A

VAO1-AP70/LL-36S

- N°4 GANCI PER PERNI @6
INTERASSE 2340.1 25

- N°4 HOOKS @6
INTERASSE @340.1 25

SEDE PER ANELLO IN GOMMA

RUBBER RING HOUSING

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,35 Kg. approx.

suction / aspirante

blowing / soffiante

2330.8

\
2322.9 1%

2314.6 38°

3.5

94.7 +1

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Static C;gﬁ?t C.‘.igﬁft Static
pressure . . A . pressure
Pressione AN | PR | NOM | Borain | i || Potsia  Pressions
- HZO méh A CFM m3h A CFM inHZO
2780 13,9 1640 2860 13,9 1687 0
2490 15,2 1469 2560 14,8 1510 0,2
10 2120 16,0 1251 2280 15,8 1345 0,4
15 1600 15,9 944 1920 16,6 1133 0,6
20 1020 16,7 602 1360 17,1 802 0,8
25 730 18,0 431 890 17,8 525 1
30 510 18,9 301 500 18,5 295 1,2
85) 160 20,5 94 0 21,0 0 1,4
40 0 21,8 0 1,6

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,35 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

AUTOMOTIVE

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

VLL version* / Versione VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessori tutti i kit di fissaggio

NN ININS

* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Caratteristiche standard



VAO1-AP70/LL-66A

VAO1-AP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI @6.5 - INTERASSE ©336.9 3% INTERASSE @340.1.35
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS @6 SEDE PER ANELLO IN GOMMA
HOLES 26.5 - INTERAXLE 2336.9 i3 INTERAXLE ©340.1 3¢ RUBBER RING HOUSING 57

CAVO NERO @
BLACK WIRE

35 6 CAVO ROSSO
REDWIRE P
94.7 11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 305 mm Weight 2,47 Kg. approx. Peso 2,47 Kg. circa
g 12~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnoc’tg’ 6"; & ‘/ pressure Cinputt T c inputt N pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 2460 12,8 1451 2650 15,8 1564 0
VUL vEaer IV e VLS ‘/ 2170 14,2 1280 2390 16,4 1410 0,2
10 1860 15,0 1097 2070 17,0 1221 0,4
Waterproof connector ‘/ 15 1410 15,3 832 1640 17,1 968 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 910 16,6 537 1090 17,4 643 0,8
. - . 25 520 17,8 307 620 18,0 366 1
Accessories: all the fixing kits ‘/
Accessori: tutti i kit di fissaggio =0 280 194 165 320 189 189 1z
85 100 21,6 59 70 20,7 41 1,4
40 0 22,5 0 0 21,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO1-AP76/LL-89A

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.5 - INTERASSE @2336.915 INTERASSE ©340.1 '35
-N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS @6 . 57
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©336.9 2 INTERAXLE @340.1 25

- SEDE PER ANELLO IN GOMMA
- RUBBER RING HOUSING 3.5

631‘30 8
2322.9 i
93‘14.6 a8

- CAVO NERO
- BLACK WIRE

3.5
- CAVO ROSSO
- RED WIRE
94.7 1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Weight 2,50 Kg. approx. Peso 2,50 Kg. circa

suction / aspirante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

S Current S Waterproof motor, IP 68
pressure Conput [PEELIE Motore chiuso, IP 68 \/
Pre§5|one e Pre§S|one !
statica A statica _
mm H,0 inH,O Low noise / Bassa rumorosita /
0 2380 15,4 1404 0 Long life / Lunga durata /
° 2210 169 1304 0.2 VLL version* / Versione VLL* ‘/
10 2020 18,0 1192 0,4
15 1820 19,2 1074 0,6 Waterproof connector ‘/
20 1600 20,2 944 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 1300 21,2 767 1,0 . .. .
Accessories: all the fixing kits \/
30 950 222 561 12 Accessori: tutti i kit di fissaggio
& 690 234 407 1,4
40 390 24,0 230 1,6
50 0 26,2 0 2,0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




AUTOMOTIVE

-N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=14.5
FORI 6.2 - INTERASSE ©336.9
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=14.5
HOLES @6.2 - INTERAXLE 2336.9

- N°4 GANCI PER PERNI @6

INTERASSE @340.1

- N°4 HOOKS @6
INTERAXLE ©340.1

VA51-AP70/LL-69A

- SEDE PER ANELLO IN GOMMA

430110

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,58 Kg. approx.

@ 305 mm
@ 12”

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

11 3.5 - RUBBER RING HOUSING

3.5

1

Airflow

Senso Aria

|
[T

2316
|
[l
.
I

2314.8
©322.9

- CAVO NERO ®
- BLACK WIRE

- CAVO ROSSO @
- RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,58 Kg. circa

blowing / soffiante

Waterproof motor, IP 68 Static Current Static
; input
Motore chiuso, IP 68 4 Broccion Arfow | comeme | Aifow Do
str:fs;onE Portata assorbita Portata str:?;'lone
. I 3 I
Very Low noise ‘/ mm H,0 mh A CFM inH,0
Bassissima rumorosita
0 2760 17,9 1628 0
Long life / Lunga durata ‘/ E 2420 103 1470 o
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 10 2050 20,2 1210 0,4
15 1540 20,0 909 0,6
Waterproqf connector ‘/ 20 1030 21,8 608 0,8
Connettori a tenuta stagna o5 570 231 336 7
Accessories: all the fixing kits ‘/ 30 330 25,4 195 12
Accessort: tutti i kit di fissaggio 35 80 28,4 47 1,4
40 0 29,1 0 1,6

N.B: Funzione soffiante

* for OEM applications only. = Standard feature . . .
Warning: Blowing Function

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA34-AP70/LL-66A

VA34-AP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI @6.5 - INTERASSE @336.9 25 INTERASSE @340.1%25
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS @6 "
HOLES @6.5 - INTERAXLE ©336.9 25 INTERAXLE 2340.1°25 57

SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING

i
Ea—

sto 8
zs"zz.g 0
©314.6 %3

TUT

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
+
aslll s REDWIRE
94.7 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,55 Kg. approx. Peso 2,55 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
- orrente orrente H il
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 i A e meih A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
2193 12,8 1294 2208 145 1303 0 Long life / Lunga durata v
1982 14,1 1169 1941 15,6 1145 0,20 . ) . ‘/

10 1653 145 975 1531 15,2 903 0,39 et R GER LA

15 1287 14,7 759 1128 15,9 666 0,59 Waterproof connector J/

20 763 15,4 450 742 16,2 438 0,79 Connettori a tenuta stagna

25 425 16,9 251 391 17,5 231 0,98 i — )

=0 108 185 117 o 18.8 o 118 Accessories: all the fixing kits \/

Accessori: tutti i kit di fissaggio
35 0 20,5 0 1,38
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA34-AP70/LL-36A

VA34-AP70/LL-36S

AUTOMOTIVE

- N°4 GANCI PER PERNI 26
INTERASSE ©340.1 %35

- N°4 HOOKS @6

INTERAXLE @340.1 325

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5
FORI 26.5 - INTERASSE 2336.9 25

- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5

HOLES @6.5 - INTERAXLE @336.9 25

SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING

\
03:‘30 8
©322.9 i5°
T
2314.6 18
|

356

94.7 +1

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2,35 Kg. approx.

@ 305 mm
g 12~

Peso 2,35 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Static Current Current Static
\,\/AVatterpror:)_f motg, 6"; 68 ‘/ pressure input T input o pressure
ofore chilise, Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A me/h A CFM inH,O
Long life / Lunga durata V4 2430 15,6 1434 2340 153 1381 0
VUL vEaer IV e VLS \/ 2150 16,1 1269 2080 15,9 1227 0,2
10 1760 16,1 1038 1810 16,0 1068 0,4
Waterproof connector ‘/ 15 1260 16,0 743 1410 16,3 832 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 940 17,1 555 990 16,8 584 08
. . . 25 680 18,2 401 650 17,5 384 1
Accessories: all the fixing kits ‘/
Accessori: tutti i kit di fissaggio 30 430 19.1 254 310 18,5 183 12
35 250 19,9 148 150 19,7 89 1,4
40 0 21,4 0 0 20,4 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA10-AP70/LL-61A

VA10-AP70/LL-61S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

-N° 12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N’4 FORI ¢ 6.5

FORI 3.2 - INTERASSE () 328

° 168 - N’ 12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
DIRELL OFESEAI6E =‘= HOLES ¢ 3.2 - CENTER TO CENTER 328
I
"5\;’//
0
|
SENSO ARIA
- o 3 AIR FLOW
i~ = s S —
© |
5
= - /; CAVO NERO
s i BLACK WIRE
g
| N 0 ROSSO
| WIRE
I
\ SEZIONE A-A
5‘1_9 SECTION A-A & gl
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,33 Kg. approx. Peso 2,33 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure Cinputt Arow Ariow CinPUtt Arow pressure \'\//Isttoérr;e)l’;(])iLSmootg,Glz 68 /
q orrente orrente 4 il
z{ae’(?s;one assorbita Portata Portata assorbita Portata z:ae’(?zellone
mm H,0 A R meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
2250 135 1328 2190 12,6 1292 0 Long life / Lunga durata V4
1950 14,2 1151 1910 13,1 1127 0,2 VLLL version® / Versione VLL* ‘/
10 1570 13,7 926 1590 13,4 938 0,4
12,5 1260 13,6 743 1460 14,3 861 0,5 Waterproof connector ‘/
15 950 13,2 561 1200 13,7 708 0,6 Connettori a tenuta stagna
17,5 770 13,6 454 820 13,9 484 0,7 . .. .
Accessories: all the fixing kits \/
2 580 136 342 470 132 277 08 Accessori: tutti i kit di fissaggio
22,5 430 13,5 254 320 13,4 189 0,9
25 220 13,6 130 120 13,6 71 1
30 0 14,1 0 0 14,3 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

—
/4’
—= i —




VA10-AP50/C-61A
VA10-AP50/C-61S

VA10-AP50/C-25A
VA10-AP50/C-25S

VA10-AP10/C-61A
VA10-AP10/C-61S

VA10-AP9/C-25A
VA10-AP9/C-25S

25,0
Q 22,5 -
T
IS
£ 20,0 1
8
= 17,5
S
"
o ,
e 15,0
i)
1)
8 12,51
S
a
~
e 10,0
>
1)
9]
o 7.5
o
Q
T 5,0
8
"
2,5
0.0

50

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

— VA10-AP50/C-61A

= VA10-AP50/C-25A

= VA10-AP10/C-61A
VA10-AP9/C-25A

T
250

T T T T
500 750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m3/h

T T
2000 2250

2500



BLOWING / SOFFIANTE

30,0

== VA10-AP50/C-61S
27,5 1

= VA10-AP50/C-25S
25,0 4

22,5 1
20,0 4
17,5 A
15,0 A
12,5 A

5,0 4

10,0

7,5

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,51

0,0

= VA10-AP10/C-61S
VA10-AP9/C-25S

T T T T T
500 750 1000 1250 1500

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

T T T
1750 2000 2250

2500



VA10-AP50/C-61A

VA10-AP50/C-61S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 168 HOLES @3.2 - INTERAXLE @328 28
(1 =
A g =
CAVO NERO (o)
| BLACK WIRE
=l 3
\ CAVO BLU
‘ BLUE WIRE
I
! SEZIONE A-A L 62121 |
31‘2 SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
@ 305 mm Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
g 12”7
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror?_f motr;r,GII; % \/ pressure inpat Airflow input Aiflow ~ Pressure
ofore chilise, Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 2078 12,3 1226 2161 10,8 1275 0
LL and VLL version® 1845 12,5 1089 1883 11,8 1111 0,2
VA eV \/ 10 1422 12,6 839 1550 12,5 915 0,4
12 932 11,9 550 1393 12,6 822 05
Waterproof connector v/ 15 739 11,8 436 1078 12,7 636 0,6
Connettori a tenuta stagna 17 651 12 384 547 1,4 323 0,7
Accessories: all the fixing kits ‘/ 2 489 123 289 417 18 246 G
Accessori: tutti i kit di fissaggio 22 342 12,2 202 246 12,1 145 0,9
25 0 12,7 0 0 12,6 0 1,0

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA10-AP50/C-25A

VA10-AP50/C-25S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES @6.5 == HOLES @3.2 - INTERAXLE @328
o = o
N7o /
A p o
%)
eRTENTEY
—(u [ & |
B : g
VA
5 CAVO NERO ()
BLACK WIRE
E CAVO BLU
BLUE WIRE @
430210 i b
i 62.11
‘ SEZIONE A-A
319 SECTION A-A
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Slalic Current Current SIS Waterproof motor, IP 68
pressure Airflow cmpmt Airflow Airflow cmpmt Airflow pressure Motore chiuso, IP 68 \/
q orrente orrente H )
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
g *
0 1860 10,0 1097 1710 8.2 1009 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
2,5 1750 10,2 1033 1590 8,5 938 0,1
5 1610 10,6 950 1470 9,3 867 0,2 Waterproof connector \/
7,5 1490 10,6 879 1330 9,0 785 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 1300 10,7 767 1200 9,6 708 0,4 : ——
125 1150 107 679 1050 9,8 620 05 Accessories: all the fixing kits V4
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 800 10,3 472 820 9,6 484 0,6
17,5 700 10,5 413 550 9,5 325 0,7
20 490 10,5 289 380 9,3 224 0,8
25 350 10,8 207 0 8,9 0 1
30 0 10,7 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA10-AP10/C-61A

VA10-AP10/C-61S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI 3.2 - INTERASSE @328
N°4 FORI 26.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N°4 HOLES 6.5 == HOLES @3.2 - INTERAXLE @328
- 0|
Q §f .
CAVO NERO (<
BLACK WIRE
B CAVO BLU
BLUE WIRE
31‘9 SEZIONE A-A 51.1 +1
= ‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
@ 305 mm Weight 2,30 Kg. approx. Peso 2,30 Kg. circa
g 127
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnootg,gg 68 ‘/ pressure . inputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 0 1540 6,7 909 1590 6,2 938 0
L e VUL vt 2,5 1320 6,8 779 1350 6,6 797 0,1
Versione LL e VIL* \/ 5 1100 6,8 649 1070 7,0 631 0,2
7,5 640 6,5 378 750 6,8 443 0,3
Waterproof connector J/ 10 440 6,7 260 260 6,6 153 0,4
Connettori a tenuta stagna 125 160 6.6 94 o 6.4 o 05
Accessories: all the fixing kits \/ 13 0 638 0 U5
Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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VA10-AP9/C-25A
VA10-AP9/C-25S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI 3.2 - INTERASSE ©328
N°4 FORI @6.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N°4 HOLES 6.5 =[= HOLES 3.2 - INTERAXLE @328
|
) = p
N
a '\ > e
8
SAIENTE,
S [ _ |0 §7,,
Qln [ ] [
YA
® CAVO NERO e
BLACK WIRE
‘ b CAVO BLU
43010 ‘ BLUE WIRE
3.l9 SEZIONE A-A 51,11
= ‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
- orrente orrente 4 il
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
"
0 1470 6.9 867 1450 6.4 856 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
2,5 1260 7,3 743 1210 6,5 714 0,1 P
5 1070 7,5 631 1070 6,6 631 0,2 Waterproof connector 4
7,5 930 7,3 549 870 6,7 513 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 680 7,0 401 580 6,8 342 0,4 : — \/’
155 400 7.2 236 380 6,7 224 05 e ST
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 0 7,3 0 0 6,5 0 0,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA03-AP90/LL-68A
VA03-AP90/LL-88S

VAO03-AP70/LL-37A
VAO03-AP70/LL-37S

VAO03-AP70/LL-68A
VAO03-AP70/LL-88S

VA59-AP70/LL-37A
VA59-AP70/LL-37S

VA04-AP70/LL-37A

VA04-AP70/LL-37S

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

o
N
I
IS
IS
]
L
IS
-
o
)
c
R
7
17
o
S
o
~
o
g
5
)
17
o
S
1
L
IS
-+
()]

VAO3-AP9O/LL-68A
—— VAO3-AP70/LL-37A
—— VA03-AP70/LL-68A

VA59-AP70/LL-37A

——=VAO04-AP70/LL-37A
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bl

-

W

i

\

@ 280 mm
@ 11"

BLOWING / SOFFIANTE

60,0
57,5 —— VA03-AP90/LL-88S
55,0 1 —— VAO3-AP70/LL-37S
52,5 —— VA03-AP70/LL-88S
50,0 - VA59-AP70/LL-37S
475 1 —— VA04-AP70/LL-37S
45,0
42,5
40,0
37,5 1
35,0
32,5
30,0 -
27,5
25,0
22,5
20,0 -
17,5 A
15,0 A
12,5 4
10,0 |

7,5 4

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 1
2,5 1
0,0

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAO3-AP90/LL-68A
VAO03-AP90/LL-88S

AUTOMOTIVE

@ 280 mm

Weight 3,12 Kg. approx.

@11

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8

111.5 #1

Peso 3,12 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

CAVO ROSSO
RED WIRE

CAVO NERO
BLACK WIRE

®

©

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8

Static Current Current Static
\l\//lvgttsrrg fﬁﬂ!ﬁfﬁ’é@ % V4 pressure i Aifow | |Conente| | [Aimilow|  Pressure
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 2720 24,5 1605 2790 24,9 1646 0
Waterproof connector ‘/ 2570 25,9 1516 2610 26,1 1540 0,2
Connettori a tenuta stagna 10 2420 27,7 1428 2410 27,2 1422 0,4
15 2270 28,7 1339 2240 28,2 1322 0,6
VLL version™/ Versione VLL* v 20 2100 29,0 1239 1950 29,5 1151 0,8
25 1830 30,6 1080 1620 29,5 956 1
30 1570 30,9 926 1230 30,0 726 1,2
B5 1030 31,0 608 990 31,1 584 1,4
40 840 32,4 496 680 31,6 401 1,6
45 630 32,3 372 510 32,0 301 1,8
50 410 33,4 242 350 33,1 207 2
* for OEM applications only. = Standard feature 55 270 34.8 159 0 35,2 0 2,2
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 60 0 35,8 0 2,4

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.



VAO03-AP70/LL-37A
VAO03-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE @

94.5 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8 g 280
Weight 2,37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa mm

g 11”

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure Ul | PR | VSR | Saidow| | [Conente| | DAiow ~Pressure \l\//lvsttgrr‘e)rgrizsmomggg % 4
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 A R Gy A & Cal inH,0 Long life / Lunga durata /
2330 128 1375 2220 11,2 1310 0 VLL version™ / Veersione VLL* v
2100 14,0 1239 1970 12,2 1162 0,2 Waterproof connector
10 1770 14,4 1044 1720 13,0 1015 0,4 Connettori a tenuta stagna \/
15 1230 13,9 726 1380 13,5 814 0,6
20 860 15,0 507 1010 14,2 596 0,8
25 630 15,6 372 670 14,5 395 1
30 440 16,0 260 410 15,0 242 1,2
85) 170 17,1 100 140 16,1 83 1,4
40 0 18,4 0 0 17,1 0 1,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO03-AP70/LL-68A
VAO3-AP70/LL-88S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

©

CAVO ROSSO
RED WIRE ®

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
@ 280 mm Weight 2,38 Kg. approx. Peso 2,38 Kg. circa

@11

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Xﬂvgttsrrgngamggg % V4 pressure i Aifow | |Conente| | [Aimilow|  Pressure
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A me/h A R inH,O
Long life / Lunga durata v 2200 12,3 1298 2250 13,0 1328 0
VLL version* / Versione VLL* \/ 1990 12,9 1174 2040 13,7 1204 0,2
10 1740 13,9 1027 1800 14,6 1062 0,4
Waterproof connector ‘/ 15 1480 14,6 873 1460 15,0 861 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 1040 14,4 614 1000 15,0 590 0,8
25 720 15,5 425 580 15,4 342 1
30 450 16,3 266 300 16,5 177 1,2
35 200 17,5 118 0 18,5 0 1,4
40 0 19,6 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA59-AP70/LL-37A
VA59-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO ®
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,41 Kg. approx. Peso 2,41 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure Ul | PR | VSR | Saidow| | [Conente| | DAiow ~Pressure \l\//lvsttgrr‘e)rgrizsmomggg % 4
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 A R Gy A & Cal inH,0 Long life / Lunga durata /
2070 138 1221 2040 13,1 1204 0 VLL version™/ Versione VLL* v
1840 13,8 1086 1790 13,4 1056 0,2 Waterproof connector ‘/
10 1510 14,0 891 1510 13,7 891 0,4 Connettori a tenuta stagna
15 1150 13,7 679 1140 14,0 673 0,6
20 860 14,2 507 840 14,4 496 0,8
25 630 14,8 372 610 14,8 360 1
30 460 16,0 271 400 15,5 236 1,2
85) 220 16,4 130 150 17,5 89 1,4
40 0 18,5 0 0 18,8 0 1,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO04-AP70/LL-37A
VA04-AP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

|

I

|

I

430x10 !
|

‘ JZ_( 311 107.3+1

|

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 280 mm Weight 2,46 Kg. approx. Peso 2,46 Kg. circa

@11

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 V4 S:zts'gu " Conent Current Static
Motore chiuso, IP 68 gressione Corrente Airflow Corrente Airflow grrzzzzjorse
N assorbita Portata assorbita Portata >
Long life / Lunga durata V4 zilﬁjo 2 o 2 GRY isrf:t;ga
VLL version® / Versione VLL* v 2390 12,7 1410 2280 114 1345 0
Waterproof connector 2130 13,8 1257 2050 12,5 1210 0,2
Connettori a tenuta stagna \/ 10 1860 14,5 1097 1810 13,4 1068 0,4
il 1490 14,7 879 1480 14,1 873 0,6
20 1000 14,6 590 1100 14,5 649 0,8
25 720 15,0 425 740 14,8 437 1
30 540 15,6 319 440 14,9 260 1,2
85 250 16,3 148 180 15,8 106 1,4
40 0 18,1 0 0 17,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA26-AP50/C-44A
VA26-AP50/C-60S

VA09-AP50/C-54A
VA09-AP50/C-54S

VA09-AP50/C-27A
VA09-AP50/C-27S

VA09-AP12/C-54A
VA09-AP12/C-54S

VA09-AP12/C-27A
VA09-AP12/C-27S

VA09-AP8/C-54A
VA09-AP8/C-54S

VA09-AP8/C-27A
VA09-AP8/C-27S

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

30,0
—— VA26-AP50/C-44A
O 27,5 —— VAD9-AP50/C-54A
T —— VA09-AP50/C-27A
c 25,0 1 VA09-AP12/C-54A
£ —— VA09-AP12/C-27A
225 | —— VA09-AP8/C-54A
s ' VAQ9-AP8/C-27A
e
S 20,0 -
2]
©
c 17,5 4
o
a
a 15,0
S
o
~
) 12,5
2
)
@ 100 -
o
S
S
e %]
5|
) 5,0
. \
0.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 250 500 750 1000 1250 1500 2000 2250
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Airflow/Portata m3/h

2500



BLOWING / SOFFIANTE

@ 280 mm
@ 11"

40,0
- VA26-AP50/C-60S
— VA09-AP50/C-54S
35,0 A — VA09-AP50/C-27S

30,0 A

25,0 A

20,0 ~

15,0 4

10,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

VA09-AP12/C-54S
VA09-AP12/C-27S
VA09-AP8/C-54S
VA09-AP8/C-27S

o] 250 500 750 1000 1250 1500

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

1750 2000




VA26-AP50/C-44A
VA26-AP50/C-60S

AUTOMOTIVE

SEZIONE A-A
SECTION A-A
g
Qu
CAVO NERO )
BLACK WIRE
CAVO BLU ®
BLUE WIRE
N°4 FORI @8.5
N°4 HOLES @28.5
Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
@ 280 mm Weight 1,6 Kg. approx. Peso 1,6 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\’\/AVatterpmk(])_f motlc;r ,b!g 68 ‘/ pressure input . input o pressure
0fore ciuso, Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,0
Long life / Lunga durata V4 2090 10,2 1233 1960 10,4 1156 0
. 1860 11,0 1097 1730 11,2 1021 0,2
LL and VLL version* ‘/ i ’ :
Versione LL e VLL* 10 1400 11,5 826 1450 11,8 856 0,4
15 720 11,6 425 1030 12,2 608 0,6
Waterproof connector ‘/ 20 550 11,8 325 500 12,3 295 08
Connetion & tenta stagna 25 370 12,4 218 210 13,2 124 1
Accessories: all the fixing kits ‘/ 50 110 143 65 0 152 0 02
Accessori: tutti i kit di fissaggio 35 0 14,4 0 14
Connecting bracket
(see Accessories section) ‘/
Staffa di unione
(vd. sezione Accessori)
* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature = Avaliable upon request
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO09-AP50/C-54A

VA09-AP50/C-54S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302
-N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 FORI @6.5
N°4 HOLES 96.5 154.5 HOLES @3 - INTERAXLE @302 28
)
o
o - L
(2]
8
CAVO NERO ©)
BLACK WIRE
I
\
0] |
430£10 i CAVO BLU
b BLUE WIRE
|
2949 SEZIONE A-A 62.1£1
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,49 Kg. approx. Peso 1,49 Kg. circa mm
g 11~
suction / aspirante blowing / soffiante CARAI?rBrggI%?'TCiiA-PrggED%TTO
Static Current Current Static
pressure airiow W inputt Arow Arfow . inputt Arfow pressure \'(Avsfgrﬂe)l’;(])izsmootg,gz 68 /
q orrente orrente H )
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
0 1670 8,4 985 1670 7.6 985 0 Low noise / Bassa rumorosita \/
2,5 1560 8,6 920 1530 8,1 903 0,1 UL el ViLL vErsier
5 1410 8,8 832 1440 8,5 850 0,2 Vesame UL eV \/
7,5 1250 8,8 738 1290 8,7 761 0,3
10 950 8,1 561 1120 8,9 661 0,4 Waterproof connector V4
12,5 740 8,4 437 910 9,0 537 0,5 Connettori a tenuta stagna
L 580 86 342 490 8.1 289 upE Accessories: all the fixing kits /
17,5 460 8,7 271 320 81 189 0,7 Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 310 8,7 183 180 8,3 106 0,8
22,5 180 8,9 106 0 8,4 0 0,9
25 0 8,9 0 1,0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA09-AP50/C-27A

VA09-AP50/C-27S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 154.¢ HOLES @3 - INTERAXLE @302 ﬁ
fb"f” N
7
&)
n
LI . E L
Qn 8
Q CAVO NERO @
BLACK WIRE
K
Q‘/
E w
‘ CAVO BLU
N BLUE WIRE
\
942 SEZIONE A-A L B2
=‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
@ 280 mm Weight 1,5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror?_f motr;r,GII; % \/ pressure inpat Airflow input Aiflow ~ Pressure
ofore chilise, Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
ok
'\-/'- and V'I-_'-L"e\rf‘"irl V4 1580 8.6 932 1600 7.9 944 0
ersione LL e
1340 8,9 791 1340 8,6 791 0,2
Waterproof connector ‘/ 10 1170 9,4 690 1060 9,2 625 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 940 8,8 555 970 8,9 572 0,5
. — 15 710 9,0 419 840 9,0 496 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 500 88 354 690 90 207 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20' 230 9’3 - 260 9’1 = 0'8
22,5 340 9,2 201 240 8,4 142 0,9
25 190 9,1 112 0 8,7 0 1
30 0 8,8 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAQ09-AP12/C-54A

VA09-AP12/C-54S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE @302
N°4 HOLES @6.5 1545 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
== HOLES 26.5 - INTERAXLE @302
|
1
~ g _
| 8
| | CAVO NERO ©
BLACK WIRE
Ei: CAVO BLU
430 £10 BLUE WIRE
| SEZIONE A-A
| SECTION A-A 5111
2949
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,10 Kg. approx. Peso 1,10 Kg. circa mm
g 11~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
- orrente orrente H )
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 i A e meih A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 1430 7.8 844 1500 7,7 885 0 Long life / Lunga durata /
2,5 1310 8,0 773 1400 8,0 826 0,1 UL el ViLL vErsier
5 1080 8,0 637 1150 8,3 679 0,2 Versione LL e VLL* v
7,5 840 7,6 496 950 8,5 561 0,3
10 500 7.9 295 710 8,3 419 0,4 Waterproof connector /
125 370 79 218 340 79 201 05 Connettori a tenuta stagna
L 250 8.0 148 210 78 124 f Accessories: all the fixing kits \/
17,5 160 81 94 0 7,7 0 0,7 Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 0 8,2 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAQ09-AP12/C-27A

VA09-AP12/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 ) 154. HOLES @3 - INTERAXLE @302
©
N2
'b// 7
/
)
o i i a _
Q L 8

CAVO NERO 6
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE

43010

51.1+1

I
| SEZIONE A-A
2049 SECTION A-A

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1,1 Kg. approx.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,1 Kg. circa

@ 280 mm
g 11”

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
\,\//lv(e;tt:;rsr;)r:)il:J rsnootg,GlI; 68 ‘/ pressure . inputt Aifiow . inputt Airflow pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
: *
'\-/'- and V'I-_'-L"e\rf‘"irl J/ 0 1390 7.8 820 1400 7,7 826 0
ersione LL e
2,5 1240 8,2 732 1280 8,0 755 0,1
Waterproof connector 5 1110 8,3 655 1140 8,2 673 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 745 980 8,2 578 1040 8,2 614 0,3
. —— 10 790 8,0 466 840 8.1 496 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 125 500 8.0 205 620 83 366 05
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15’ 200 8’2 %6 230 8’4 54 0'6
17,5 320 8,2 189 250 8,2 148 0,7
20 110 8,2 65 0 8,3 0 0,8
25 0 8,1 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA09-AP8/C-54A

VAO09-AP8/C-54S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
N°4 FORI @6.5 FORI @3 - INTERASSE 2302
N°4 HOLES 96.5 154.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

= HOLES @6.5 - INTERAXLE @302

\
I
\
I
\

0
03(\)9.5
I
|

CAVO NERO @

BLACK WIRE
E: i b CAVO BLU
430 £10 BLUE WIRE
I SEZIONE A-A 51.1+1
\ SECTION A-A
943
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 280
Weight 1,1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa mm
g 11~
suction / aspirante blowing / soffiante CARAI?rBrggI%?'TCiiA-Pr:gED%TTO
Static Current Current Static
- orrente orrente 4 il
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 mih A S meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 1320 6,4 779 1410 6.4 832 0 Long life / Lunga durata V4
2,5 1190 6,7 702 1310 6,7 773 0,1 UL el ViLL vErsier
5 970 6,6 572 1060 6,9 625 0,2 Vesame UL eV \/
7,5 660 6,5 389 820 7,0 484 0,3
10 440 6,7 260 490 6,7 289 0,4 Waterproof connector \/
125 260 6.8 153 220 6.4 130 05 Connettori a tenuta stagna
L2 0 6.7 0 0 6.5 0 L2 Accessories: all the fixing kits \/

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAQ09-APS8/C-27A

VAO09-AP8/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H= 12
N°4 HOLES 26.5 ‘ 154, ‘ HOLES @3 - INTERAXLE @302
)
£
A
/.
o W ) 8 _
Q L 8
CAVO NERO e
BLACK WIRE
CAVO BLU
43010 BLUE WIRE
51.1+1
I
| SEZIONE A-A
2949 SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 280 mm Weight 1,1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror:)_f motg,Glg 68 ‘/ pressure input Aow input Airfow pressure
cree Pressione gsosrt;(regittg Portata ggg?&tt: Portata Pressione
statica statica
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
P
'\-/'- and V'I-_'-L"e\rf‘"irl V4 0 1280 6.2 755 1290 6.4 761 0
ersione LL e
2,5 1160 6,5 684 1140 6,5 673 0,1
Waterproof connector ‘/ 5 980 6,8 578 1000 6,6 590 0,2
Connettori a tenuta stagna 7,5 790 6,7 466 890 6,8 525 0,3
: —— 10 550 6,5 325 660 6,8 389 0,4
Accessories: all the fixing kits ‘/ 125 370 67 218 220 67 248 05
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15' 70 6’8 159 160 6’6 ” 0'6
17,5 140 6,7 83 0 6,7 0 0,7
20 0 6,7 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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S

VA15-AP70/LL-39A
VA15-AP70/LL-39S

VA15-AP70/LL-51A
VA15-AP70/LL-51S

VA53-AP70/LL-39A
VA53-AP70/LL-39S

VA53-AP70/LL-51A
VA53-AP70/LL-51S

VA17-AP70/LL-39A

VA17-AP70/LL-39S

VA17-AP70/LL-51A
VA17-AP70/LL-51S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

— VA15-AP70/LL-39A
— VA15-AP70/LL-51A
= VA53-AP70/LL-39A

VA53-AP70/LL-51A
= VA17-AP70/LL-39A
= VA17-AP70/LL-51A

(] 250

74

750 1000

Airflow/Portata m3/h

1500 1750

2000



BLOWING / SOFFIANTE

40,0

—— VA15-AP70/LL-39S
—— VA15-AP70/LL-51S

Q, 35,0 1 = VA53-AP70/LL-39S

T VA53-AP70/LL-51S

c = VA17-AP70/LL-39S

I= 30,0 —— VA17-AP70/LL-51S

©

Q

=

8 25,0

[7p]

[0}

c

©

[} 4

a 20,0

0}

S

o

~

o 15,0 A

=}

0

2]

0}

S

o 10,0 A

L

<

-+

(9]

5,0 -
0,0 T T T T T T ;
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

2000



VA15-AP70/LL-39A

VA15-AP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

1 N°4 HOLES @10 54
Tl 8 P I I = ]|
@l 8 ]
] CAVO NERO @
BLACK WIRE
mill= 8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,25 Kg. approx. Peso 2,25 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,(Avﬁfsgr:ﬁzr;otg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
: *fh FM
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A m A < inH,O
g * . *
VLL version* / Versione VLL / 1832 8.8 1081 1674 8.1 988 0
1656 9,8 977 1530 9 903 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 1352 10,1 798 1327 9,6 783 0,4
15 819 10,2 483 1069 10,5 631 0,6
20 649 11,3 383 763 1,1 450 0,8
25 472 11,6 278 505 11,5 298 1,0
30 330 12,1 195 274 12,2 162 1,2
& 0 12,9 0 0 13,6 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA15-AP70/LL-51A

VA15-AP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

y‘tg N°4 HOLES @10 54
I
\
I
2 5
8 =
] CAVO NERO
BLACK WIRE
8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,24 Kg. approx. Peso 2,24 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
3:222 ure Clﬂgﬁ?t Clll;llgﬁpt 8:22; re Waterproof motor, P68
gress'one Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow gress' - Motore chiuso, IP 68 \/
static; Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata staticell
mm H,0 mih A S meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
1743 8,6 1028 1637 8.1 966 0 Long life / Lunga durata V4
1505 9.2 888 1459 8.9 861 2 VLL version* / \ersione VLL* ‘/
10 1218 9,6 719 1247 9,5 736 0,4
15 737 9,3 435 982 10 579 0,6 Waterproof connector ‘/
20 544 9,9 321 647 10,4 382 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 399 10,4 235 303 10,4 179 1,0
30 246 10,9 145 113 11,1 67 1,2
B5 0 11,7 0 0 12,2 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA53-AP70/LL-39A

VAS53-AP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

1 ) N°4 HOLES @10

286
3‘03
I
\
|
\
I
\

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @

RED WIRE
95.4+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,(Avﬁfsgr:ﬁzr;otg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
: *fh FM
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A m A < inH,O
g * . *
VLL version* / Versione VLL / 1710 108 1009 1600 93 9aa 0
1540 11,5 909 1430 9,9 844 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 1300 11,8 767 1200 10,2 708 0,4
15 900 11,2 531 880 10,3 519 0,6
20 690 12,2 407 640 1,1 378 0,8
25 500 12,5 295 450 11,9 266 1
30 360 13,2 212 270 12,8 159 1,2
& 190 13,6 112 90 13,9 53 1,4
40 0 14,9 0 0 14,3 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA53-AP70/LL-51A

VA53-AP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10
1“15 ‘ N°4 HOLES @10 8
\
‘ -
ol 9 () ©
& 4G ——§ 8 -
b
| I CAVO NERO @
5 \ BLACK WIRE
Q I
) \
= |
| CAVO ROSSO
\ RED WIRE
‘ \
E?g 95.4+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,31 Kg. approx. Peso 2,31 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
i P | B | RGN | Aow | \cottente| | | Aifow |~ Bressure MO0 P& v
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,0 mih A S meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
1620 9,9 956 1520 9.8 897 0 Long life / Lunga durata V4
1410 10,3 832 1340 10,1 791 0,2 VLL version® / Versione VLL* ‘/
10 1150 10,6 679 1080 10,4 637 0,4
ili5 720 10,1 425 820 10,6 484 0,6 Waterproof connector ‘/
20 550 11,0 325 560 10,7 330 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 400 11,5 236 310 11,0 183 1
30 240 12,2 142 140 11,7 83 1.2
35 160 12,7 94 0 12,7 0 1,4
40 0 14,2 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA17-AP70/LL-39A

VA17-AP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8
N°4 HOLES @8 i

n
g |
r CAVO NERO
BLACK iR O
&=
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,(Avﬁfsgr:ﬁzr;otg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
; 3/h FM
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A e A < inH,0
g * . *
VLL version™/ Versione VLL V4 1850 102 1092 1810 10,0 1068 0
1670 10,9 985 1630 10,5 962 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 1490 11,9 879 1430 11,4 844 0,4
15 1090 11,5 643 1190 12,1 702 0,6
20 830 12,4 490 860 12,4 507 0,8
25 610 12,7 360 580 12,8 342 1
30 460 13,1 271 310 13,1 183 1,2
85) 280 13,5 165 130 14,1 7 1,4
40 70 15,0 41 0 15,1 0 1,6
45 0 15,6 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA17-AP70/LL-51A

VA17-AP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8
N°4 HOLES @28

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
[preEEE Airflow Cl',':fé',fte Airflow Airflow cé?f:rfte Airflow s e Motore chiuso, IP 68 \/
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,0 i A e meih A R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
1830 10,3 1080 1730 9,7 1021 0 Long life / Lunga durata /
1630 11,0 962 1530 10,4 903 0,2 VUL vt AV e VL ‘/
10 1430 11,5 844 1320 11,0 779 0,4
15 970 11,1 572 1040 11,4 614 0,6 Waterproof connector ‘/
20 690 11,7 407 710 11,7 419 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 540 11,8 319 340 11,7 201 1,0
30 360 12,0 212 90 12,4 53 1,2
85 180 12,7 106 0 13,3 0 1,4
40 60 14,0 35 1,6
45 0 14,8 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA11-AP7/C-57A
VA11-AP7/C-57S

VA11-AP7/C-29A
VA11-AP7/C-29S

VA11-AP8/C-57A
VA11l-AP8/C-57S

VA11-AP8/C-29A
VA11l-AP8/C-29S

S

30,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

82

27,5

25,0 1

22,5 1

20,0

17,5 1

15,0 1

12,5 4

10,0 1

7,5 A

5,0 A

2,5 A

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

= VA11-AP7/C-57A

= VA11-AP7/C-29A

= VA11-AP8/C-57A

VA11-AP8/C-29A

0,0

o] 250

500 750

Airflow/Portata m3/h

1000

1250

1500



30,0

BLOWING / SOFFIANTE

27,5 A

25,0

22,5 A

20,0 -

17,5 A

15,0 A

12,5 A

10,0 A

7,5

5,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

= VA11-AP7/C-57S

= VA11-AP7/C-29S

= VA11-AP8/C-57S

VA11-AP8/C-29S

T
(0] 250

Static pressure: 1 mm H,O = 0,04 inches H,0

500 750
Airflow/Portata m3/h

Airflow: 1 m¥h = 0,59 cfm

T
1250

1500



VA11-AP7/C-57A

VA11-AP7/C-57S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI 6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276

Q2?3.5
I
\
\

CAVO NERO 6
BLACK WIRE

CAVO BLU
BLUE WIRE®

3
&/ 51.1+1

SEZIONE A-A
SECTION A-A

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
\’\/AVatterpror?_f motg,glg 68 ‘/ pressure input Aow input Airfow pressure
SIS Pressione ggg?l;tt: Portata ;:sf)srg‘?&tt: Portata Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A mein A R inH,O
Long life / Lunga durata V4 0 1360 8,7 802 1430 7,6 844 0
L e VUL vt 2,5 1250 8,9 738 1320 7,8 779 0,1
Versione LL e VLL* \/ 5 1150 9,1 679 1220 8,1 720 0,2
7,5 1020 9,2 602 1090 8,4 643 0,3
Waterproof connector ‘/ 10 780 8,9 460 950 8,5 561 0,4
Connettori a tenuta stagna 125 280 8.7 283 760 85 448 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 0 380 8.7 224 580 83 342 g
Accessori: tutti i kit di fissaggio 17,5 280 9,0 165 390 8,0 230 0,7
20 120 8,7 71 130 75 7 0,8
25 0 9,0 0 0 8,1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA11-AP7/C-29A

VA11-AP7/C-29S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
‘ a2 ‘ 28
S
o e
K
o8 e
&)
/7

eAtEATED

(2]
] ] 3
o _ = | I _
S ] [
Q
fresit

CAVO NERO @
BLACK WIRE

|
! CAVOBLU (1
43010 \ BLUE WIRE
! > 51.121
\
268 SEZIONE A-A
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
i P | B | RGN | Aow | \cottente| | | Aifow |~ Bressure MO0 P& v
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,0 i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
0 1250 9,0 738 1270 8,6 749 0 LLand VLL VerSiO[‘: V4
2,5 1140 9,1 673 1180 8,8 696 0,1 versione Lk e VLl
5 1060 9,4 625 1090 9,0 643 0,2 Waterproof connector \/
7,5 950 9,4 561 970 9,0 572 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 780 9,4 460 800 9,1 472 0,4
12,5 610 93 360 640 9.4 378 05 e ML v
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 460 9,4 271 410 9,3 242 0,6
17,5 310 9,7 183 290 9,2 171 0,7
20 230 9,6 136 70 9,1 41 0,8
25 0 9,7 0 0 9,1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA11-AP8/C-57A

VA11-AP8/C-57S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 1423 HOLES @3 - INTERAXLE @276 s
10
(]
L g — .
Q
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE
b
51.1+1
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVCE:tt(()errgr;?iLrs’rlootg, g'; & ‘/ pressure Cinputt T c inputt N pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 0 1200 5,6 708 1200 5,6 708 0
L e VUL vt ‘/ 2,5 1060 6,0 625 1080 5,7 637 0,1
Versione LL e VLL* 5 970 6,0 572 930 5,9 549 0,2
7,5 790 5,8 466 740 6,0 437 0,3
Waterproof connector ‘/ 10 560 57 330 500 58 295 0,4
Connettori a tenuta stagna 125 260 56 153 310 57 183 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 12 0 57 0 0 53 0 0

Accessori: tutti i kit di fissaggio

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA11-AP8/C-29A

VA11-AP8/C-29S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
1_42._3 28
///
2% e
7\ /
2
"
SATENTEG
0
s , L - _
S f 8
CAVO NERO =
| BLACK WIRE
5 |
! CAVOBLU )
43010 \ % BLUE WIRE
! v 51.121
\
268 SEZIONE A-A
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure airiow W inputt Arow Arfow . inputt Arfow pressure \'(Avsfgrﬂe)l’;(])izsmootg,gz 68 /
q orrente orrente H )
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
i *
0 1090 58 643 1070 5.4 631 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
2,5 1000 59 590 950 5,5 561 0,1
5 850 6,0 502 840 5,5 496 0,2 Waterproof connector
7,5 780 6,2 460 690 5,6 407 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 580 6,1 342 460 6,0 271 0,4 : —
125 380 6,2 224 290 5,7 171 05 Accessories: all the fixing kits V4
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 270 6,2 159 0 57 0 0,6
17,5 0 6,2 0 0,7

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA02-AP70/LL-40A
VA02-AP70/LL-40S

VA02-AP70/LL-52A
VA02-AP70/LL-52S

VAO07-AP12/C-58A
VAQ07-AP12/C-58S

VAO7-AP7/C-31A
VAO7-AP7/C-31S

VAO07-AP8/C-58A

VAQ7-AP8/C-58S

VA07-AP12/C-31A
VA07-AP12/C-31S

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

40,0

35,0 A

30,0 A

25,0 4

20,0 -

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 4

— VAO02-AP70/LL-40A
= VAO02-AP70/LL-52A
== VAO07-AP12/C-58A
VAOQO7-AP7/C-31A
— VAO7-AP8/C-58A
—VAO07-AP12/C-31A

0,0

88

250

500 750

Airflow/Portata m3/h

1500



BLOWING / SOFFIANTE

40,0
—— VAO2-AP70/LL-40S
o —— VAO2-AP70/LL-52S
~ 3507 —— VAO7-AP12/C-58S
e . ;
c VAO7-AP7/C-31S
£ —— VAO7-AP8/C-58S
30,0 -
< —— VAO7-AP12/C-31S
QO
s
n 25,0
)
c
k=)
a 200 -
Q
a
~
o
S 150 |
()]
(%]
Q
o
o 1001
T
)
(9]
5,0 1
0,0 | | | ; |
0 250 500 750 1000 1250

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

1500



VA02-AP70/LL-40A

VAO02-AP70/LL-40S

AUTOMOTIVE

2 ‘
= ‘ = N°4 FORI 28.5
| N°4 HOLES @8.5
=
o S
i 8 % =il E
7B CAVO NERO
— Z , T BLACK WIRE
|
= |
| 4 CAVO ROSSO
‘ RED WIRE
i 95.4 1
2 ‘7
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproqf iaie [P g2 ressure input : input ) ressure
Motore chiuso, IP 68 \/ p . Corrente Airflow Corrente Airflow p X
: :{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
VLL version* / Versione VLL* \/ 1280 72 755 1230 74 726 G
1140 7,6 673 1110 7.8 655 0,2
Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna 10 950 7.9 561 960 81 566 0.4
15 640 8,0 378 750 8,5 443 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 20 470 8,7 277 510 8,9 301 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 350 90 207 340 91 201 1
30 240 9,4 142 210 9,7 124 1,2
85 0 10,7 0 0 10,6 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

90



VA02-AP70/LL-52A

VA02-AP70/LL-52S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8.5
N°4 HOLES @8.5

206.4
024‘7.5
o..uvaa

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2,18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure aitow I Pt Ml Airfiow Aifow | | oot | MAifiow.|  Pressure ggfﬁ:ﬁ?ﬁ@:ﬁé? % V4
A orrente orrente 4 il
z{ae'(?(?,;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H,0 mih A S meih A CFM inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
1260 7.9 743 1190 76 702 0 Long life / Lunga durata v
1090 8,0 643 1060 83 625 0.2 VLL version* / Versione VLL* ‘/
10 880 8,3 519 900 8,5 531 0,4
15 550 8,5 325 680 8,7 401 0,6 Waterproof connector ‘/
20 430 8.8 254 500 95 205 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 310 9,2 183 290 9,6 171 1 . .. .
Accessories: all the fixing kits \/
30 210 9.6 124 0 109 0 4z Accessori: tutti i kit di fissaggio
B5 150 10,0 89 1,4
40 0 11,4 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO7-AP12/C-58A

VAO7-AP12/C-58S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 39 ‘ N°4 FORI @8.5 28
N°8 HOLES 93 - INTERAXLE @246 =‘ = N°4 HOLES 28.5
=L ©
S 8 o
CAVO NERO @
BLACK WIRE
CAVO BLU @
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror:)_f motg, g'; & ‘/ pressure input T input N pressure
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata v 0 1060 6,7 625 1080 7,2 637 0
L e VUL vt 2,5 970 6,7 572 1000 7,4 590 0,1
Versione LL e VLL* \/ 5 870 6,7 513 890 7.4 525 0,2
7,5 740 6,7 437 740 7,4 437 0,3
Waterproof connector 10 570 6,6 336 610 75 360 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 125 410 6.7 240 420 73 248 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ £5 310 638 183 210 71 124 ue
Accessori: tutti i kit di fissaggio 17,5 230 6,9 136 0 74 0 0,7
20 150 7,2 89 0,8
25 0 8,1 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO7-AP7/C-31A

VAQO7-AP7/C-31S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 N°4 FORI @8.5 8
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 == N°4 HOLES @8.5
|
aTENTEG
oll ©
S~ ; ; 8 I I\
% CAVO NERO @
'59’ BLACK WIRE
) & -
A \
z
=l ’
430 £ CAVO BLU
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure coput - Bl Airfiow IR [ | REEEN  rossure Motore chiuso, IP 68 \/
z{ae’(?s;one assorbita Portata Portata assorbita Portata z:ae’(?zellone '
mm H,O A Rl meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
g *
0 1010 6.7 596 1140 8.3 673 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
25 920 7,4 543 1070 8,4 631 0,1
5 880 7,4 519 980 8,7 578 0,2 Waterproof connector \/
7,5 820 7,7 484 870 8,9 513 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 710 78 419 800 8,9 472 0,4 - —
125 610 78 360 650 8,8 384 05 Accessories: all the fixing kits v
Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 480 7,7 283 540 8,7 319 0,6
17,5 330 7,8 195 460 8,9 271 0,7
20 260 8,1 153 360 8,8 212 0,8
22,5 190 8,0 112 230 8,6 136 0,9
25 0 8,0 0 0 8,9 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAO7-AP8/C-58A

VAO7-AP8/C-58S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 ‘ N°4 FORI @8.5 28
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE 2246 =[= N°4 HOLES @8.5
I
\
woll )
Q- ) 8 I [
% CAVO NERO —
a2 — BLACK WIRE
N, A
AN N
7~
5] ’
CAVO BLU
430+ SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1x1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror:)_f motg,gl; 68 ‘/ pressure input Ao input Airlo pressure

statica statica

Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O

Long life / Lunga durata v 0 1020 57 602 1000 5,8 590 0
L e VUL vt 2,5 930 5,8 549 910 59 537 0,1
Versione LL e VIL* ‘/ 5 820 5,9 484 800 5,9 472 0,2
7,5 680 57 401 620 59 366 0,3
Waterproof connector 10 450 55 266 510 59 301 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 125 340 57 201 290 57 171 05
Accessories: all the fixing kits ‘/ 0 230 59 136 70 59 41 b
Accessori: tutti i kit di fissaggio 17,5 150 6,2 89 0 6,0 0 0,7
20 0 7,0 0 0,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAO7-AP12/C-31A

VAO7-AP12/C-31S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 ‘ N°4 FORI @8.5 o8
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 =\ = N°4 HOLES @8.5
I
eATENTEY
olll ©
& ; ; 8 —
» CAVO NERO —
ok | BLACK WIRE
N4 A
A \
z
ol ’
430 s CAVO BLU
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1£1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
pressure i Sl state Waterproof motor, IP 68
g f Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow g " Motore chiuso, IP 68 \/
s{ae;s;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata S:ae’(?(?;lone
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
g *
0 920 5,2 543 1030 6,1 608 0 LA bR V4
Versione LL e VLL
2,5 830 5,6 490 980 6,3 578 0,1
5 790 58 466 910 6,5 537 0,2 Waterproof connector /
7,5 710 6,2 419 800 6,6 472 0,3 Connettori a tenuta stagna
10 630 6,2 372 640 6,8 378 0,4 N .y y
ccessories: all the fixing kits
12,5 480 6,0 283 490 6,7 289 0,5 . e .
1 20 60 01 360 P o 06 Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/
17,5 260 6,0 153 270 6,8 159 0,7
20 180 6,2 106 160 6,9 94 0,8
22,5 0 6,3 0 0 6,8 0 0,9
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA14-AP7/C-34A
VA14-AP7/C-34S

VA24-AP7/C-34A
VA24-AP7/C-34S

VA81-AP7/C-34A
VA81-AP7/C-34S

40,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

96

S

VA14-AP11/C-34A
VA14-AP11/C-34S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

35,0 A

30,0 A

25,0 A

20,0 A

15,0 A

10,0 A

== VA14-AP11/C-34A
= VA14-AP7/C-34A
= VA24-AP7/C-34A
== VA74-AP11/C-91A

Airflow/Portata m3/h

600 650 700 750




BLOWING / SOFFIANTE

40,0

35,0 A

30,0 A

25,0 A

20,0 A

15,0 4

10,0 1

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

== VA14-AP11/C-34S
= VA14-AP7/C-34S
= VA24-AP7/C-34S

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

450

500



VA14-AP11/C-34A

R TG GTIIE VA14-AP11/C-34S

- N°8 FORI @3 [=
INTERASSE @210.4 i N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES @3 . N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE @210.4 e
®
‘aME‘FWEn
= (B 2 |l
el &/ S
?
; =
0 = I CAVO NERO ©)
== P BLACK WIRE
| \Q’?/ I
o] ! A ’
| | o CAVOBLU o
43010 ‘ BLUE WIRE
SEZIONE A-A 51.1¢1
‘ g(\)g SECTION A-A A2
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
Waterproqf iaie [P g2 ‘/ pressure input : input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 o Corrente Airflow Corrente Airflow sy
et assorbita Portata assorbita Portata et
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
At
LLand VLL version’ \/ 0 730 6,9 431 690 6,7 407 0
versone Lk e Vil 5 650 71 384 610 6.8 360 02
Waterproof connector 75 610 7,2 360 560 6,9 330 03
Connettori a tenuta stagna \/ 10 570 7,3 336 510 6,9 301 0,4
: —— 12,5 510 72 301 450 6.9 266 05
Accessories: all the fixing kits v/ 15 450 73 266 410 6,9 242 0,6
Accessori: tutti i kit di fissaggio 0 330 — o5 320 - 189 08
25 240 7,8 142 200 7,5 118 1
35 0 8,4 0 0 8,0 0 1,4

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA14-AP7/C-34A

VA14-AP7/C-34S

AUTOMOTIVE

-N°8 FORI @3 E
INTERASSE ©210.4 | N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES @3 L N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE @210.4
@ o= 3 i
* =
g m CAVO NERO o)
== % BLACK WIRE
(b 4
! Y N
mil | A
| CAVOBLU
430210 : BLUE WIRE
SEZIONE A-A o
SECTION A-A 51.1+

iny
—Q
N

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0,90 Kg. approx.

suction / aspirante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 0,90 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C;gﬁ?t C#.gﬁpt Static
pressure . . . pressure
Pressione it | B | | Poraia | aorbia || potsa  Pressions
— H20 A CFM mé/h A CFM inHZO
0 620 4.4 366 590 4,3 348 0
2,5 580 4,6 342 550 4.5 325 0,1
5] 530 4.7 313 490 4,5 289 0,2
7,5 480 4.7 283 430 4,5 254 0,3
10 410 4,7 242 360 4,5 212 0,4
12,5 320 4,6 189 310 4,6 183 0,5
15 280 4,8 165 270 49 159 0,6
17,5 230 5,0 136 200 49 118 0,7
20 160 5,0 94 140 49 83 0,8
25 0 53 0 0 52 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

LL and VLL version*
Versione LL e VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio

NS SN S

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM

Caratteristiche standard

Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA24-AP7/C-34A
VA24-AP7/C-34S

AUTOMOTIVE

CAVO BLU
430+ N°4 FORI 6.5 SiEoee ©
N°4 HOLES @6.5
- =il 3
- - N°8 FORI @3
ps INTERASSE @211 i CAVO NERO
2y > - N°8 HOLES @3 BLACK WIRE
,{b'\” INTERAXLE @211 I
2NN E
I
] oa o g
T o R 7 A
USMJE]W!\
Q ® i
A\
o, |
132 ! N°3 FORI 28.5 52_
- N°3 HOLES @8.5
150.6 32
= ‘ =
E?i 51.11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Voore s 65 4 = i wton | GBS | oy BrESSUe
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
. A m¥h A CFM :
Long life / Lunga durata / mm H,O inH,O
LLand VLL version®/ V4 0 620 4.4 366 590 43 348 0
Versione LL e VLL*
25 580 4,6 342 550 4,5 325 0,1
Waterproof connector 5 530 4,7 313 490 45 289 0,2
Connettori a tenuta stagna ‘/ 7,5 480 4,7 283 430 4,5 254 0,3
n lther K 10 410 4,7 242 360 4,5 212 0,4
ccessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/ £ 320 4.6 189 310 4.6 183 L2
15 280 4,8 165 270 49 159 0,6
17,5 230 5,0 136 200 4,9 118 0,7
20 160 5,0 94 140 4,9 83 0,8
25 0 53 0 0 5,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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SENSO ROTAZIONE

FAN ROTATION

VA81-AP7/C-34A

VA81-AP7/C-34S

N"4 FORI 9
N°4 HOLES @ 9

_*

95.6+1

76.5

2.5

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

\

Pany
¢ &
AN —~
n
I
SENSO ARIA
=il ] AIR FLOW
B — f —-—§H — =l
~
$ CAVO NERO
: 1[/ BLACK WIRE
I
| CAVO BLU
223 BLUE WIRE
= ‘:
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 1,04 Kg. approx. Peso 1,04 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure Cinpmt Airflow Airflow cinPUtt Airflow pressure Motore chiuso, IP‘68
q orrente orrente 3 )
z{ae’(?s;one assorbita Portata Portata assorbita Portata Ptret§S|one
statica
mm H,0 A Rl me/h 2 Gl inH,0 LL and VLL version*
Versione LL e VLL*
0 650 4,5 384 620 4,5 366 0
Waterproof connector
25 600 4.5 854 570 4.6 836 0.0 Connettori a tenuta stagna
5 550 4,7 325 520 4,7 307 0,2
7,5 490 4,7 289 450 4,7 266 0,3
10 420 4,7 248 360 4,6 212 0,4
12,5 380 4,8 224 310 4,7 183 0,5
15 320 4,9 189 280 4,9 165 0,6
17,5 230 5,0 136 190 4,9 112 0,7
20 140 5,0 83 100 5,0 59 0,8
22,5 80 51 a7 40 5,2 24 0,9
25 0 53 0 0 54 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

* for OEM applications only. =

* per applicazioni OEM

Standard feature
Caratteristiche standard

Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

, i

=
S

Jgd



VA75-A101-90A Pag.103

@ 182 mm
@73

102

Static pressure/Pressione statica mm H,O

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m\/A75-A101-90A

100 200 300 400 500 600 700 800

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm



VA75-A101-90A

AUTOMOTIVE

- N°4 FORI @6.5
- N°4 HOLES ©26.5

(T
%] 1‘ 99
OdlL VLI3HOLS
!
T

SEZIONE A-A
SECTION A-A

- CAVO NERO =
- BLACK WIRE

- CAVO ROSSO@
/ - RED WIRE
260+

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

@ 182 mm
@73

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure Ci"p“tt [FIRSEIUIRS Motore chiuso, IP 68 \/
H orrente A )
Pre§5|one e Pre§S|one
statica A statica ]
mm H,0 inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 675 2 398 0 \(/:Vaterproqf connector \/
onnettori a tenuta stagna
5 593 4,3 350 0,2 9
10 516 4.6 304 04 Accessories: all the fixing kits ‘/
12 474 4,6 280 0,5 Accessori: tutti i kit di fissaggio
15 433 4,8 255 0,6
17 369 4,9 218 0,7
20 277 51 163 0,8
22 217 54 128 0,9
25 151 5,6 89 1,0
27 88 58 52 1,1
30 0 59 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA22-AP11/C-64A
VA22-AP11/C-64S

VA22-AP11/C-50A
VA22-AP11/C-50S

VA67-A101-83A

VA68-A101-83A

45 4

40 4

35 4

20 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m—\/A22-AP11/C-64A
@ms\/A22-AP11/C-50A
VA67-A101-83A

e——\/A68-A101-83A

104

100

200

Airflow/Portata m3/h

400

500

——



"

o

-

A S
@ X 7
‘\

)

LW,

BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O
[
a1
o

— VA22-AP11/C-64S
— VA22-AP11/C-50S

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm
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VA22-AP11/C-64A

VA22-AP11/C-64S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3 135
INoTERASSE 2188.4 =} = N°4 FORI @6.5
-N°8 HOLES 23 \ N°4 HOLES 6.5
INTERAXLE @188.4 =
I~ |
o 2l
| — =
Qll =
=1
CAVO NERO o)
BLACK WIRE
CAVO BLU )
BLUE WIRE
SEZIONE A-A 58.61
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,87 Kg. approx. Peso 0,87 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,(Avﬁfsgr:ﬁzr;otg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata z{:js;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A R inH,O
Long life / Lunga durata ‘/ 540 6.0 319 510 47 301 0
L e VUL vt / 460 6,1 271 430 5,0 254 0,2
Versione LL e VLL* 10 350 5,7 207 310 5,2 183 0,4
15 270 6,1 159 160 55 94 0,6
Waterproof connector 20 190 6,8 112 80 5,8 47 0,8
Connettori a tenuta stagna \/ o5 140 6.8 83 60 6.1 35 1
Accessories: all the fixing kits ‘/ E0 80 69 47 0 6.1 0 12
Accessori: tutti i kit di fissaggio 35 60 73 35 1,4
40 0 75 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA22-AP11/C-50A

VA22-AP11/C-50S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3

INTERASSE ©188.4 == N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES @3 N°4 HOLES @6.5
INTERAXLE ©188.4

184

CAVO NERO ®
BLACK WIRE

\
|
|
|
|
\
178, SECTION A-A

CAVO BLU @
430 10 BLUE WIRE
SEZIONE A-A 51.6+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,80 Kg. approx. Peso 0,80 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure Cmpmt Airflow Airflow cmpmt Airflow pressure Motore chiuso, IP 68
q orrente orrente H )
z{ae’(?s;one assorbita Portata Portata assorbita Portata z:ae’(?zellone
mm H,0 A R me/h A CFM inH,0 Long life / Lunga durata \/
A *
0 530 50 313 510 51 301 0 e V4
Versione LL e VLL
2,5 490 54 289 480 54 283 0,1
5 460 53 271 430 52 254 0,2 Waterproof connector
7,5 430 55 254 410 53 242 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 370 5,6 218 320 5,4 189 0,4 N e ol e T i
ccessories: all the fixing kits
12,5 330 55 195 250 52 148 05 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
15 290 53 171 190 5,6 112 0,6
20 220 5,6 130 140 5,7 83 0,8
25 130 5,8 77 0 6,1 0 1
30 0 59 0
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

i
—= i —




VAG6/7-A101-83A

AUTOMOTIVE

135
: 135 | - N°8 FORI 213
N:ﬁ E%E'E’g%’g 5 ol INTERASSE 2188.4
. - N°8 HOLES 23
INTERAXLE @188.4
|
- 3 u §§ | oK
all S 2= 8
ﬁ mg
CAVO NERO
BLACK WIRE
SEZIONE A-A
SECTION A-A A oSS0 G
178.3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 0,80 Kg. approx. Peso 0,80 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static
Motore o, P68 v pressure pressure
) i orrente F
Pressione assorbita Pressione
statica A statica
Waterproof connector ‘/ mm H,0 inH,0
Connettori a tenuta stagna
. - . 560 4,0 330 0
Accessories: all the fixing kits \/
Accessori: tutti i kit di fissaggio 510 43 801 0:2
10 460 4,7 271 0,4
12,5 430 4,9 254 0,5
5 400 5,0 236 0,6
17,5 360 51 212 0,7
20 320 5,2 189 0,8
25 210 5,6 124 1,0
30 130 5,9 77 1,2
40 0 6,3 0 1,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA68-A101-83A

AUTOMOTIVE

|

3dALT3aV1
OdIL VLI3HOU3

|

- CAVO NERO
- BLACK WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1 VRS

430 £10 SECTION A-A - SCALE 2:1 - RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/
Static - Static Motore chiuso, IP 68
pressure . input . pressure
N Airflow Corrente Airflow N
Pres_smne Portata assorbita Portata Pre§5'one Waterproqf FLATTEL] ‘/
statica o statica Connettori a tenuta stagna
m3h A CFM ;
mm H,0 inH,O
Accessories: all the fixing kits \/
533 4 314 0 Accessori: tutti i kit di fissaggio
470 4,1 277 0,2
10 410 4,3 242 0,4
15 358 4,6 211 0,6
20 285 4,9 168 0,8
25 191 5,4 113 1,0
30 112 57 66 1,2
35 50 6 30 1,4
40 0 6,1 0 1,6
= Standard feature

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA40-A100-76A Pag. 110

110

Static pressure/Pressione statica mm H,O

SUCTION /ASPIRANTE

25,0

— VA40-A100-76A
22,5 A

20,0 A

17,5 1

15,0 A

10,0 A

7,5 A

5,0 1

2,5 A

0,0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm
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VA40-A100-76A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

2N _‘
\ ‘ 30 18,
\ |
2 S}
o [
I
l
!
I
&= :
o JLLEJW) _ _SENSOARIA
— — @ — 5 —_—
) )
I
| 3
% / | g 3
/ ‘ N
|
70°
SEZIONE A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure cm?:rfte FUEETE Motore chiuso, IP 68 \/
Pre§5|one e Pre§S|one ’
statica A statica
mm H,0 inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 570 43 336 0 i .
Accessories: all the fixing kits
o 530 43 313 b Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
5 480 4,3 283 0,2
75 430 4,4 254 0,3
10 350 4,3 207 0,4
12,5 230 4,4 136 0,5
15 160 4,7 94 0,6
20 0 5,0 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA39-A101-45A
VA39-A101-45S

VA39-A100-45A
VA39-A100-45S

35,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

112

S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

32,5 A
30,0 A
27,5 A
25,0 A1
22,5 A
20,0 A
17,5 1
15,0 A
12,5 1

10,0 A

7,5 1
5,0 A

2,5 1

0,0

— VA39-A101-45A
— VA39-A100-45A
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BLOWING / SOFFIANTE

30,0

25,0 A

20,0 A

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

0,0

— VA39-A101-45S
— VA39-A100-45S

0 50 100 150 200 250 300 350

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

400

600



VA39-A101-45A
VA39-A101-45S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO F
RED WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1

260 £10 SECTION A-A - SCALE 2:1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof moto, P 63 / e e et i1
e Pressione ke Porita | SSeiia | (potaa  Pressione
Waterproof connector ‘/ Sr:?;lﬁ?o & 2l 2 Cal .s,: atzléa
Connettori a tenuta stagna
0 610 55 360 590 53 348 0
5 540 5,7 319 470 5,2 277 0,2
7,5 500 5,7 295 410 53 242 0,3
10 470 5,8 277 330 54 195 0,4
12,5 410 59 242 250 57 148 0,5
15 340 6,1 201 220 59 130 0,6
17,5 280 6,1 165 190 6,2 112 0,7
20 230 6,3 136 140 6,2 83 0,8
25 160 6,5 94 80 6,5 a7 1
30 0 6,9 0 0 6,6 0 1,2

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA39-A100-45A
VA39-A100-45S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

= N4 A S G A = S = 0
=
—t—7 CAVO ROSSO
RED WIRE
SEZIONE A-A - SCALA 2:1
260 +10 SECTION A-A - SCALE 2:1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure airtow Il et Wl Airow Arcwr | [EURSR | Bimowy ~Pressure Xnvsfggngo?tg'éz % \/
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{aejilone
mm H.0 i & cal sl 2 A inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 490 2,9 289 480 3,4 283 0
2,5 450 2,9 266 400 3,2 236 0,1
5 410 3,0 242 350 34 207 0,2
7,5 370 3,0 218 270 3,5 159 0,3
10 300 3,2 177 210 3,6 124 0,4
12,5 230 3,4 136 170 3,8 100 0,5
15 180 3,5 106 110 4,1 65 0,6
17,5 140 3,6 83 90 4,1 53 0,7
25 0 4,0 0 0 4,2 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA31-A101-46A
VA31-A101-46S

VA31-A100-46A
VA31-A100-46S

VA31-A102-46A
VA31-A102-46S

VA37-A101-46A
VA37-A101-46S

VA37-A100-46A

VA37-A100-46S

VA36-A101-46A
VA36-A101-46S

VA36-A100-46A
VA36-A100-46S

VA85-A101-96A

Static pressure/Pressione statica mm H,O
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S
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE
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Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA31-A101-46A
VA31-A101-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B m §
I LI 9
Qlll ﬁ; 1 h Q
8 ]
A
N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7 U
S CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO F
RED WIRE
26010
: SEZIONE A-A
A SECTION A-A . 58.1%1 |
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnootg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y i orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 579 4,8 342 520 4,3 307 0
25 546 5,0 322 500 4,3 295 0,1
5 528 5,0 312 470 43 277 0,2
7,5 495 51 292 390 4,2 230 0,3
10 465 52 274 350 4,2 207 0,4
12,5 413 54 244 310 4,4 183 0,5
15 367 55 217 240 4,5 142 0,6
17,5 317 5,8 187 200 4.8 118 0,7
20 239 58 141 170 5,0 100 0,8
25 157 6,0 93 140 51 83 1
30 85 6,2 50 0 58 0 1,2
= Standard feature 35 0 6.5 0

Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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56.7

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

260 £10

Weight 0,41 Kg. approx.

suction / aspirante

VA31-A100-46A
VA31-A100-46S

N°3 FORI @7

SEZIONE B-B
SECTION B-B

N°3 HOLES @7

SEZIONE A-A
SECTION A-A

AUTOMOTIVE

3dALT3aY1
OdIL VLLIHOILT

Peso 0,41 Kg. circa

blowing / soffiante

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Static C;gﬁ?t C:;.r;)rlejpt Static
pressure . . A . pressure
Pressione AN | PR | NOM | Borain | i || Potsia  Pressions
- HZO méh A CFM m3h A CFM inHZO
0 450 3,1 266 428 3,5 253 0
2,5 430 3,2 254 416 3,2 245 0,1
5| 390 3,3 230 340 3,0 201 0,2
7,5 350 3,5 207 295 3,0 174 0,3
10 300 3,6 177 222 3,2 131 0,4
12,5 230 3,7 136 176 3,4 104 0,5
15 160 3,7 94 138 3,5 81 0,6
17,5 120 3,8 71 103 3,7 61 0,7
20 90 3,9 53 0 4,2 0 0,8
25 0 4,2 0 1

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 \/
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA31-A102-46A
VA31-A102-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B

@144

3dALT3AV
OdIL VLIFHOILT
|
2140

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO F

RED WIRE
260 +10
1170 SECTION A-A 5611
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Voore s 65 v = i o | [l | [itan|  Ereceure
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 310 15 183 310 14 183 0
25 280 15 165 280 14 165 0,1
5 230 1,6 136 170 1,4 100 0,2
7,5 120 1,6 71 90 1,6 53 0,3
10 70 18 41 70 17 41 0,4
12,5 50 1,8 30 0 18 0 0,5
15 0 1,9 0 0,6

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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56.7

SEZIONE B-B

VA37-A101-46A
VA37-A101-46S

SECTION B-B

oy 2

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0,42 Kg. approx.

suction / aspirante

2144

SEZIONE A-A
SECTION A-A

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Peso 0,42 Kg.

blowing / soffiante

58.1 £1

circa

Static C;gﬁ?t C:;.r;)rlejpt Static
pressure . . A . pressure
Pressione AN | PR | NOM | Borain | i || Potsia  Pressions
- HZO méh A CFM m3h A CFM inHZO
480 4,3 283 440 4,1 260 0
430 4,4 254 380 4,2 224 0,2
10 380 4,6 224 300 4,4 177 0,4
15 310 4,9 183 220 4,8 130 0,6
20 190 51 112 180 5,0 106 0,8
25 130 5,4 7 140 51 83 1
30 70 5,6 41 0 59 0 1,2
85) 20 59 12 1,4
40 0 6,0 0 1,6

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.

2140

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO F
RED WIRE

AUTOMOTIVE

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Standard feature
Caratteristiche standard

Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA37-A100-46A
VA37-A100-46S

AUTOMOTIVE

€ SEZIONE B-B
SECTION B-B
@‘ﬁﬂ’ T
AL I ([ NESY ) EC L ) I L NI 9
§) Q Q
© ©
™~
©
Te]
A N°3 FORI @7
\ ‘ N°3 HOLES @7 & CAVO NERO
A o ! BLACK WIRE
N
& \
. |
=
= | | = CAVO ROSSO
26010 RED WIRE
‘ SEZIONE A-A 58.1 1
1 1‘9 SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproqf iaie [P g2 ressure input : input ) ressure
Motore chiuso, IP 68 p . Corrente Airflow Corrente Airflow P -
: :{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 430 3,0 254 420 3,5 248 0
2,5 390 3,2 230 410 3,2 242 0,1
5 360 3,2 212 340 3,0 201 0,2
7,5 330 3,2 195 290 3,0 171 0,3
10 270 3,4 159 220 3,2 130 0,4
12,5 210 3,4 124 170 3,4 100 0,5
15 150 3,6 89 130 3,5 77 0,6
17,5 110 3,6 65 100 3,7 59 0,7
20 70 3,9 41 0 4,2 0 0,8
25 0 3,9 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VA36-A101-46A
VA36-A101-46S

AUTOMOTIVE

3dAL 138V
OdlIL V.LLIHOILT

[ L ! CAVO NERO
28 || © b 10, [ BLACK WIRE
\

o
E SEZIONE A-A E=1 CAVO ROSSO

SECONA S REDWIRE (P
26010
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current
pressure . input . : input _ Waterproqf motor, IP 68 \/
Pressione Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow Motore chiuso, IP 68
. Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata
mm H.O mih A CEM me/h 2 Gl Waterproof connector ‘/
2 .
Connettori a tenuta stagna
0 480 4,3 283 440 4,1 260 0
2,5 460 4,3 271 410 4,1 242 0,1
5 430 4,4 254 380 4,2 224 0,2
7,5 410 4,5 242 340 4,3 201 0,3
10 380 4,6 224 300 4,4 177 0,4
12,5 350 4.8 207 250 4,6 148 0,5
15 310 4,9 183 220 4.8 130 0,6
17,5 250 5,0 148 180 5,0 106 0,7
20 190 51 112 140 51 83 0,8
25 130 54 77 0 5,9 0 1
30 70 5,6 41 1,2
35 20 59 12 1.4 = Standard feature
40 0 6,0 0 1,6 Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA36-A100-46A
VA36-A100-46S

AUTOMOTIVE

3dAL T38Y1
OdIL VLLIHOILT

! CAVO NERO
10, |, BLACK WIRE

\

o8 |

. \ 2z
E SEZIONE A-A = CAVO ROSSO

m— SECTION A-A RED WIRE @

260 £10
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Voore s 65 v = i o | [l | [itan|  Ereceure
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 450 3,1 266 420 3,5 248 0
2,5 430 3,2 254 410 3,2 242 0,1
5 390 3,3 230 340 3,0 201 0,2
7,5 350 3,5 207 290 3,0 171 0,3
10 300 3,6 177 220 3,2 130 0,4
12,5 230 3,7 136 170 3,4 100 0,5
15 160 3,7 94 130 3,5 77 0,6
17,5 120 3,8 71 100 3,7 59 0,7
20 90 3,9 53 0 4,2 0 0,8
25 0 4,2 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta
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VA85-A101-96A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

0

SEZIONE B-B
P SECTION B-B
~
- " - SENSO ARIA
OV 4 S . @ AIR FLOW
%) - 2 % -— 9
F—tir— 1 Xe il — S g S
2 53
b
N
N
& = . E
/ 8
I
S ! ! 7 CAVO NERO
(o 7
\A\ 1 W 26.3 | < /\) BLACK WIRE
B
CAVO ROSSO
‘ RED WIRE
‘ (*) 260 +10
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

suction / aspirante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure C(IJ?P:rEte FUEETE Motore chiuso, IP 68 ‘/
Pre§5|one e Pre§S|one !
statica A statica
mm H,0 inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 570 4,3 336 0
2,5 530 4,3 313 0,1
5 480 4,3 283 0,2
75 430 4,4 254 0,3
10 350 4,3 207 0,4
12,5 230 4,4 136 0,5
15 160 4,7 94 0,6
20 0 5,0 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. d.c. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VAG9A-A101-87A
VAG69A-A101-87S

VAG69A-A100-87A
VAG69A-A100-87S

35

30

25

20

15

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

126

S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@mmwVAB69A-A101-87A

@m—»VA69A-A100-87A

100

150

200 250

Airflow/Portata m3/h

300

350



BLOWING / SOFFIANTE

‘a——\/A69A-A101-87S

@m=mVA69A-A100-87S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

50 100 150 200 250 300 350 400

o

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAG9A-A101-87A

VAG9A-A101-87S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @4.5

R4 1_1 7._5 N°4 HOLES @4.5 30
] o
| = -8
i §
CAVO NERC
BLACK WIR
="
CAVO ROS
RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lv;tsrrgr;?izr;c’tg’gg 68 ‘/ pressure Cinputt . c inputt N pressure
y i orrente orrente A
z{;;:;one assorbita Portata assorbita Portata z{:;;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 400 4,2 236 350 3,9 207 0
5 370 4,5 218 310 4,0 183 0,2
7,5 350 4.5 207 280 4,1 165 0,3
10 320 4,4 189 250 4,1 148 0,4
12,5 290 4,4 171 210 4,2 124 0,5
15 250 4,5 148 180 4,3 106 0,6
17,5 220 4,6 130 170 4,4 100 0,7
20 200 4,8 118 150 4,5 89 0,8
25 150 4,8 89 100 51 59 1
30 70 51 41 60 55 35 1,2
85) 0 5,2 0 0 5,7 0 1,4

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. D.C. - Tensione di prova 13 V. c.c.
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VAG9A-A100-87A

VAG69A-A100-87S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @4.5

R4 N°4 HOLES @4.5 30

©

- Q
CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
10
i REDWIRE (P
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0,41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
grr:sssisol:];e airtow Il et Wl Airow Aifow | | ot | | Airflow g:::;ol:;e \’(Avstt;r;e) ?ﬁzsmo?tg’elz % v
M=o Por:ata assorbita Portata Porstata assorbita Portata statica
mm H.0 i & cal sl 2 A inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 310 2,7 183 270 2,5 159 0
2,5 300 2,7 177 250 2,5 148 0,1
5 280 2,8 165 230 2,6 136 0,2
7,5 260 2,8 153 180 2,5 106 0,3
10 200 2,7 118 140 2,6 83 0,4
12,5 170 2,8 100 120 2,8 71 0,5
15 140 2,9 83 90 3,0 53 0,6
17,5 90 3,0 53 80 3,1 47 0,7
20 50 3,1 30 0 3,2 0 0,8
22,5 0 3,1 0 0,9

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 13 V. D.C. - Tensione di prova 13 V. c.c.




VA32-A101-62A
VA32-A101-62S

VA32-A100-62A
VA32-A100-62S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

130

S

35
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25
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION /ASPIRANTE

@m==\/A32-A100-62A
@\/A32-A101-62A

0 50

100

150

Airflow/Portata m3/h

200

250 300



BLOWING / SOFFIANTE

25
m\/A32-A100-62S
e=\/A32-A101-62S

20

15

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0 50 100 150 2(;0 Zé[}
Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA32-A101-62A
VA32-A101-62S

AUTOMOTIVE

m
Q) » 53
at —{ N 8 3 | |#s
= / & & 33
o< o 5
A/
‘A\ 115
§ —
Q 30
CAVO NERO
BLACK WIRE
T
B SEZIONE A-A CAVO ROSSO
260 £10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnootg,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Aifiow . inputt Arfow pressure
y H orrente orrente A
:{:jg;one assorbita Portata assorbita Portata :{:;s;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & 2l 2 Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 250 3,0 148 210 2,4 124 0
2,5 240 3,0 142 190 2,4 112 0,1
5 230 3,0 136 160 2,4 94 0,2
7,5 210 3,0 124 120 2,3 71 0,3
10 200 3,1 118 90 2,3 53 0,4
12,5 180 3,0 106 70 2,5 41 0,5
15 150 3,1 89 60 2,7 35 0,6
17,5 130 3,0 7 30 2,8 18 0,7
20 100 3,1 59 0 3,0 0 0,8
25 70 3,2 41 1
30 0 3,4 0 1,2

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA32-A100-62A
VA32-A100-62S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

SEZIONE A-A CAVO ROSSO

260 10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
i P | B | RGN | Aow | \cottente| | | Aifow |~ Bressure Mooro cen 68 v
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,0 i A S meih A CFM inH,0 Waterproof connector J/
Connettori a tenuta stagna
0 190 2,3 112 170 1,8 100 0
2,5 170 2,2 100 140 1,7 83 0,1
5 150 2,2 89 100 1,6 59 0,2
755 120 2,2 71 50 1,7 30 0,3
10 80 2,1 47 20 18 12 0,4
12,5 60 2,2 35 0 18 0 0,5
15 40 2,3 24 0,6
17,5 0 2,3 0 0,7

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.







AUTOMOTIVE

GENERAL CATALOGUE
CATALOGO GENERALE




S

VA33-BP91/LL-65A
VA33-BP93/LL-65A

VA18-BP71/LL-86A
VA18-BP71/LL-86S

VA18-BP70/LL-41A
VA18-BP70/LL-41S

VA18-BP51/C-41A
VA18-BP51/C-41S

VA18-BP10/C-41A
VA18-BP10/C-41S

@ 385 mm
@ 15.2”

60 -

50

40 4

30 4

20 o

Static pressure/Pressione statica mm H,O

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

]
—
Sy
Sy
Sy

////l

@m=\/A33-BP91/LL-65A
@mms\/A33-BP93/VLL-65A
emm\/A18-BP71/LL-86A
@mm\/A18-BP70/LL-41A
VA18-BP51/C-41A

@m—\/A18-BP10/C-41A

136

500

1000

1500

2000

Airflow/Portata m3/h

2500

3000

3500

4000

4500



@ 385 mm
@ 15.2”

BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA33-BP91/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

N°4 HOLES © 6.5 =

358.5 N°8 BORCHIE ALTEZZA 15 MM
?F FORI 3.5 INTERASSE ) 406.5
. N°8 FIXING POINTS HEIGHT 15MM
N°4 FORI % 6.5 220.8 HOLES @ 3.5 - INTERAXLE @ 406.5 526

SENSO ARIA
AIR FLOW

38T.4
207

CAVO NERO (=)
BLACK WIRE

CAVO ROSSADH
RED WIRE

SEZIONE A-A \
QFECTION A_A 112.1+1
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 3,5 Kg. approx. Peso 3,5 Kg. circa

@ 15.2”

PRODUCT FEATURES suction / aspirante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnoc’tg’ 6"; & \/ pressure Cinputt pressure
y i orrente g
Pressione assorbita Pressione
] — statica A statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 inH,O
Long life / Lunga durata / 3820 167 2254 0
3594 17,2 2120 0,2
Waterproof connector . :
Connettori a tenuta stagna \/ 10 3323 17,6 1961 0.4
15 3073 18 1813 0,6
VLL version* / Versione VLL* / 20 2749 17,9 1622 0,8
25 2214 17,6 1306 1,0
Accessongs: ql! the f'|xl|ng kItS' ‘/ 30 1355 16,5 799 12
Accessori: tutti i kit di fissaggio
35 997 16,4 588 1,4
40 664 16,8 392 1,6
45 297 17,6 175 1,8
50 0 18,6 0 2,0

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA33-BP93/LL-65A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

| N°8 FORI @35

3585 ALTEZZA BORCHIA H=15

=‘= INTERASSE @ 406.5

N°8 HOLES 3.5
220.8 BOSSES HEIGHT H=15 52.6
N°4 FORI 6.5 =
5F q
NI =F CENTER TO CENTER 406.5

SENSO ARIA
AIR FLOW

382.4
|
39:9
\

CAVO NERO ©)
BLACK WIRE

\
= |
*) 430+10 ‘ L CAVO ROSSO@
‘ - i %) RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385
Weight 2,84 Kg. approx. Peso 2,84 Kg. circa mm

@ 15.2”

suction / aspirante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

?:22; re C.‘,‘]ES{‘ : ?:222 T Waterproof motor, IP 68 ‘/
) Airflow Corrente Airflow ] Motore chiuso, IP 68
:{:t'?;one Portata assorbita Portata :{:j;one
mm H,0 i o =R inH,0 Low noise / Bassa rumorosita /
0 3313 11 1955 0 Long life / Lunga durata /
5 3074 11,6 1814 0,2 . _ .
10 2828 12 1669 04 VLL version™ / Versione VLL \/
1= 2551 124 1505 0.6 Waterproof connector
20 2099 12,4 1238 0,8 Connettori a tenuta stagna \/
25 1260 11,9 743 1,0 ) — :
30 866 12 511 12 Accessorlgs: ql! the flxmg k|t§ \/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
35 549 12,1 324 1.4
40 125 12,7 74 1,6
45 0 13,1 0 1,8

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA18-BP71/LL-86A

VA18-BP71/LL-86S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
N FORI 3.2 - INTERASSE @404.9

o 206 - N%12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
NZ ;%EE‘S%& i HOLES (3.2 - CENTER TO CENTER @3404.9
J
%Nb(/
N
- - SENSO ARIA
@l ~y . N _ s AIR FLOW
8 & & o 3 3
®
CAVO NERD
. BLACK W IRE
5 ‘ S Y
| CAVO ROSSO
(%) 4300 ! RED W IRE
\
3974 87,641
:‘:
uggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw oppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite
mm Suggested ting t 3(+1/-0) Nm with M5 Coppia di ggi igliata: 3(+1/-0) N ite M5
Weight Kg.2,50 approx. Peso Kg.2,50 circa
@ 15.2”
CARA?’I'T'(EEI%'CI'-II—C'I:-IFTEA-IID—E?)ESOTTO suction / aspirante blowing / soffiante
Static Current Current Static
\K/Yg:g:gr?ﬁz rsnootlcg,ég 68 ‘/ pressure . inputt Airflow c inputt . pressure
y R orrente orrente A
:{:tsi;lone assorbita Portata assorbita Portata gtraetsi;lone
Long life / Lunga durata \/ mm H,O A i A e inH,0
o * : *
VLL version® / Versione VLL ‘/ 3315 84 1956 3488 87 2058 0
5 2929 9,2 1728 3134 9,4 1849 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 10 2556 9,7 1508 2747 10 1621 0,4
15 2054 9,6 1212 2232 10,1 1317 0,6
Accessories: all the fixing kits 4 20 1281 9,2 756 1589 10,1 938 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio 25 685 93 204 306 98 175 1.0
30 0 9,3 0 0 9,6 0 1,2

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA18-BP70/LL-41A

VA18-BP70/LL-41S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE ©404.9

N°4 FORI 6.5 206 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 e
N°4 HOLES @6.5 9= HOLES ©3.2 - INTERAXLE @404.9
|
L)
\
L) ¢'\
k]
4
‘Igs i @ ‘E\T ig &
L p = . e
B X 3 £ ()
CAVO NERO
o BLAGK WIRE )
s |
| X CAVO ROSSO
430+ | [ SEZIONE A-A RED WIRE
i SECTION A-A
\
3973
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385 mm
Weight 2,52 Kg. approx. Peso 2,52 Kg. circa
@ 15.2”
PROIPIICIT A= AIIRIES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 4 Static Current Current Static
8 ’ input input
Motore chiuso, IP 68 gresg.ure Airiow Il comrente Wl Airflow Aimowt] | leonsntel | Pairow gres§“re
S{:;s;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata S;Sijéone
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 T 2 Cht i 2 G inH,O
VLL version* / Versione VLL* \/ 0 3040 7,5 1794 3010 7,6 1776 0
B 2720 8,2 1605 2660 8,1 1569 0,2
e e 10 2340 8,6 1381 2350 8,4 1387 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ ! i !
12,5 2150 8,7 1269 2180 8,6 1286 0,5
Accessories: all the fixing kits / 15 1930 8,7 1139 1870 8,8 1103 0,6
Accessor: tutti i kit dli ﬁSSaggiO 17,5 1720 8,7 1015 1570 8,7 926 0,7
20 1450 8,5 856 1380 8,5 814 0,8
25 840 8,5 496 750 8,2 443 1
30 350 8,3 207 0 7,9 0 1,2
35 0 8,1 0 1,4

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA18-BP51/C-41A
VA18-BP51/C-41S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI @3.2 - INTERASSE @404.9

o, 6 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
Nos FOR 262 =[= HOLES 2/3.2 - INTERAXLE ©404.9 T
|
G /
ON v
.
B : I | S S
§ [ s 8§
CAVO NERO @
BLACK WIRE

‘ 43010

‘ CAVO BLU
BLUE WIRE
B
62.1+1

i SEZIONE A-A
3973 SECTION A-A
=‘ =
g 385 mm Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,75 Kg. approx. Peso 1,75 Kg. circa

@ 15.2”

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterpoof motor, P 63 / e | O R | R 1 R =
Motore chiuso, IP 68 P Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow Pressione
. Poratata assorbita Portata Por:ata assorbita Portata ph
Long life / Lunga durata \/ mm H,0 e A e min A o inH,O
LL and VLL version* 0 2480 55 1463 2640 5,2 1558 0
Versione LL e VLL* ‘/ 2,5 2310 6,0 1363 2590 5,6 1528 0,1
5 2160 6,0 1274 2260 6,0 1333 0,2
\é\f;ig)t[ggfacféltetggagna \/ 715 1980 6,1 1168 2000 6,1 1180 0,3
10 1770 6,3 1044 1740 6,1 1027 0,4
Accessories: all the fixing kits \/ 12,5 1430 6,2 844 1440 6,2 850 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio 15 1050 6,0 620 1120 6,1 661 0,6
17,5 810 59 478 980 6,1 578 0,7
20 610 59 360 550 5,7 325 0,8
25 0 5,8 0 0 55 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA18-BP10/C-41A
VA18-BP10/C-41S AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI 23.2 - INTERASSE @404.9
N°4 FORI 96.5
o 206.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H =12 28
L FOES 25 == HOLES @8.2 - INTERAXLE ©404.9
o
&
L) "\
K]
i
TETEg
B I E
© - - ] e R
g [} ) 6
CAVO NERO
\ BLACK WIRE
A
! CAVO BLU
430110 \ ® 'BLUE WIRE
| 51.6¢1
i SEZIONE A-A
3977 SECTION A-A
=‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5 g 385
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa mm
@ 15.2”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
7 orrente orrente 3 il
;r:;:;one assorbita Portata assorbita Portata :tr:t?;one
mm H,0 A e A R inH,0 Long life / Lunga durata /
0 1920 38 1133 1910 3,7 1127 0 LL and VLL version* ‘/
25 1650 4,1 974 1750 3,9 1033 0,1 Versione LL e VLL*
5 1410 4,2 832 1380 3,9 814 0,2 - -
75 950 42 561 930 39 549 03 aterproof connector V4
Connettori a tenuta stagna
10 660 4,0 389 670 3,9 395 0,4
12,5 430 4,0 254 230 3,6 136 0,5 Accessories: all the fixing kits \/
15 0 4.0 0 0 3.6 0 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA08-BP70/LL-23MA
VA08-BP70/LL-23MS

VAO08-BP71/LL-53A
VA08-BP71/LL-53S

VA08-BP70/LL-23A
VA08-BP70/LL-23S

VA08-BP51/C-23A
VA08-BP51/C-23S

VA08-BP10/C-23A
VA08-BP10/C-23S

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

Pag.146
Pag.146

Pag.147
Pag.147

Pag.148
Pag.148

Pag.149
Pag.149

Pag.150
Pag.150

SUCTION / ASPIRANTE

35,0
— VAOB-BP70/LL-23MA

o) — VAOS-BP71/LL-53A
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8 2501
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"
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5 2004
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& 150
)
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>
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o
T
o
n 5,0 -

0,0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
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Airflow/Portata m3/h

3500



BLOWING / SOFFIANTE

40,0

== VAO08-BP70/LL-23MS
- VA08-BP71/LL-53S
35,0 A = VA08-BP70/LL-23S
VA08-BP51/C-23S
- VA08-BP10/C-23S
30,0 A

25,0 A

20,0 A

15,0

10,0 -

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 1

0,0

0o 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500 2750 3000 3250 3500

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA08-BP70/LL-23MA

VA08-BP70/LL-23MS

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 26.5 191.5
ALt - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 | HOLES ©3.2 - INTERAXLE @375
\
) IN
N Y
‘bl
C &
4 i
™ 8 i &
av = 87’7733 8
7 CAVONERO (o)
BLACK WIRE
‘ |
| CAVO ROSSO 3
‘ | RED WIRE
430 =10
‘ | SEZIONE A-A M
3‘"2 SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,(Avﬁfsgr:ﬁzr;otg,gg 68 ‘/ pressure . inputt Ao . inputt Arow pressure
y : orrente orrente A
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life/ Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A e inH,O
VLL version* / Versione VLL* V4 2850 83 1682 2970 87 1752 0
Wat ; . 2560 8,8 1510 2690 9,1 1587 0,2
aterproot connector v/ 10 2210 8,9 1304 2410 9,3 1422 04
Connettori a tenuta stagna
12,5 2000 8,9 1180 2260 9,5 1333 0,5
Accessories: all the fixing kits 15 1800 8,9 1062 2090 9,7 1233 0,6
Accessori: tutli i kit di fissaggio ‘/ 17,5 1600 8,8 944 1870 9,8 1103 0,7
20 1330 8,5 785 1620 10,0 956 0,8
25 800 8,6 472 1100 9,9 649 1
30 350 8,7 207 420 9,3 248 1,2
85) 0 8,6 0 0 9,7 0 1.4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAO08-BP71/LL-53A
VAO08-BP71/LL-53S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @23.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI @6.5 191.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

N°4 HOLES @6.5 =] = HOLES @3.2 - INTERAXLE @375

@382

o g% M &
o a

iz CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @

RED WIRE
\ SEZIONE A-A
‘ 366 SECTION A-A 87.6+1
=[=
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure Ul | PR | YOS | Saidon| | [Conente| | DAiow ~Pressure \&Vgtg:sng;oﬁgé: % v
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 i A = min A o inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 3120 8,9 1841 3150 9,7 1859 0 Long life / Lunga durata v
2,5 2900 9,1 1711 3030 9,9 1788 0,1
5 2690 9.3 1587 2820 97 1664 02 VLL version™/ Versione VLL* v
7,5 2450 9,4 1446 2420 9,8 1428 0,3 Waterproof connector
10 1930 8,9 1139 2120 9,7 1251 0,4 Connettori a tenuta stagna \/
12,5 1550 8,5 915 1800 9,6 1062 0,5
15 1290 8,9 761 1350 9,5 797 0,6 Accessories: all the fixing kits /
Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 960 9,1 566 990 9,2 584 0,7
20 660 9,5 389 460 9,6 271 0,8
22,5 260 9,6 153 0 9,8 0 0,9
25 0 9,7 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA08-BP70/LL-23A

VAO08-BP70/LL-23S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 96.5 1915
LSS - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 | HOLES ©3.2 - INTERAXLE 1375
\
29 N
72
9
4
S % §§ &
g = s || 8§
iz CAVONERO ()
BLACK WIRE
| |
| f CAVO ROSSO 3
‘ | B RED WIRE
430 £10 v
‘ 3(‘56 SEZIONE A-A ~—JB7'6 £
== SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2,34 Kg. approx. Peso 2,34 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//l\/gttsrrgr;?izrslzotg ,gl; 68 / pressure c:inputt Ao Cinputt Arow pressure
y i orrente orrente A
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A e inH,O
VLL version* / Versione VLL* V4 2580 72 1522 2400 6.6 1416 0
Wat ; . 2250 7,6 1328 2080 6,9 1227 0,2
aterproof connector ‘/ 10 1820 7.9 1074 1740 7,2 1027 0,4
Connettori a tenuta stagna
12,5 1670 7,9 985 1610 7,3 950 0,5
Accessories: all the fixing kits 15 1440 78 850 1320 7,4 779 0,6
Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/ 17,5 1100 74 649 1080 7.3 637 0,7
20 940 7,5 555 890 7.4 525 0,8
25 490 7,4 289 260 6,9 153 1
30 0 7,6 0 0 6,9 0 1,2

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA08-BP51/C-23A

VAO08-BP51/C-23S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI @23.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 6.5 191.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
bt HOLES Fas == HOLES 3.2 - INTERAXLE @375
NN o N
o /
\ [
4
PATERTEY
N ] &
& : et i
1% CAVO NERO ©)
BLACK WIRE
) =
{? i B
‘ | CAVOBLU ()
! SEZIONE A-A BLUE WIRE
| SECTION A-A 62.121
‘ 366
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,7 Kg. approx. Peso 1,7 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
A orrente orrente : s
:{:t?;one assorbita Portata Portata assorbita Portata :tr;[?;one
3,
mm H,0 A e min A o inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/
0 2170 49 1280 2100 45 1239 0 Long life / Lunga durata v
2,5 1970 51 1162 1930 4,7 1139 0,1 .
5 1810 53 1068 1700 49 1003 02 SRCUhiE vesen V4
75 1620 55 956 1560 51 920 03 Maeel LT
10 1440 55 850 1360 5,0 802 0,4 Waterproof connector
12,5 1170 50 690 1050 5,1 620 0,5 Connettori a tenuta stagna \/
15 740 51 437 720 51 425 0,6
17,5 560 5,1 330 480 49 283 07 Accessories: all the fixing kits v/
Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 390 5,2 230 0 4,8 0 0,8
25 0 5,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAO08-BP10/C-23A

VA08-BP10/C-23S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3.2 - INTERASSE @375

N°4 FORI 6.5 191.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
WP lHelEs P == HOLES 093.2 - INTERAXLE @375 8
\
el 2
N77 / b
'h'\\ //
%) °
7
oMENTEY.
N o
ar ) SL e
17 CAVONERO o)
= BLACK WIRE
J r %
A CAVO BLU
‘ BLUE WIRE
| SEZIONE A-A
| SECTION AA e
366
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,3 Kg. approx. Peso 1,3 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ S::ggure C.‘,i';ﬁ{‘ ¢ C.‘éﬁﬁ? : S:g(s:ure
Motore chiuso, IP 68 g —— Corrente Airflow Corrente Airflow gress'one
staticell assorbita Portata assorbita Portata Staticell
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A e inH,O
LL and VLL version* / 0 1680 3,6 991 1670 3,2 985 0
Versione LL e VLL* 2,5 1500 3,8 885 1460 3,4 861 0,1
W p 5 1240 3,9 732 1210 3,6 714 0,2
Sl s V4 75 900 37 531 840 36 496 03
Connettori a tenuta stagna
10 600 3,7 354 540 3,6 319 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 350 37 207 130 3,4 77 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 0 3,7 0 0 3,4 0 0,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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/) SPAL.

AUTOMOTIVE

VA13-BP70/LL-35A
VA13-BP70/LL-35S

“I““
-

i
ll"’,

VA13-BP51/C-35A
VA13-BP51/C-35S

VA13-BP9/C-35A
VA13-BP9/C-35S

.

|
—

@ 330 mm
g 137

SUCTION / ASPIRANTE

35,0
o —— VA13-BP70/LL-35A
T —— VA13-BP51/C-35A
c 30,0 1 —— VA13-BP9/C-35A
S
©
Q 25,0 A
=
]
8
17
2
=) 20,0 -
K]
[}
)
1
a8
= |
S 15.0
P
>
7]
%]
o
5 10,0
Q
S
]
n
5,0
0,0 : ‘ :
o 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500

Airflow/Portata m3/h
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BLOWING / SOFFIANTE

35,0

@ 330 mm
g 13~

30,0 -

25,0

20,0 -

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

— VA13-BP70/LL-35S
— VA13-BP51/C-35S
— VA13-BP9/C-35S

0,0 T T T T T T T
(o] 250 500 750 1000 1250 1500 1750

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

Y T
2000 2250

2500




VA13-BP70/LL-35A

VA13-BP70/LL-35S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @353

N°4 FORI 26.5 180. -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N°4 HOLES 26.5 =I= HOLES @3 - INTERAXLE @353
o
S
AN
N
4
© N~ 3
v 7 v P 1] |
i 1 § # a
RC
CAVONERO )
BLACK WIRE
‘ @ CAVO ROSSO
43020 y RED WIRE
! SEZIONE A-A §7.6 21
\ SECTION A-A
344.5
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 330 mm Weight 2,35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
g 13”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//l\/gttsrrgr;?izzgotg ,6"; 68 / pressure . inputt Ao . inputt Arow pressure
y : orrente orrente A
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z{;j;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A CR inH,O
VLL version* \/ 2400 6,9 1416 2470 7,0 1457 0
Versione VLL* 2140 7,3 1263 2200 7,2 1298 0,2
W ” 10 1840 7,5 1086 1960 7.4 1156 0,4
Sl s V4 12,5 1670 7.6 985 1840 75 1086 05
Connettori a tenuta stagna
15 1490 7,5 879 1700 7,5 1003 0,6
Accessories: all the fixing kits 17,5 1300 7,4 767 1490 7,6 879 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 20 1050 7.4 620 1210 7.7 714 0,8
25 670 7,5 395 660 7.4 389 1
30 280 7,5 165 230 7,3 136 1,2
85) 0 7,4 0 0 7,3 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA13-BP51/C-35A

VA13-BP51/C-35S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 26.5 . - N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
N°4 HOLES 6.5 e FORI @3 - INTERASSE 2353 28
! - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
‘ HOLES @3 - INTERAXLE @353
.5\?’& N = e ’
(4 N v
7
PRTENTEY on
N~
am _ g |
b 8
CAVO NERO
BLACK WIRE
‘ CAVO BLU
43010 BLUE WIRE
SEZIONE A-A
1 SECTION A-A L 62121 |
3_4:‘1._5
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1,52 Kg. approx. Peso 1,52 Kg. circa ﬂ 330 mm
g 13"
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Slalic Current Current SIS Waterproof motor, IP 68
pressure Airflow Clnputt Airflow Airflow Clnputt Airflow pressure Motore chiuso, IP 68
q orrente orrente : il
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata /
0 2040 4.4 1204 2000 4,3 1180 0 LL & VLL version* ‘/
2,5 1880 4,6 1109 1900 4,4 1121 0,1 Versione LL & VLL*
5 1740 4,8 1027 1720 4,6 1015 0,2
75 1560 50 920 1640 47 968 03 e ey V4
Connettori a tenuta stagna
10 1350 5,0 797 1420 4,8 838 0,4
12,5 1110 4,9 655 1140 4,8 673 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 750 47 443 850 4.9 502 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/
17,5 630 4,8 372 710 49 419 0,7
20 390 4,8 230 410 4,5 242 0,8
25 0 4,9 0 0 4,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA13-BP9/C-35A

VA13-BP9/C-35S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 26.5 - N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI 23 - INTERASSE @353
R 180.5 ‘ -N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
=[= HOLES @3 - INTERAXLE 2353
|
“ o
\
% '\ N /
7
PMENTED
oq
o ~
g & e =
o) 2 [N
CAVO NERO ()
BLACK WIRE
& CAVO BLU
430 +10 BLUE WIRE
SEZIONE A-A 1.1t
| SECTION A-A
Lt
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
g 330 mm Weight 1,12 Kg. approx. Peso 1,12 Kg. circa
g 13”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\/AVatterpror?_f motr;r,GII; % ‘/ pressure input Airflow input Aiflow =~ Pressure
cree :{;?;Oﬂe gsfé?l;‘ittg Portata a?sosrcr)(regittg Portata z{;j;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A CR inH,O
LL and VLL version* \/ 0 1710 39 1009 1720 3,7 1015 0
Versione LL e VLL* 25 1520 4,1 897 1600 3,8 944 0,1
5 1310 4,2 773 1370 4,0 808 0,2
Dl s e e V4 75 1040 42 614 1040 4,0 614 03
Connettori a tenuta stagna
10 690 4,0 407 800 4,0 472 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 450 41 266 490 3,9 289 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 0 4,0 0 0 3,8 0 0,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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S

VA01-BP90/LL-66A
VA01-BP90/LL-79S

VAO01-BP70/LL-36A
VA01-BP70/LL-36S

VAO01-BP70/LL-66A
VAO01-BP70/LL-79S

VA51-BP70/LL-69A

VA34-BP70/LL-66A
VA34-BP70/LL-79S

VA34-BP70/LL-36A
VA34-BP70/LL-36S

VA10-BP70/LL-61A
VA10-BP70/LL-61S

@ 305 mm
@12~

60

50

40

30

20

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

@ms\/A01-BP90/LL-66A
@m—\/A01-BP70/LL-36A
@mw\/AO1-BP70/LL-66A

@ms\/A51-BP70/LL-69A
VA34-BP70/LL-66A
VA34-BP70/LL-36A
VA10-BP70/LL-61A

158

500

1500

Airflow/Portata m3/h

3000



BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

@ 305 mm
g 12~

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAO01-BP90/LL-66A
VAO01-BP90/LL-79S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

‘/\
-N°4 BgRCHIE - ALTEZZA¢H=7.5 - N”4 GANCI PER PERNI {6
FORI 6.5 - INTERASSE @ 336.9 s INTERASSE 340 %5
N4 BOSSES - HEIGHT H=7,5 e SEUE PO E D &
HOLES @ 6.5 - INTERAXLE ¢)336.9 % INTERAXLE 9340 %
© i: u-f SENSO ARIA
87N—:—7 AIR FLOW
@ o o
RSUBBR SV
CAVO ROSSO
RED WIRE
CAVO NERO
35 6 BLACK WIRE
111.7+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 305 mm Weight 3.23 Kg. approx. Peso 3,23 Kg. circa
g 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 / Static Current Current Static
g s input input ressure
Motore chiuso, IP 68 pressure cg:?:me Airflow Corrente Airflow press
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
3/h FM
Waterproof connector v/ mm H,0 & e A < inH,0
Connettori a tenuta stagna
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ 2980 107 1758 3260 130 1923 D
2740 11,2 1617 3060 13,5 1805 0,2
Long life / Lunga durata ‘/ 10 2480 11,8 1463 2850 13,9 1682 0,4
15 2170 12,1 1280 2600 14,4 1534 0,6
VLL version* / Versione VLL* \/ 20 1800 12,2 1062 2290 14,6 1351 0,8
. - . 25 1270 12,4 749 1920 14,8 1133 1
Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutf kit df fissaggio ‘/ 30 990 13,2 584 1440 14,8 850 1,2
85) 700 13,9 413 1010 15,0 596 1,4
40 460 14,5 271 730 15,2 431 1,6
45 300 15,5 177 520 15,8 307 1,8
50 150 16,5 89 280 16,8 165 2
* for OEM applications only. = Standard feature 55 0 176 0 0 183 0 2.2

* per applicazioni OEM Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAO1-BP70/LL-36A

VAO1-BP70/LL-36S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.5 - INTERASSE @336.9 '35 INTERASSE ©340.1 25
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 -N°4 HOOKS @6 57
HOLES 6.5 - INTERAXLE ©336.925 INTERASSE 2340.1 %35 SEDE PER ANELLO IN GOMMA

RUBBER RING HOUSING

|
]
»

]

|

‘

|

‘

|
za:‘so.s
2322.9 3%°

W
\ N E
< >// GAVO NEROQ
. BLACK WIRE
S | \
€§ | 21
85,6 CAVO ROSSO
RED WIRE
94.7 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa @ 305 mm
g 12”7
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
prescure ot o prescure Werprof mots P63 /
gressione Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow gressione Motore chiuso, IP 68
i Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata statica
mm H,0 I A AL iR 2 Gl inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
2900 7.4 1711 2760 7.1 1628 0 VLL version* / Versione VLL* \/
2640 8,0 1558 2510 7,5 1481 0,2
10 2310 8,4 1363 2230 8,0 1316 0,4 Waterproof connector \/
i ’ z Connettori a tenuta stagna
15 1860 8,5 1097 1920 8,4 1133 0,6
20 1210 8,8 714 1470 8,6 867 0,8 Accessories: all the fixing kits \/
25 900 9,2 531 1010 8,9 596 1 Accessori: tutti i kit di fissaggio
30 670 9,5 395 620 9,2 366 1,2
85! 370 10,0 218 310 9,7 183 1,4
40 0 11,1 0 0 10,5 0 1,6
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VAO1-BP70/LL-66A

VAO1-BP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZAH=7.5 - N°4 GANCI PER PERNI 26

FORI 26.5 - INTERASSE ©336.95% INTERASSE 2340.13%
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 - N°4 HOOKS @6
HOLES ©6.5 - INTERAXLE ©336.9 43 INTERAXLE @340.1 5 SEDE PER ANELLO IN GOMMA 57
RUBBER RING HOUSING
s @ o
e 8§ 3
g8
CAVO NERO
BLACK WIRE
35 ||| 6 CAVO ROSSO
RED WIRE
94.7 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 305 mm Weight 2.47 Kg. approx. Peso 2,47 Kg. circa
g 12”7
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 J/ Static Current Current Static
: ’ input input
Motore chiuso, IP 68 gres;ure cg:?:me Airflow c(',rr'féjnte Airflow gres_sure
S{;si;me assorbita Portata assorbita Portata S{a?tsi(fellone
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 & i R G inH,0
Longlife / Lunga durata v 2650 71 1564 2850 85 1682 0
_ . . 2390 75 1410 2630 8,9 1552 0,2
VL verson®/Versione VL ‘/ 10 2070 8,0 1221 2360 9,3 1392 0,4
Waterproof connector 15 1700 8,2 1003 2000 9,5 1180 0,6
Connettori a tenuta stagna \/ 20 1120 8,4 661 1550 9,8 915 0,8
A lthe T y 25 700 8,9 413 1020 10,0 602 1
ccessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 30 420 9.6 248 620 103 366 1.2
35 210 10,5 124 370 11,0 218 1,4
40 0 11,6 0 90 12,0 53 1,6
45 0 12,4 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA51-BP70/LL-69A

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=14.5 - N°4 GANCI PER PERNI @6

FORI 26.2 - INTERASSE ©336.9 . INTERASSE 2340.1 65.7
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=14.5 640" -N°4 HOOKS 26 DS R LG [ G
HOLES 6.2 - INTERAXLE ©336.9 ﬁ INTERAXLE 2340.1 11 | a5 -RUBBER RING HOUSING
!

3.5

1

mi Airflow
2 él E; S é
w— - - — - —o—
8 § 8§ :
Senso Aria
- CAVO NERO (o
- BLACK WIRE
- CAVO ROSSO @
- RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.58 Kg. approx. Peso 2,58 Kg. circa @ 305 mm
g 12”7
blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Waterproof motor, IP 68 /
pressure : input : pressure : ’
; Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata :{:’j;one
mm H,0 i & cal inH,0 Very Low noise /
Bassissima rumorosita
0 2770 7,9 1634 0 L lfe /L d /
5 2460 8,5 1451 0,2 ong life / Lunga durata
10 2070 88 1221 0.4 VLL version* / Versione VLL* \/
15 1560 9,0 920 0,6
20 1040 9,9 614 0,8 Waterproof connector
25 590 10,5 348 1 Connettori a tenuta stagna \/
30 350 11,6 207 1,2
! ! Accessories: all the fixing kits
35 130 124 7 14 Accessori: tutti i kit di fissaggio v
40 0 13,2 0 1,6
N.B: Funzione soffiante * for OEM applications only. = Standard feature
Warning: Blowing Function per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

s—
—= i —




VA34-BP70/LL-66A

VA34-BP70/LL-79S

AUTOMOTIVE

- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5 -N°4 GANCI PER PERNI @6
FORI 26.5 - INTERASSE ©336.9 25 INTERASSE @340.1%25
- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5 -N°4 HOOKS @6 .
HOLES @6.5 - INTERAXLE @336.9 ‘25 INTERAXLE ©9340.1%25 57

SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING

+05
.9 15

23!‘30.8
2322.9

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
sl RED WIRE
94.7 +1
ﬁ 305 Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
mm Weight 2.55 Kg. approx. Peso 2,55 Kg. circa
g 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 \/ ﬁrzggu @ C.‘,‘,L'S{‘ : (ﬁﬁgﬁ? : 3:22; re
Motore chiuso, IP 68 " Corrente Airflow Corrente Airflow -
Z{aet?cséone assorbita Portata assorbita Portata z{;;:;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 A me/h A CFM inH,0
Long life / Lunga durata V4 0 2410 7.6 1422 2490 88 1469 0
VL. on*/ _ . \/ 5 2180 7,9 1286 2230 8,9 1316 0,2
VRNt 10 1920 8.3 1133 1910 8,9 1127 0,4
Waterproof connector 15 1540 8,2 909 1460 8,8 861 0,6
Connettori a tenuta stagna \/ 20 1100 8,4 649 1050 8,9 620 0,8
: —— 25 750 8,9 443 700 9,1 413 1
Accessongs. gl[the f‘IX'Ing kltsf \/ 20 420 95 248 380 96 224 12
Accessori: tutti i kit di fissaggio
85 210 10,4 124 120 10,6 71 1,4
40 0 11,6 0 0 11,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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- N°4 BORCHIE - ALTEZZA H=7.5
FORI 26.5 - INTERASSE @336.9 '35

- N°4 BOSSES - HEIGHT H=7.5
HOLES @6.5 - INTERAXLE @336.9 *25

'oa- )

VA34-BP70/LL-36A

VA34-BP70/LL-36S

INTERASSE 2340.1*2
- N°4 HOOKS 26
INTERAXLE ©@340.1 '35

-N°4 GANCI PER PERNI @6

SEDE PER ANELLO IN GOMMA
RUBBER RING HOUSING

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 2.35 Kg. approx.

suction / aspirante

blowing / soffiante

57

AUTOMOTIVE

3.5

+05
.9 15

931‘30.8
2322.9

2314.6 1%°

2

CAVO NERO @
BLACK WIRE

3.5

CAVO ROSSO
6 RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 2,35 Kg. circa

Static Current Current Static
P rocans. Airflow cl')':.?;,f_te NI | | Airflow cé?f:,:_te Aiflow  ESOLTE

statica Pronr:/ahta ass:rblta Pgr;:ﬂta P;rst/e:a assoArblta Pg::t:/lta statica
mm H,0 inH,0
2580 8,2 1522 2440 7,8 1440 0

5) 2340 8,4 1381 2210 8,1 1304 0,2

10 2020 8,5 1192 1940 8,3 1145 0,4

15 1580 8,4 932 1590 8,3 938 0,6

20 1170 8,8 690 1180 8,6 696 0,8
25 880 9,1 519 810 8,8 478 1

30 660 9,6 389 510 9,2 301 1,2

85 370 10,0 218 190 9,8 112 1,4

40 200 10,3 118 0 10,5 0 1,6

45 0 11,0 0 1,8

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

94.7 =1

@ 305 mm
g 12~

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

Long life / Lunga durata

VLL version* / Versione VLL*

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

Accessories: all the fixing kits
Accessori: tutti i kit di fissaggio

AN EENE RN ANEAN

= Standard feature
Caratteristiche standard

* for OEM applications only.
* per applicazioni OEM

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA10-BP70/LL-61A
VA10-BP70/LL-61S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

/\ - N’ 12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI 6.5 FORI (3.2 - INTERASSE (§ 328

b 168 - N"12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
N 4 HOLES ©6.5 HOLES @ 3.2 - CENTER TO CENTER (@ 328
SENSO ARIA
@ AIR FLOW
o— — I
St
= CAVO NERO
| BLACK WIRE
\
|
\
| N CAVO ROSSO
‘ RED WIRE
I
‘ SEZIONE A-A
319 SECTION A-A e
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 305 mm Weight 2.33 Kg. approx. Peso 2,33 Kg. circa
g 12”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\r\/AVg:grrg mz:;o%el: % v pressure S Aifiow | | Conente| | | Aiow  Pressure
i H orrente orrente :
z{:t?g;one assorbita Portata assorbita Portata :{:jg;one
Low noise / Bassa rumorosita \/ mm H,O A meih A CF inH,0
Long life / Lunga durata \/ 2450 7.3 1446 2360 6.8 1392 0
. ; . 2160 7,7 1274 2120 7,0 1251 0,2
MBS B R ST v 10 1850 7.8 1092 1830 73 1080 04
Waterproof connector 12,5 1650 7,7 974 1640 7,4 968 0,5
Connettori a tenuta stagna \/ 15 1110 7,1 655 1490 7,4 879 0,6
) — i 17,5 990 7.4 584 1130 7,4 667 0,7
Accessories: all the fixing kits / 20 820 7.4 484 580 6,8 342 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio
25 520 7.4 307 310 7,0 183 1
30 200 7,6 118 0 7.4 0 1,2
85! 0 7,7 0 1,4
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA10-BP50/C-61A
VA10-BP50/C-61S

VA10-BP50/C-25A
VA10-BP50/C-25S

VA10-BP10/C-61A
VA10-BP10/C-61S

VA10-BP9/C-25A
VA10-BP9/C-25S

@ 305 mm
@12~

30,0

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

25,0 A

20,0 A

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O
/

= VA10-BP50/C-61A

= VA10-BP50/C-25A

= VA10-BP10/C-61A
VA10-BP9/C-25A

168

250

500

750

1000 1250

Airflow/Portata m3/h

1500

1750

2000 2250

2500



@ 305 mm

g12»

BLOWING / SOFFIANTE
25,0
—— VA10-BP50/C-61S
Q, VA10-BP50/C-25S
T —— VA10-BP10/C-61S
g 20,0 1 VA10-BP9/C-25S
«
O
s
(%3]
@ 150
o
()]
(%]
o
a
~
9 10,0 \
>
()]
(2]
o
o
o
T 5,0
IS
(9]
0,0 | | | | | | | | |
) 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

2500




VA10-BP50/C-61A

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @6.5
N°4 HOLES @6.5

291

VA10-BP50/C-61S

-N°12 BORCHIE - ALTEZZAH=12
FORI @3.2 - INTERASSE @328
- N°12 BOSSES - HEIGHT H=12

HOLES 23.2 - INTERAXLE @328 28,

2335

CAVO NERO
BLACK WIRE

©

CAVO BLU
BLUE WIRE

@

SEZIONE A-A
SECTION A-A

AMP connector Code 180908

AMP terminal Code 42098-2

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 1.5 Kg. approx.

@ 305 mm
@12~

PRODUCT FEATURES suction

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Connettore AMP Cod. 180908

Terminali AMP Cod. 42098-2

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 1,5 Kg. circa

/ aspirante

blowing / soffiante

Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
g ! input . input . pressure
Motore chiuso, IP 68 preSSl.Jre Corrente Airflow Corrente Airflow q
ztraetsigéone assorbita Portata assorbita Portata :{;t?z;one

Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 R e 2 @Ry inH,0

Long life / L.unga durata V4 0 2280 6.5 1345 2240 6,0 1322 0
LLand VLL o 2,5 2150 6,8 1269 2130 6,2 1257 0,1

n n

& ver3|o* ‘/ 5 2020 6,9 1192 1940 6,4 1145 0,2
VLR 7,5 1840 7,1 1086 1750 6,6 1033 0,3
A ATAIrOor Connacior 10 1630 71 962 1610 6.9 950 04
Connettori a tenuta stagna ‘/ 12,5 1370 6,8 808 1440 6,9 850 0,5
. — 15 910 6,6 537 1120 6,8 661 06
FrEEEni B all 2 ndng L V4 17,5 710 6.5 419 810 6.6 478 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20 500 66 54 290 P 289 08

25 0 6,7 0 0 6,6 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA10-BP50/C-25A

VA10-BP50/C-25S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

FORI @3.2 - INTERASSE 2328 28
N°4 FORI 26.5 168 ‘ - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 =[= HOLES @3.2 - INTERAXLE @328
I
o — o
5
OARY e
Z
eATETEy 0
=/ L
(1 [ o]
LTI il -
AL
CAVO NERO
= BLACK WIRE
CAVO BLU
g BLUE WIRE
430:10 | y 62.121
| SEZIONE A-A
319 SECTION A-A
S0
AMP connector Code 180908 Connettore AMP Cod. 180908
AMP terminal Code 42098-2 Terminali AMP Cod. 42098-2 @ 305 mm
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa g 12”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure TSV | A | VRNV | oRN | Conente| | MAimows | Pressure Motore chiuso, IP 68
- orrente orrente H i
z{ae'(?(?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1970 54 1162 1800 4.6 1062 0 LL and VLL version* \/
2,5 1840 5,6 1086 1720 4,7 1015 0,1 Versione LL e VLL*
5 1690 57 997 1580 4,9 932 0,2 Wat " :
7,5 1550 59 915 1470 5,0 867 0,3 “ erproq connecior \/
Connettori a tenuta stagna
10 1410 5,9 832 1350 52 797 0,4
12,5 1230 5,9 726 1210 54 714 0,5 Accessories: all the fixing kits \/
15 1010 57 596 970 54 572 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 740 55 437 780 53 460 0,7
20 680 5,7 401 540 5,2 319 0,8
25 370 59 218 0 51 0 1
30 0 5,9 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA10-BP10/C-61A

VA10-BP10/C-61S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H =12
FORI @93.2 - INTERASSE @328
N°4 FORI 26.5 168 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28

N°4 HOLES @6.5 == HOLES @3.2 - INTERAXLE @328
& @
& g — -
CAVO NERO
BLACK WIRE
A CAVO BLU
‘ BLUE WIRE
31‘9 SEZIONE A-A 51.121
=|= SECTION A-A
AMP connector Code 180908 Connettore AMP Cod. 180908
@ 305 mm AMP terminal Code 42098-2 Terminali AMP Cod. 42098-2
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 12” Weight 2.30 Kg. approx. Peso 2,30 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
: ’ pressure input ) input ) pressure
e e Pressione Sonene porats | | et | | ot Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 & e 2 @Ry inH,0
Long life / Lunga durata \/ 0 1680 3.4 991 1620 3,5 956 0
LLand VLL o 2,5 1460 3,4 861 1510 3,6 891 0,1
arj versnorl \/ 5 1240 3,4 732 1130 3,7 667 0,2
versione LLe vk 7,5 840 3,2 496 1000 3,8 590 0,3
Waterproof connector 10 560 3,3 330 430 3,6 254 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 360 3,3 212 0 3,6 0 0,5
15 80 3,4 a7 0,6
Accessories: all the fixing kits
17,5 0 3,4 0 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA10-BP9/C-25A

VA10-BP9/C-25S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

68 FORI 23.2 - INTERASSE @328

N°4 FORI 26.5 ;‘ 8 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
I

N°4 HOLES @6.5 HOLES @3.2 - INTERAXLE 2328
5 2 P
° 5 o
N7
A /
&
i
PMIENTEY
—|u o §
3 — - e s |
YA
® CAVO NERO
BLACK WIRE
‘ 5 CAVO BLU
43010 ‘ BLUE WIRE
31‘9 SEZIONE A-A 54.1+1
== SECTION A-A
AMP connector Code 180908 Connettore AMP Cod. 180908
AMP terminal Code 42098-2 Terminali AMP Cod. 42098-2 @ 305 mm
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa g 12”
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Slalic Current Current SIS Waterproof motor, IP 68
pressure TSV | A | VRNV | oRN | Conente| | MAimows | Pressure Motore chiuso, IP 68
- orrente orrente H i
z{aet?zlaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;jz;one
mm H,O i A e meih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1560 3,5 920 1410 3,3 832 0 LL and VLL version* ‘/
2,5 1350 3,8 797 1280 3,5 755 0,1 Versione LL e VLL*
5! 1140 3,8 673 1110 3,5 655 0,2 Wat " .
7,5 950 3,9 561 880 3,6 519 0,3 d erproq connecior \/
Connettori a tenuta stagna
10 710 3,6 419 630 3,6 372 0,4
12,5 490 3,7 289 400 35 236 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 270 3.8 159 190 3.4 112 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/
17,5 0 3,8 0 0 3,4 0 0,7

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




S

VA03-BP90/LL-68A
VA03-BP90/LL-88S

VA03-BP70/LL-37A
VAO03-BP70/LL-37S

VA03-BP70/LL-68A
VA03-BP70/LL-88S

VA59-BP70/LL-37A
VA59-BP70/LL-37S

VA04-BP70/LL-37A
VA04-BP70/LL-37S

70

60

50

40

30

20

10

Static pressure/Pressione statica mm H,O

PAL.

AUTOMOTIVE

Pag.176
Pag.176

Pag.177
Pag.177

Pag.178
Pag.178

Pag.179
Pag.179

Pag.180
Pag.180

SUCTION / ASPIRANTE

@m\/A03-BP90/LL-68A
@mm=\/A03-BP70/LL-37A
@sw\/AO3-BP70/LL-68A
@mm—\/A59-BP70/LL-37A
@mn\/A04-BP70/LL-37A

174

500

1000

1500

Airflow/Portata m3/h

2000

2500

3000



l

BLOWING / SOFFIANTE

IS > v
S « o

Static pressure/Pressione statica mm H,O

i

&

7
R

i
\

%

W

VA 59

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m¥h = 0,59 cfm




VAO03-BP90/LL-68A
VAO03-BP90/LL-88S

AUTOMOTIVE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8
Weight 3.12 Kg. approx.

@ 280 mm
g 11”

PRODUCT FEATURES suction

CARATTERISTICHE PRODOTTO

CAVO ROSSO
RED WIRE

S

CAVO NERO
BLACK WIRE

®

111.5 #1

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Peso 3,12 Kg. circa

/ aspirante

blowing / soffiante

el dite v prescure oy oy prescure
Motore chiuso, IP 68 i Corrente Airflow Corrente Airflow Pressione
. assorbita Portata assorbita Portata N
Low noise / Bassa rumorosita \/ thar;lcazo & i R G ?;ﬂlfg
Long life / Lunga durata v 2600 9,3 1534 2740 11,2 1617 0
Waterproof connector ‘/ 2430 10,2 1434 2540 11,6 1499 0,2
Connettori a tenuta stagna 10 2280 10,8 1345 2370 11,6 1398 0,4
15 2080 11,3 1227 2120 12,0 1251 0,6
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 20 1870 11,8 1103 1870 12,3 1103 0,8
25 1650 11,9 974 1440 12,4 850 1
30 1310 11,8 773 1080 12,4 637 1,2
85 880 12,0 519 760 12,4 448 1,4
40 670 12,5 395 530 12,9 313 1,6
45 470 12,8 277 350 13,1 207 1,8
50 280 13,7 165 0 13,9 0 2
* for OEM applications only. = Standard feature B 150 148 89 2
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 60 0 16,0 0 2,4

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAO03-BP70/LL-37A
VAO03-BP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO @
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa

@ 280 mm

@11~

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Siriie Current Current SIEIE Waterproof motor, IP 68
pressure c'"pu't Airflow cmpmt Airflow I Motore chiuso, IP 68
A orrente orrente A y
Z{:j;one assorbita Portata assorbita Portata S{:t?;one
mm H,0 o meih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
2480 7,0 1463 2310 6,2 1363 0 VLL version* / Versione VLL* \/
5 2260 7,5 1333 2080 6,5 1227 0,2
10 1970 7,7 1162 1840 6,9 1086 0,4 LS et (e e
! ! 2 Connettori a tenuta stagna \/
15 1510 7,7 891 1550 7,2 915 0,6
20 1000 7.9 590 1180 7,4 696 0,8
25 780 8,3 460 850 7,6 502 1
30 600 8,5 354 570 7,7 336 1,2
35 410 8,7 242 320 8,0 189 1,4
40 270 9,0 159 200 8,2 118 1,6
45 0 9,9 0 0 8,9 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VAO03-BP70/LL-68A
VAO03-BP70/LL-88S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO ©)
BLACK WIRE

CAVO ROSSO P
RED WIRE

94.5 1
ﬂ 280 mm arggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
eight 2.38 Kg. approx. Peso 2,38 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\l\l/lvgtts:g r;?izrs?tg’ég % \/ pressure airtow I et M Airfow NITTN NN | REEEN  Pressure
z{:t?slaone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:;s;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 i A R e A R inH,0
Long life / Lunga durata V4 2240 6,3 1322 2450 7,4 1446 0
. : . ‘/ 2050 6,8 1210 2250 7,8 1328 0,2
HEENE SRR gL 10 1830 7.4 1080 2060 8,0 1215 04
Waterproof connector ‘/ 15 1600 7,7 944 1760 8,3 1038 0,6
Connettori a tenuta stagna 20 1320 79 779 1410 8,5 832 0,8
25 870 8,1 513 960 8,4 566 1
30 640 8,5 378 660 8,8 389 1,2
85 410 8,9 242 390 9,3 230 1,4
40 220 9,7 130 160 10,0 94 1,6
45 0 11,0 0 0 10,7 0 1,8
*for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA59-BP70/LL-37A
VA59-BP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE ©

CAVO ROSSO
REDWRE
94.7 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.41 Kg. approx. Peso 2,41 Kg. circa ﬂ 280 mm
@11~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
3:22 gure cllrjlgﬁrt Cllrlllgﬁ{lt ﬁ:iggure Waterproof motor, IP 68 V4
. Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow 3 Motore ChiUSO, IP 68
S{:t?s;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata ;r:;;one
mm H,0 i A A meih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
2160 74 1274 2110 6,9 1245 0 VLL version*/ Versione VLL* V4
1950 7,6 1151 1910 7,1 1127 0,2
10 1650 7,7 974 1670 7,3 985 0,4 LS e (e e
’ ! ’ Connettori a tenuta stagna \/
15 1290 7,5 761 1360 7,3 802 0,6
20 1000 8,0 590 1030 7,6 608 0,8
25 800 8,4 472 780 7,8 460 1
30 620 8,7 366 560 8,0 330 1,2
B85 440 9,0 260 360 8,3 212 1,4
40 210 9,4 124 130 9,0 77 1,6
45 0 10,3 0 0 9,4 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA04-BP70/LL-37A
VA04-BP70/LL-37S

AUTOMOTIVE

=

- R CAVO NERO ()
| s BLACK WIRE
== 25.1]_
\
‘ ‘ CAVO ROSSO @
43010 | RED WIRE
\
311 107.3+1
==
ﬂ Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite
280 mm Weight 2.46 Kg. approx. M5Peso 2,46 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 v/ static Clrirait izt static
; ’ . input . . input : pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow X
z’[r:tsi(?elione Portata ESS ]I} Portata Portata assorbita Portata E;Sizme
Long life / Lunga durata / mm H,0 i & Chrt i 2 Chtt inH,0
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 2540 7,0 1499 2390 6,3 1410 0
2310 7,5 1363 2180 6,7 1286 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 10 2050 8,0 1210 1970 7,3 1162 0,4
15 1750 8,2 1033 1690 7,7 997 0,6
20 1240 8,0 732 1340 7,9 791 0,8
25 910 8,3 537 980 8,1 578 1
30 730 8,6 431 660 8,1 389 1,2
35 520 8,7 307 400 8,3 236 1,4
40 240 9,3 142 140 8,9 83 1,6
45 0 10,2 0 0 9,4 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA26-BP50/C-44A
VA26-BP50/C-60S

VA09-BP50/C-27A
VA09-BP50/C-27S

VA09-BP12/C-54A
VA09-BP12/C-54S

VA09-BP12/C-27A
VA09-BP12/C-27S

VA09-BP8/C-54A
VA09-BP8/C-54S

VA09-BP8/C-27A
VA09-BP8/C-27S

35,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

182

S

30,0 +
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20,0 +
15,0 A
10,0 A

5,0 A

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

X\

= VA26-BP50/C-44A
= VA09-BP50/C-27A
= VA09-BP12/C-54A
VA09-BP12/C-27A
== VAQ09-BP8/C-54A
= VA09-BP8/C-27A
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BLOWING / SOFFIANTE

@ 280 mm
g 11”

35,0
—— VA26-BP50/C-60S

o, —— VA09-BP50/C-27S
T 30,0 —— VA09-BP12/C-54S
c ’ VA09-BP12/C-27S
c —— VA09-BP8/C-54S
< ——— VA09-BP8/C-27S
Q 25,0
T
-
"
[0)
S 200
K7
%)
1)
S
% 15,0
= J
> ,
L
>
1)
%)
g
5 10,0 -
Q
=
<
n

5,0 -

0,0 ;

o] 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

2500




VA26-BP50/C-44A
VA26-BP50/C-60S

AUTOMOTIVE

SEZIONE A-A
SECTION A-A

CAVO NERO e
BLACK WIRE

CAVO BLU ®
BLUE WIRE

N°4 FORI @8.5
N°4 HOLES @8.5
Suggested mounting torque: 15(x1) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 15(x1) Nm con vite M8
@ 280 mm Weight 1.6 Kg. approx. Peso 1,6 Kg. circa

@11

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
8 ’ input input
Motore chiuso, IP 68 gres;ure AT Aiflow | comtente | Airflow gres_sure
S{;si;me assorbita Portata assorbita Portata S{a?tsi(fellone
Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 R e 2 SRy inH,0
Long life / Lunga durata v 0 2260 55 1333 2050 57 1210 0
oo 2,5 2120 59 1251 1940 59 1145 0,1
LL and VLL version
_ " \/ 5] 1990 6,1 1174 1800 6,0 1062 0,2
Versione LL e VLL
755 1850 6,3 1092 1640 6,2 968 0,3
Waterproof connector 10 1590 6,5 938 1480 6,5 873 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 1330 6,3 785 1340 6,6 791 0,5
15 1080 6,2 637 1100 6,5 649 0,6
peesne A v 17,5 790 6.3 466 860 6.6 507 07
Accessori: tutti i kit di fissaggio
20 680 6,2 401 590 6,5 348 0,8
Connecting bracket 25 450 6,6 266 300 6,8 177 1
(see Accessories section) ‘/ 30 270 6,9 159 160 7.3 94 1,2
Staffa di unione 35 0 77 0 0 74 0 14
(vd. sezione Accessori) ’ ’ '
* for OEM applications only. = Standard feature = Avaliable upon request
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP50/C-27A

VA09-BP50/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 154.5 HOLES @3 - INTERAXLE @302 28
I
)
N7 N
AN
/.
9
0
U _ g -
o [} 8
® CAVO NERO
BLACK WIRE
)
Q‘y
= $
‘ CAVO BLU
BLUE WIRE
I
|
948 SEZIONE A-A - B2
=‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.5 Kg. approx. Peso 1,5 Kg. circa @ 280 mm
@11~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 \/
pressure . input : ) input ) pressure . ’
: Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 i A S me/h A Sl inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1690 4.4 997 1.570 41 926 0 LL and VLL version* 4
2,5 1570 4,6 926 1480 4,3 873 0,1 Versione LL e VLL*
5| 1450 4,6 856 1360 4,4 802 0,2
Waterproof connector
75 1320 4,7 779 1300 4,5 767 0,3 Connettori a tenuta stagna \/
10 1190 4,7 702 1160 4,5 684 0,4
12,5 1040 4,6 614 1060 4,6 625 0,5 Accessories: all the fixing kits \/
15 890 4,5 525 920 4,7 543 0,6 Accessor: tutti i kit di ﬁSSaggiO
17,5 680 4.5 401 730 4.7 431 0,7
20 580 4.7 342 530 4,6 313 0,8
25 300 4.8 177 0 4,6 0 1
30 180 4,9 106 1,2
35 0 4.9 0 14 * for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA09-BP12/C-54A

VA09-BP12/C-54S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI 26.5 FORI @3 - INTERASSE @302
N°4 HOLES 26.5 154.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 28
HOLES 6.5 - INTERAXLE @302
wn
1 o)
fffff a _
[} (2]
8
CAVO NERO
BLACK WIRE
B 5 CAVO BLU
430 +10 BLUE WIRE
SEZIONE A-A
i SECTION A-A 51141
949
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 280 mm Weight 1.10 Kg. approx. Peso 1,10 Kg. circa
g 11”
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 ‘/ pressure cinputt - <:inputt i pressure
7 i A orrente orrente A
Motore chiuso, IP 68 ztr:t?(széone assorbita Portata assorbita Portata ztr:t?s;me
A m¥h A CFM :
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,0 inH,0
Long life / Lunga durata ‘/ 0 1520 45 897 1600 4,3 944 0
25 1420 4,5 838 1440 4,5 850 0,1
LL and VLL version™ \/ 5 1190 a7 702 1270 47 749 0,2
Versione LL e VLL* 75 980 4.4 578 1050 48 620 03
Wat . ot 10 650 4,5 384 800 4,7 472 0,4
aterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 125 500 4.5 295 510 4.5 301 0,5
15 360 4,5 212 270 4,4 159 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 17,5 260 45 153 190 4.4 112 0,7
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20 160 46 94 0 44 0 0,8
25 0 4,5 0 1

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP12/C-27A
VA09-BP12/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @302

N°4 FORI 26.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 26.5 154. HOLES @3 - INTERAXLE 2302 o
\§¢
A
.
)
< ) b 8 _
e §
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
430:10 BLUE WIRE
v 51.1+1
I
| SEZIONE A-A
2_9 _“’ SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa ﬂ 280 mm
g 11~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 ‘/
input input : '
gresgure e Aiflow | conente | Airflow gres;ure Motore chiuso, IP 68
str:t?:z:lone assorbita Portata assorbita Portata Str;[?:;one
mm H,0 2 iy 2 G inH,0 Long life / Lunga durata /
0 1450 46 856 1460 45 861 0 LL and VLL version* \/
2,5 1370 46 808 1330 46 785 0,1 Versione LL e VLL*
5 1240 4,7 732 1250 45 738 0,2
7,5 1090 4,7 643 1120 4,6 661 0,3 Waterproof connector
’ ’ ’ ’ Connettori a tenuta stagna \/
10 890 4,6 525 1010 4,7 596 0,4
12,5 650 4,4 384 750 4,8 443 0,5 Accessories: all the fixing kits \/
15 530 46 313 500 47 205 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 340 4,6 201 320 4,6 189 0,7
20 260 4,7 153 120 4,6 71 0,8
22,5 160 4,6 94 0 4,6 0 0,9
25 0 4,6 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA09-BP8/C-54A

VA09-BP8/C-54S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12

N°4 FORI 26.5 FORI 23 - INTERASSE @302
N°4 HOLES ©6.5 154, - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12 o
‘ ‘ HOLES 26.5 - INTERAXLE @302
Te]
1 ]
fffff 8 -
[} (2]
(5]
CAVONERO )
BLACK WIRE
i i/“ CAVO BLU
BLUE WIRE
I SEZIONE A-A 51.1+1
\ SECTION A-A
9‘ 3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ﬂ 280 mm Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa
g 11~
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
KAV:tts:grsgL Smootggg 68 / pressure . inputt Airfow . inputt - pressure
s : orrente orrente :
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z{;j;one
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A CF inH,0
Long life / Lunga durata \/ 0 1450 3,8 856 1490 3,6 879 0
_ 2,5 1310 3,9 773 1350 3,7 797 0,1
LLand VL veson V4 5 1100 38 649 1140 39 673 02
MaEl LA 75 840 3,6 496 910 38 537 03
Waterproof connector \/ 10 510 3,8 301 760 3,9 448 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 400 3,8 236 290 3,6 171 0,5
15 210 3,8 124 170 3,6 100 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 0 37 0 0 36 0 0.7
Accessori: tutti i kit di fissaggio ' ' ’ '

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA09-BP8/C-27A

VA09-BP8/C-27S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE 21302

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 154.5 HOLES @3 - INTERAXLE @302
|
\
'\ib/, N
v
.
eHTENTEy
@ln 2
B G- - TE
1] 2 Q
CAVO NERO
7 BLACK WIRE
P
5 | .
\
] 8 CAVO BLU
43010 \ BLUE WIRE
| b 51.14+1
| SEZIONE A-A
294¢ SECTION A-A
\
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.1 Kg. approx. Peso 1,1 Kg. circa ﬂ 280 mm
g 11~
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 \/
pressure . input : ) input ) pressure . ’
: Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 i A S me/h A Sl inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1380 37 814 1370 3,6 808 0 LL and VLL version™ \/
25 1230 39 726 1250 3,8 738 0,1 Versione LL e VLL*
5 1090 3,9 643 1100 3,8 649 0,2
p - . e Waterproof connector \/
75 970 3.9 5 990 3.9 58 ! Connettori a tenuta stagna
10 750 3,8 443 760 3,9 448 0,4
12,5 520 3,6 307 630 3,9 372 0,5 Accessories: all the fixing kits ‘/
15 390 3,8 230 260 3,7 153 0,6 Accessor: tutti i kit di ﬁssaggio
17,5 250 3,8 148 0 3,8 0 0,7
20 140 3,9 83 0,8
25 0 3,9 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




S

VA15-BP70/LL-39A
VA15-BP70/LL-39S

VA15-BP70/LL-51A
VA15-BP70/LL-51S

VA53-BP70/LL-39A
VA53-BP70/LL-39S

VA53-BP70/LL-51A
VA53-BP70/LL-51S

VA17-BP70/LL-39A

VA17-BP70/LL-39S

VA17-BP70/LL-51A
VA17-BP70/LL-51S

45,0

40,0

35,0

30,0

25,0

20,0

15,0

10,0

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0

0,0
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PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

== VA15-BP70/LL-39A
= VA15-BP70/LL-51A
= VA53-BP70/LL-39A

VA53-BP70/LL-51A
== VAL17-BP70/LL-39A
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BLOWING / SOFFIANTE

Static pressure/Pressione statica mm H,O

20,0 1 \
15,0

= VA15-BP70/LL-39S
= VA15-BP70/LL-51S
= VA53-BP70/LL-39S

VA53-BP70/LL-51S
—VA17-BP70/LL-39S
== VA17-BP70/LL-51S

(o] 250 500 750 1000

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

1250

1500 1750

2000



VA15-BP70/LL-39A

VA15-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

1“15 N°4 HOLES @10 54
|
\
Bl D I N
@/l () 3
] CAVO NERO
BLACK WIRE
=l 8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 :1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.25 Kg. approx. Peso 2,25 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
" ’ input ) input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure cg:?:me Airflow Corrente Airflow -
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life / Lunga durata / mm H,0 & e & S inH,0
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 1990 57 1174 1860 5,3 1097 0
1820 6,0 1074 1690 5,7 997 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1610 6,4 950 1520 59 897 0,4
15 1290 6,4 761 1310 6,2 773 0,6
20 820 6,4 484 1040 6,5 614 0,8
25 670 6,8 395 760 6,8 448 1
30 510 7,1 301 500 6,9 295 1,2
85) 370 7,3 218 290 7,2 171 1,4
40 290 7,3 171 190 7.4 112 1,6
45 0 8,1 0 0 8,0 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA15-BP70/LL-51A

VA15-BP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10

JTE N°4 HOLES @10 54
I
\
I
2
) I | A
(=]
™
N CAVO NERO
BLACK WIRE
8
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.24 Kg. approx. Peso 2,24 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 V4
pressure . input : ) input ) pressure . ’
: Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,O mih A CEM me/h A Sl inH,0 Low noise / Bassa rumorosita \/
1910 56 1127 1790 52 1056 0 Long life / Lunga durata v4
1720 5,8 1015 1620 55 956 0,2 VLL ior* / Versi VLL* \/
10 1450 6,0 856 1440 58 850 0,4 Version Sreone
15 1100 6,0 649 1200 6,1 708 06 Waterproof connector
20 710 6,0 419 920 6,3 543 0,8 Connettori a tenuta stagna \/
25 530 6,3 313 600 6,3 354 1
30 390 6,4 230 300 6,4 177 1,2
85! 320 6,6 189 220 6,4 130 1,4
40 170 7,1 100 0 6,7 0 1,6
45 0 7,9 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA53-BP70/LL-39A

VA53-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 210
jTi N°4 HOLES 210
I
\
I

(]
[ =] IR I G —
™
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
RED WIRE
95.4+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 4 z::tsigure il Curent i::tsits:ure
Motore chiuso, IP 68 A Corrente Airflow Corrente Airflow :
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life / Lunga durata / mm H,0 & e & S inH,0
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 1840 6,0 1086 1690 55 997 0
1660 6,1 979 1540 5,8 909 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna ‘/ 10 1440 6,2 850 1350 6,0 797 0,4
15 1150 6,2 679 1070 6,0 631 0,6
20 810 6,4 478 820 6,3 484 0,8
25 660 6,7 389 600 6,5 354 1
30 510 7,0 301 440 6,8 260 1,2
85) 360 7,2 212 250 7,2 148 1,4
40 200 7,5 118 0 7,9 0 1,6
45 0 8,1 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA53-BP70/LL-51A

VA53-BP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @10
1“15 ‘ N°4 HOLES 210
I
\
I

|l (o \ ® ®
& F S ——§ & :
Q
| CAVO NERO
;,9 \ BLACK WIRE
Q I
7 \
I
\
| CAVO ROSSO @
\ RED WIRE
I
‘ \
Ee‘;g 95.4-11
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.31 Kg. approx. Peso 2,31 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68 \/
pressure . input : ) input ) pressure . ’
: Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,O mih A CEM me/h A Gl inH,0 Low noise / Bassa rumorosita \/
1720 5,6 1015 1630 5.4 962 0 Long life / L.unga durata v4
1530 5,8 903 1460 5,7 861 0,2 VLL ior* / Versi VLL* \/
n rsion
10 1300 5,9 767 1230 57 726 04 VEISIONT FVESIONe
15 960 5,9 566 980 5,8 578 0,6 Waterproof connector
20 680 6,0 401 770 6,1 454 0,8 Connettori a tenuta stagna \/
25 520 6,2 307 520 6,2 307 1
30 380 6,4 224 310 6,3 183 1,2
40 230 6,8 136 0 7,2 0 1,6
45 0 7,8 0 1,8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA17-BP70/LL-39A

VA17-BP70/LL-39S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 28
N°4 HOLES @8

63

=N
&

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

o ey

(6.5)

b -

< o

g ¥
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa

PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

abproc ok, 3 v prescure oy oy prescure
Motore chiuso, IP 68 i Corrente Airflow Corrente Airflow Pressione
e assorbita Portata assorbita Portata .
Long life / Lunga durata / ,Snm H,0 & i R G inH,0
VLL version* / Versione VLL* ‘/ 2000 57 1180 1890 5,2 1115 0
1850 6,0 1092 1740 5,6 1027 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ 10 1670 64 985 1550 59 915 04
15 1410 6,5 832 1330 6,3 785 0,6
20 960 6,4 566 1010 6,5 596 0,8
25 750 6,7 443 730 6,7 431 1
30 560 6,8 330 470 7,0 277 1,2
85) 430 7,0 254 260 7,1 153 1,4
40 220 7,4 130 0 7,9 0 1,6
45 0 8,1 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA17-BP70/LL-51A

VA17-BP70/LL-51S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @8 ==
N°4 HOLES @8

(5]

=N
&

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO @
RED WIRE

I
o] o
© o
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 2.37 Kg. approx. Peso 2,37 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
e Gt o pressure (e J
: Airflow Corrente Airflow Airflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 A R Gy A & Cal inH,0 Low noise / Bassa rumorosita \/
1940 5,6 1145 1820 5,0 1074 0 Long life / L.unga durata v
1780 59 1050 1630 54 962 Lz VLL version* / Versione VLL* \/
10 1580 6,2 932 1420 5,8 838 0,4
15 1150 59 679 1160 5,9 684 0,6 Waterproof connector \/
20 820 6,1 484 860 6,1 507 0,8 Connettori a tenuta stagna
25 580 6,1 342 530 6,2 313 1
30 420 6,3 248 200 6,3 118 1,2
35 260 6,6 153 0 7,0 0 1,4
40 190 6,8 112 1,6
45 0 7,8 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA11-BP12/C-57A
VA11-BP12/C-57S

VA11-BP7/C-29A
VA11-BP7/C-29S

VA11-BP12/C-29A
VA11-BP12/C-29S

30,0

/) SPAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

25,0 1

20,0 +

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 1

0,0

— VA11-BP12/C-57A
— VA11-BP7/C-29A

== VA11-BP12/C-29A

198

250

500 750

Airflow/Portata m3/h

1000

1250

1500



BLOWING / SOFFIANTE

25,0

20,0 1

15,0

10,0

5,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

0,0

- VA11-BP12/C-57S

— VA11-BP7/C-29S

— VA11-BP12/C-29S

T T T T
o 250 500 750 1000

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

T
1250

1500



VA11-BP12/C-57A

VA11-BP12/C-57S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE 2276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 142.3 HOLES @3 - INTERAXLE @276 28
©
@ g _
& 8
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE
51.121
SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
ei . . approx. eso 1, . circa
Weight 1.00 Kg. appi B 1,00 Kg. ci
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\’\IAVattelrpror?f motlc’)jr, b!'; 68 \/ pressure input . input . pressure
ceE e Pressione gsggsl;‘ittg P(I)rta\t,; a?sosrcr)ﬁ?ittg Pl)nag Pressione
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ mm H,O A meih A ch inH,0
Long life / Lunga durata / 0 1300 3,9 767 1400 3,7 826 0
o 2,5 1220 3,9 720 1260 39 743 0,1
Lhand VLL vesen V4 5 1070 4,0 631 1160 4,0 684 02
Vs il 75 940 40 555 980 41 578 03
Waterproof connector 10 800 3,8 472 780 4,2 460 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 125 420 3,8 248 560 4,0 330 0,5
15 320 3,8 189 410 3,9 242 0,6
Accessories: all the fixing kits 175 250 37 148 230 37 136 0.7
Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/ 20' o 3’8 5 o 316 5 0’8

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA11-BP7/C-29A
VA11-BP7/C-29S

AUTOMOTIVE

-N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES 96.5 HOLES @3 - INTERAXLE @276
1_42._3 ) 28
s
© //
N2
’b// ’\ e
&)
;

PKIENTEY

2_4‘6_4

I

\
o

I
@2‘83 5

I

\

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO BLU

\
\
430 £10 | BLUE WIRE
} > 51121
|
268 SEZIONE A-A
S SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
?:Etsigure cil;gﬁ?t Cit;rprﬁpt itztsigure Waterproof motor, IP 68 ‘/
; Corrente Airflow Alirflow Corrente Airflow : Motore chiuso, IP 68
:{:;é;one assorbita Portata Portata assorbita Portata :tr;[?;one
mm H,0 A Rl meih A Sl inH,0 Long life / Lunga durata \/
0 1340 5,0 791 1320 45 779 0 LL and VLL version™ J/
2,5 1230 5.2 726 1240 4,8 732 0,1 Versione LL e VLL*
5 1130 53 667 1140 4,9 673 0,2
1 1 2 o Waterproof connector
75 030 53 608 030 8 608 ! Connettori a tenuta stagna \/
10 920 5,2 543 920 4,9 543 0,4
12,5 790 51 466 780 4,9 460 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 580 5,0 342 550 4,9 325 0,6 Accessori: tutti i kit di ﬁssagg/'o \/
20 370 5,2 218 260 4,7 153 0,8
25 150 53 89 0 4,8 0 1
30 0 53 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

——
—= i —




VA11-BP12/C-29A

VA11-BP12/C-29S

AUTOMOTIVE

- N°12 BORCHIE - ALTEZZA H=12
FORI @3 - INTERASSE @276

N°4 FORI @6.5 - N°12 BOSSES - HEIGHT H=12
N°4 HOLES @6.5 B HOLES @3 - INTERAXLE @276 o8
=! =
7
© //
NV
A ’\ ///
&) S
/
&) 8|
PRTEfITEY
@ _ o\ A R R R R L g || B
S 1 a
0
a CAVONERO (*)
BLACK WIRE
. |
! CAVO BLU
43010 \ BLUE WIRE
! 5 51.1x1
|
268 SEZIONE A-A
=[= SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\’\I/lvstts:grgﬁz ?Ootlc;,gg 68 ‘/ pressure Cinputt Airflow Cinputt v pressure
’ : orrente orrente q
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life / Lunga durata ‘/ mm H,0 A meih A ch inH,0
LL and VLL version* ‘/ 0 1260 4,0 743 1230 39 726 0
Versione LL e VLL* 2,5 1150 4,1 679 1150 3,9 679 0,1
- - 5 1010 4,1 596 1040 3,9 614 0,2
aterproof connector v/ 75 920 41 543 980 4,0 578 03
Connettori a tenuta stagna
10 790 4,1 466 860 4,1 507 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 550 4,0 325 690 4,1 407 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 460 4,0 271 480 42 283 0,6
17,5 370 4,2 218 350 4,1 207 0,7
20 270 4,1 159 160 4,0 94 0,8
22,5 0 4,2 0 0 4,1 0 0,9

* for OEM applications only. ‘/ = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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S

VA02-BP70/LL-40A
VA02-BP70/LL-40S

VA02-BP70/LL-52A
VA02-BP70/LL-52S

VA07-BP12/C-58A
VA07-BP12/C-58S

VAO07-BP7/C-31A
VAO07-BP7/C-31S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

45,0
o —— VA02-BP70/LL-40A
L 40,0 —— VA02-BP70/LL-52A
e —— VAO7-BP12/C-58A
= 35.0 1 VAO7-BP7/C-31A
©
9
=
8 30,0
2]
o)
c
RS 25,0 -
2]
[}
(O]
p—
o 20,0 -
=
)
Q
>
a 15,0 1
(O]
P
o
o
= 10,0
S
0

5,0 A

0,0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

o] 250 500 750 1000 1250

204

Airflow/Portata m3/h

1500



BLOWING / SOFFIANTE

45,0
o —— VA02-BP70/LL-40S
I 4001 —— VAD2-BP70/LL-525
e —— VAO7-BP12/C-58S
£ 3501 VAO7-BP7/C-31S
I
O
< 30,0
S
w
o
c
S 250
)]
(%]
(0]
S
a 20,0
~
o)
o
7
7] 15,0
(0]
f—
o
[&]
2 10,0
S
1)

5,0 -

0.0 | | | | )

) 250 500 750 1000 1250

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

1500



VA02-BP70/LL-40A

VA02-BP70/LL-40S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI 8.5
N°4 HOLES 28.5

206.4

@247.5
|
“ A
-

CAVO NERO @
BLACK WIRE

. CAVOROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.35 Kg. approx. Peso 2,35 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
" ’ input ) input ) pressure
Motore chiuso, IP 68 pressure c:,':?:me Airflow Corrente Airflow :
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z:;sls;one
Long life / Lunga durata / mm H,0 A meih A ch inH,O
VLL version* / Versione VLL* \/ 1390 4.4 820 1260 45 743 0
1260 4,6 743 1150 4,7 679 0,2
Waterproof connector 10 1090 4,8 643 1020 4,9 602 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ ' ' !
15 870 4,9 513 840 51 496 0,6
Accessories: all the fixing kits \/ 20 550 5,0 325 600 51 354 0,8
Accessori: tutti i kit di ﬁSSQgg/O 25 430 5,2 254 420 5,3 248 1
30 330 54 195 290 55 171 1,2
85) 210 55 124 160 5,6 94 14
40 140 5,6 83 0 6,0 0 1,6
45 0 6,0 0 1,8
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA02-BP70/LL-52A

VA02-BP70/LL-52S

AUTOMOTIVE

= ‘ '=2 ‘ N°4 FORI 8.5
‘ N°4 HOLES @8.5

206.4
zzz‘w.s
|
|
OdI.I.VTHOHE
\

CAVO NERO
BLACK WIRE

. CAVOROSSO
RED WIRE
95.4 +1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 2.18 Kg. approx. Peso 2,18 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static

q orrente orrente : s
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 i A = min A o inH,0 Low noise / Bassa rumorosita ‘/

1330 45 785 1240 44 732 0 Long life / Lunga durata v
1150 4,6 679 1120 4,6 661 0,2 . _ .

10 950 46 561 970 47 572 0.4 VLL version™ / Versione VLL \/

15 620 4,6 366 770 48 454 0,6 Waterproof connector

20 490 4,8 289 570 5,0 336 0,8 Connettori a tenuta stagna \/

25 360 51 212 340 51 201 1 ) — i

30 270 5.2 159 150 52 89 1,2 Acoessories: al the fixing kits v

Accessori: tutti i kit di fissaggio
85 160 54 94 0 5,6 0 1,4
40 0 6,0 0 1,6

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VAQO7-BP12/C-58A

VAO7-BP12/C-58S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 ‘ N°4 FORI 28.5
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 == N°4 HOLES @8.5 28

\; ‘
PATE]
ol ©
| ) s o
7
; 7 CAVONERO
'b?’ BLACK WIRE
N, N i
A — \
7
5] ’
CAVO BLU
430+ SEZIONE A-A BLUE WIRE"
SECTION A-A
51.1+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
: ’ pressure input ) input ) pressure
e Prssione e Porein || ol | | pora | Pressone
statica statica
Low noise / Bassa rumorosita / mm H,0 A me/h A R inH,O
Long life / Lunga durata \/ 0 1170 4,0 690 1180 3,9 696 0
LL and VLL o 2,5 1080 4,0 637 1080 4,1 637 0,1
arj versuorl ‘/ 5 1020 4,1 602 990 4,0 584 0,2
versione LLe vk 7,5 860 4,1 507 830 4,0 490 0,3
Waterproof connector J/ 10 580 3,8 342 700 4,1 413 0,4
Connettori a tenuta stagna 12,5 470 3,9 277 590 4,1 348 0,5
15 360 3,9 212 370 4,0 218 0,6
Accessories: all the fixing kits ‘/ 175 300 39 177 190 39 112 0.7
Accessori: tutti i kit di fissaggio 20' 220 4’1 30 120 4’1 = 0’ 8
25 0 4,3 0 0 4,2 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAO7-BP7/C-31A

VAO07-BP7/C-31S

AUTOMOTIVE

N°8 FORI @3 - INTERASSE @246 139 N°4 FORI @8.5 8
N°8 HOLES @3 - INTERAXLE @246 == N°4 HOLES @8.5
|
aTENTEG
oll ©
S~ . . 8 I I
% CAVO NERO @
'59’ BLACK WIRE
A n
AV \
z
A ’
430 £ CAVO BLU
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A
51.1+1
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 1.00 Kg. approx. Peso 1,00 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure Cmpmt Airflow Airflow CmpUtt Airflow pressure Motore chiuso, IP 68 \/
A orrente orrente : s
:{:t?;one assorbita Portata Portata assorbita Portata :tr;[?;one
mm H,O A Rl meih A R inH,0 Long life / Lunga durata ‘/
0 1070 37 631 1180 41 696 0 LL and VLL version* \/
2,5 980 4,1 578 1100 4,3 649 0,1 Versione LL e VLL*
5 930 4,0 549 1030 4,4 608 0,2 Wat ‘ N
aterproof connector
7.5 860 41 507 920 45 543 0.3 Connettori a tenuta stagna \/
10 790 4,2 466 860 4,6 507 0,4
12,5 660 4,1 389 710 4,5 419 0,5 Accessories: all the fixing kits ‘/
15 490 41 289 590 45 348 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio
17,5 360 4,1 212 500 4,5 295 0,7
20 270 4,1 159 420 4,7 248 0,8
25 90 4,2 53 180 4,5 106 1
30 0 4,2 0 0 4,6 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

i
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VA81-BP7/C-34A
VA81-BP7/C-34S

VA14-BP7/C-34A
VA14-BP7/C-34S

VA24-BP7/C-34A
VA24-BP7/C-34S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

210

S

30

25

20

15

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

@m—\/A81-BP7/C-34A
@mm\/A14-BP7/C-34A

wms\/A24-BP7/C-34A

[ 100

200

300 400

Airflow/Portata m3/h

500

600

700 800



Static pressure/Pressione statica mm H,O

Static pressure: 1 mm H,O = 0,04 inches H,0

BLOWING / SOFFIANTE

Airflow/Portata m3/h

Airflow: 1 m¥h = 0,59 cfm




VA81-BP7/C-34A

VA81-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE
FAN ROTATION

95.6+1
N’ 4 FORI$ 9
o 76.5
N 4 HOLES @ 9
25
SENSO ARIA
@ | ==l % . AIR FLOW
(Sl
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO BLU
BLUE WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M8 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M8
Weight 1,04 Kg. approx. Peso 1,04 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 . !
Moto:g chiuso, IP 68 \/ gres_sure c{,’l?é‘,ﬁte Airflow c(',rr'féﬁte Airflow gres_sure
S{;Si;me assorbita Portata assorbita Portata S’::tsisellone
: A m¥h A CFM :
LL and VLL version® mm H,0 inH,0
Versione LL e VLL* ‘/
0 690 2,9 407 680 2,7 401 0
Waterproof connector V4 2,5 650 2,9 384 640 2,7 378 0,1
Connettori a tenuta stagna 5 600 30 354 600 2.8 354 02
7,5 550 3,0 325 550 2,8 325 0,3
10 500 3,0 295 480 2,7 283 0,4
12,5 460 3,0 271 410 2,7 242 0,5
15 420 3,0 248 350 2,7 207 0,6
17,5 370 3,1 218 320 2,8 189 0,7
20 290 31 171 270 2,9 159 0,8
22,5 210 31 124 180 2,9 106 0,9
25 150 3,1 89 100 2,9 59 1
*for OEM applications only. ‘/ = Standard feature £y 50 33 30 0 8.1 0 1z
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard 35 0 3,4 0 1,4

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA14-BP7/C-34A
VA14-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3

d 32
INTERASSE ©@210.4 S
_Ne° i N°4 FORI 26.5
N°8 HOLES @3 | °
INTERAXLE @210.4 . EEERE IS
/o o i
PN%‘TED
Ch \l =]
o I ® I 117~ (=] | I
O = Vi 8‘;
: T\ i CAVO NERO ©)
< BLACK WIRE
] \'b‘} N %
i | A o ,
‘ | y CAVOBLU
10 ‘ BLUE WIRE
430 « SEZIONE A-A
SECTION A-A
51.1x1
==
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0,90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
S:ztsigure C.‘ﬁ.gﬁ?t C:;gﬁ{]t S:ztsigure Waterproof motor, IP 68 ‘/
S T | e | WALETN | [ Afow | | |corrente | | Aiiow PToSc Motore chiuso, IP 68
straet?:elxone Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata strai?;one
mm H,0 iy A A meih A CRv inH,0 Long life / Lunga durata /
0 650 2,4 384 640 2,5 378 0 LL and VLL version* ‘/
2,5 610 2,5 360 590 2,5 348 0,1 Versione LL e VLL*
5! 570 2,5 336 540 2,5 319 0,2 Wat " .
aterproof connector
2 520 2,6 807 490 2.5 289 0.3 Connettori a tenuta stagna \/
10 460 2,6 271 430 2,5 254 0,4
12,5 390 2,6 230 370 2,6 218 0,5 Accessories: all the fixing kits
15 320 26 189 320 27 189 0,6 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
17,5 280 2,7 165 280 2,9 165 0,7
20 220 2,8 130 220 2,8 130 0,8
25 160 2,8 94 150 2,8 89 1
30 0 3,0 0 0 3,0 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

i
—= N —




VA24-BP7/C-34A

VA24-BP7/C-34S

AUTOMOTIVE

CAVO BLU @

43010 BLUE WIRE
N°4 FORI 26.5
N°4 HOLES @6.5
- = 3
i L - N°8 FORI @3 CAVO NERO
a INTERASSE @211 BLACK WIRE =
,b‘},, - N°8 HOLES @3
’\/ INTERAXLE @211
7
h
© ")
© I ® 21 o <
oadypes ’
& ®
A\
o, |
132 ! N°3 FORI 28.5 5.2
-7 N°3 HOLES 28.5
150. 32
= | =
202 51.141
= ‘ =
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.90 Kg. approx. Peso 0,90 Kg. circa
PRODUCT FEATURES . . . .
suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO P 9
Waterproof motor, IP 68 Static Current Current Static
Motore chiuso, IP 68 \/ Eres.sure pirfiow I et o Ml Airfow Aiflow . | | Corrente| | | Airflow ’;res.sure
Str:tsicselione Portata ESS]IEY Portata Portata assorbita Portata strzftsi(felaone
Long life / Lunga durata V4 mm H,0 i ; G R A CRY inH,0
LL and VLL version™ \/ 0 650 2,4 384 640 2,5 378 0
Versione LL e VLL* 25 610 25 360 590 25 348 0,1
5 570 2,5 336 540 2,5 319 0,2
Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/ (e 520 26 307 490 25 289 03
10 460 2,6 271 430 2,5 254 0,4
Accessories: all the fixing kits 12,5 390 2,6 230 370 2,6 218 0,5
Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 15 320 2.6 189 320 27 189 0,6
17,5 280 2,7 165 280 2,9 165 0,7
20 220 2,8 130 220 2,8 130 0,8
25 160 2,8 94 150 2,8 89 1
30 0 3,0 0 0 3,0 0 1,2
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA75-B100-90A

@ 182 mm
@73
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216

/) SPAL.

25

20

15

10

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

@ms\/A75-B100-90A

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm



VA75-B100-90A

AUTOMOTIVE

- N°4 FORI 26.5
- N°4 HOLES @6.5

]

%] 1‘ 99
OdiL VL13HOUI
|
T

SEZIONE A-A
SECTION A-A

- CAVO NERO ©)
- BLACK WIRE

- CAVO ROSSO(_B
260:10 / - RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Weight 0.45 Kg. approx. Peso 0,45 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Static

fpran s %

:{;j;one Portata assorbita Portata Z{aetsiglaone '

mm H,O i A = inH,O Low noise / Bassa rumorosita /
0 598 1,2 353 0 Waterproqf connector /
> 554 12 327 01 Connettori a tenuta stagna
5 504 13 297 0.2 Accessories: all the fixing kits
7 452 1,4 267 0,3 Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/

10 392 15 231 0,4
12 304 15 179 0,5
15 228 1,6 135 0,6
18 153 1,7 90 0,7
20 90 1,8 53 0,8
25 0 1,9 0 1,0

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA22-BP7/C-64A
VA22-BP7/C-64S

VA22-BP11/C-50A
VA22-BP11/C-50S

VA68-B101-83A

VA67-B100-83A

40

Static pressure/Pressione statica mm H,O

S

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

@m—\/A22-BP7/C-64A
em\/A22-BP11/C-50A
ems\/A68-B101-83A
w—\/A67-B100-83A

218

Airflow/Portata m3/h

600



M\

BLOWING / SOFFIANTE

!!

Static pressure/Pressione statica mm H,O

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA22-BP7/C-64A

VA22-BP7/C-64S

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3 135
|N;|-ERASSE 2188.4 =! = N°4 FORI @6.5
- N°8 HOLES 03 | N°4 HOLES 6.5
INTERAXLE ©188.4
/ B
~~ .|
< L]
El,f, «%@
Qll =
CAVO NERO e
BLACK WIRE
CAVO BLU @
BLUE WIRE
SEZIONE A-A 58.6 1
SECTION A-A :
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.87 Kg. approx. Peso 0,87 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Waterproof motor, IP 68 ‘/ Static Current Current Static
: ’ pressure input ) input ) pressure
e Prssione e Porein || ol | | pora | Pressone
statica 5 statica
Long life / Lunga durata / mm H,0 & i R G inH,0
Low noise / Bassa rumorosita ‘/ 0 510 23 301 490 16 289 0
LL and VLL o 2,5 470 2,3 277 450 1,7 266 0,1
ah versaorl \/ 5 430 2,3 254 400 1,8 236 0,2
VLR 7,5 380 2,3 224 350 1,8 207 0,3
Waterproof connector 10 320 2,2 189 300 1,9 177 0,4
Connettori a tenuta stagna \/ 12,5 270 2,2 159 210 1,9 124 0,5
15 240 2,3 142 120 1,9 71 0,6
Accessories: all the fixing kits
20 160 2,4 94 0 2,0 0 0,8
Accessori: tutti i kit di fissaggio ‘/ > 5 2’5 5 : 0'8

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VA22-BP11/C-50A
VA22-BP11/C-50S AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3

INTERASSE 2188.4 135 36
- N°8 HOLES @3 == N°4 FORI 26.5

INTERAXLE 2188.4 0 N°4 HOLES 6.5

2184
[
|
THImT
I

S TNT

CAVO NERO ®
BLACK WIRE

CAVO BLU @
430 210
SEZIONE A-A BLUE WIRE
SECTION A-A 51.61
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.80 Kg. approx. Peso 0,80 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure . inputt Arow Ariow . inPUtt Arow pressure \'\//Isttoérr;e)l’;(])iLSmootg,Glz 68 \/
q orrente orrente : )
:{:t?;one assorbita Portata Portata assorbita Portata :tr;[?;one
mm H,0 A e i A CR inH,0 Long life / Lunga durata v
0 510 2,3 301 520 2,5 307 0 LL and VLL version* ‘/
2,5 480 2,3 283 490 2,5 289 0,1 Versione LL e VLL*
5| 450 2,3 266 450 2,5 266 0,2
7,5 420 2,4 248 410 2,5 242 0,3 el e
: ! d 2 Connettori a tenuta stagna \/
10 380 2,4 224 360 2,4 212 0,4
12,5 340 2,4 201 290 2,4 171 0,5 Accessories: all the fixing kits \/
15 290 2,4 171 220 2,4 130 0,6 Accessori: tutti i kit di ﬁSS&gng
17,5 240 2,4 142 180 25 106 0,7
20 200 25 118 160 25 94 0,8
25 0 2,6 0 0 2,8 0 1
* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA68-B101-83A

AUTOMOTIVE

J

3dALT3EVT
OdlL VLIZHOLLE
T
A
\
I
|
2177

l

- CAVO NERO
- BLACK WIRE

SEZIONE A-A - SCALA 2:1
SECTION A-A - SCALE 2:1

- CAVO ROSSO
- RED WIRE

430 +10
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
PRODUCT FEATURES : .
suction / aspirante
CARATTERISTICHE PRODOTTO P
Waterproof motor, IP 68 Static Current Static
Motore chiuso, IP 68 \/ pressure c(',r:féﬁte pressure
Pressione assorbita Pressione
statica A statica

Waterproof connector mm H,0 inH,0

Connettori a tenuta stagna \/

Accessories: all the fixing kits 0 540 2.0 319 0

Accessori: tutti i kit di fissaggio \/ 470 2,2 277 0.2
10 420 2,2 248 0,4
15 360 2,3 212 0,6
20 290 2,4 171 0,8
25 200 2,7 118 1
30 110 29 65 12
35 0 3,0 0 14

* for OEM applications only. = Standard feature
* per applicazioni OEM Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

222



VA67-B100-83A

AUTOMOTIVE

- N°8 FORI @3

135
N°4 FORI @6.5 =i=
° i INTERASSE 2188.4
N°4 HOLES @6.5 ‘ RS A
T INTERAXLE @188.4
3
g fa -~
at o &
"3
CAVO NERO
BLACK WIRE
SEZIONE A-A
SECTION A-A CAVO ROSSO
RED WIRE @
178.3
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static Waterproof motor, IP 68
pressure input pressure . ’ \/
Pressione Corrente Precsione Motore chiuso, IP 68
: assorbita X
statica A statica
mm H,0 inH,0 Waterproqf connector
Connettori a tenuta stagna \/
0 430 1,1 254 0,0 . o
Accessories: all the fixing kits
2,5 400 11 236 01 Accessori: tutti i kit di fissaggio \/
5 360 11 212 0,2
75 330 1,2 195 0,3
10 300 1,2 177 4,0
12,5 240 1,3 142 0,5
15 190 1,4 112 0,6
20 140 1,5 83 0,8
25 0 1,6 0 1,0

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA40-B100-76A

224

/) SPAL.

Static pressure/Pressione statica mm H,O

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

20,0

17,5 A

15,0 A

12,5 A

10,0 A

7,5 1

2,5 4

— VA40-B100-76A

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VA40-B100-76A

AUTOMOTIVE

SENSO ROTAZIONE

2N _‘
\ ‘ 30 18,
\ |
2 S}
o [
I
l
!
! m
&= -
o JLLEJW) _ _SENSOARIA
— @ — 5 —_—
) )
I
| 3
% /7 | g g
/ ‘ N
|
70°
SEZIONE A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.50 Kg. approx. Peso 0,50 Kg. circa
suction / aspirante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Static
pressure [N | LT | Y pressure ot ot P66 v
] orrente i !
z{:;:;one Portata assorbita Portata :{:j;one
mm H,0 i A =R inH,0 Waterproof connector ‘/
Connettori a tenuta stagna
0 570 2,3 336 0 , 29 :
Accessories: all the fixing kits ‘/
25 520 2.3 807 01 Accessori: tutti i kit di fissaggio
5 500 2,3 295 0,2
7,5 440 2,3 260 0,3
10 330 2,4 195 0,4
12,5 200 2,5 118 0,5
15 140 2,5 83 0,6
17,5 90 2,6 53 0,7
20 0 2,7 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




Static pressure/Pressione statica mm H,O

226

S

VA39-B100-45A
VA39-B100-45S

25

20

15

10

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE - BLOWING / SOFFIANTE

‘@mn\/A39-B100-45A

@m\/A39-B100-455

100

200

300

Airflow/Portata m3/h

400

500 600



VA39-B100-45A
VA39-B100-45S

SEZIONE A-A - SCALA 2:1
SECTION A-A - SCALE 2:1

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5
Weight 0.38 Kg. approx.

suction / aspirante

AUTOMOTIVE

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
' RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Peso 0,38 Kg. circa

blowing / soffiante

Static C.ﬁgﬁt"t c.ﬂgﬁ?t Static
pressure . . q . pressure
Pressione Sl | B | el || Poea | | ackibta | | ora | Pressione
—— HZO m3h A CFM m3/h A CFM inHZO
0 500 1,7 295 490 1,5 289 0
2,5 460 1,7 271 420 1,4 248 0,1
5 410 1,8 242 370 1,4 218 0,2
7,5 380 1,9 224 310 1,4 183 0,3
10 320 1,9 189 250 1,5 148 0,4
12,5 240 1,9 142 200 1,6 118 0,5
15 170 2,0 100 170 1,7 100 0,6
17,5 130 2,1 77 110 1,8 65 0,7
20 80 2,1 47 0 2,0 0 0,8
25 0 2,2 0 1

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

\

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

N

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta




VA31-B101-46A
VA31-B101-46S

VA31-B100-46A
VA31-B100-46S

VA37-B101-46A
VA37-B101-46S

VA37-B100-46A
VA37-B100-46S

Static pressure/Pressione statica mm H,O

228

S

35,0

30,0

25,0

20,0

15,0

10,0

5,0

0,0

PAL.

AUTOMOTIVE

SUCTION / ASPIRANTE

== VA31-B101-46A
—VA31-B100-46A
== VA37-B101-46A

VA37-B100-46A

(o] 50

100

150

200 250 300

Airflow/Portata m3/h

350

400

450

500 550

600



BLOWING / SOFFIANTE

35,0

@ 130 mm

452"

30,0 A

25,0

20,0 -

15,0 A

10,0 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 4

0,0

—VA31-B101-46S
= VA31-B100-46S
—VA37-B101-46S

VA37-B100-46S

o 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm

500 550 600




VA31-B101-46A
VA31-B101-46S

AUTOMOTIVE

Weight 0.41 Kg. approx.

PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5

SEZIONE B-B

N°3 FORI @7
N°3 HOLES @7

SECTION B-B

SEZIONE A-A

@144

3dAL13av1

OdIL V113HOI13

2140

SECTION A-A

Peso 0,41 Kg. circa

suction / aspirante

blowing / soffiante

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO
RED WIRE

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5

Static Current Current Static
\l(ﬂv(a):s:gr(?ﬁz;r]o?tg’gg % \/ pres_sure cti,':?é',:te Airflow cg?fé’r:te Airflow pres_sure
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z{;j;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & i R Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 560 25 330 550 23 325 0
25 530 2,6 313 520 2,4 307 0,1
5 500 2,7 295 490 2,5 289 0,2
7,5 470 2,8 277 410 2,3 242 0,3
10 440 2,8 260 360 2,4 212 0,4
12,5 390 2,8 230 300 2,4 177 0,5
15 340 2,9 201 240 25 142 0,6
17,5 270 3,0 159 210 25 124 0,7
20 220 3,0 130 190 2,7 112 0,8
25 130 3,1 7 110 2,9 65 1
30 50 3,3 30 30 3,1 18 1,2
= Standard feature 35 0 3.3 0 0 31 0 14

Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

230

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA31-B100-46A
VA31-B100-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B

3dAL 138V

OdIL V113HOI13

56.7

N°3 FORI @7 I
N°3 HOLES @7

CAVO NERO
BLACK WIRE

CAVO ROSSO

RED WIRE
260 £10
] 1‘0 SEZIONE A-A 58.1+1
= ‘ = SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure airtow Il et Wl Airow Arcwr | [EURSR | BAmowy Pressure Xﬂvsfggngo?ﬁ%'ég % \/
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 e A CEM me/h A CFM inH,0 Waterproof connector \/
Connettori a tenuta stagna
0 460 1,6 271 460 1,6 271 0
2,5 430 1,6 254 430 1,6 254 0,1
5| 420 1,6 248 400 1,6 236 0,2
7,5 360 1,6 212 300 1,6 177 0,3
10 320 18 189 220 1,6 130 0,4
12,5 250 1,7 148 170 1,7 100 0,5
15 160 1,7 94 130 1,8 7 0,6
17,5 130 1,8 77 100 1,9 59 0,7
20 80 2,0 47 70 2,0 41 0,8
22,5 50 2,0 30 0 2,1 0 0,9
25 0 2,0 0 1
= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA37-B101-46A
VA37-B101-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B
®§ﬁ“’ \‘
B ey et 3 L Allhy g
[N [
@ ®
N~
©
wn
¢ e]}e
V
‘\ N°3 FORI @7 CAVO NERO
A o ‘ N°3 HOLES @7 BLACK WIRE
S |
a 9 i
= ‘
~t—= ‘ ‘ = CAVO ROSSO
26010 RED WIRE
‘ 58.1 +1
110
=[= SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
\,\//lvgttsrrgr;?izrsnootg,gg 68 ‘/ pressure c:inputt Ao Cinputt Arow pressure
y : orrente orrente A
:{:j;one assorbita Portata assorbita Portata z{;j;one
Waterproof connector ‘/ mm H,0 & i R Cal inH,0
Connettori a tenuta stagna
0 500 2,8 295 470 2,5 277 0
2,5 480 2,9 283 420 2,6 248 0,1
5 450 2,8 266 410 2,5 242 0,2
7,5 420 2,8 248 380 2,5 224 0,3
10 400 2,7 236 330 2,6 195 0,4
12,5 370 2,8 218 280 2,6 165 0,5
15 300 2,9 177 230 2,8 136 0,6
17,5 260 3,0 153 190 2,9 112 0,7
20 190 3,0 112 170 2,9 100 0,8
25 130 3,1 77 100 3,2 59 1
30 70 3,2 41 0 3,3 0 1,2
= Standard feature 35 0 3.4 0 14

Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.

232



VA37-B100-46A
VA37-B100-46S

AUTOMOTIVE

SEZIONE B-B
SECTION B-B
mﬁ S
B in = Jlys @)= nn) y Ll g
0 Q
= ©
N~
©
wn
v
‘\ N°3 FORI @7 CAVO NERO
A o ‘ N°3 HOLES @7 BLACK WIRE
S |
o o i
[ = ‘
~t— ‘ ‘ = CAVO ROSSO
26010 RED WIRE
‘ 58.1+1
110
== SEZIONE A-A
SECTION A-A
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M5 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M5
Weight 0.42 Kg. approx. Peso 0,42 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure JRET | PR Airflow Aifow | | [careat. Aiflow ~ Pressure Xﬂvsfgfgfﬁzsmooﬁog’elz % \/
q orrente orrente q il
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 A R Gy A & Cal inH,0 Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna \/
0 400 1,7 236 380 1,5 224 0
2,5 380 1,6 224 350 1,5 207 0,1
5| 340 1,6 201 320 1,5 189 0,2
75 320 1,7 189 260 1,6 153 0,3
10 260 1,8 153 200 1,6 118 0,4
12,5 190 1,7 112 160 1,8 94 0,5
15 140 1,8 83 120 1,8 71 0,6
17,5 80 1,9 47 100 1,9 59 0,7
20 60 2,0 35 70 1,9 41 0,8
22,5 20 2,0 12 20 2,1 12 0,9
25 0 2,0 0 0 2,1 0 1
= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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VAG69A-B101-87A
VAG69A-B101-87S

VAG69A-B100-87A
VAG69A-B100-87S

SUCTION / ASPIRANTE

25,0

22,5 A

20,0 A

17,5 1

15,0

12,5 1

10,0

7,5 1

5,0 §

Static pressure/Pressione statica mm H,O

2,5 1

— VAG69A-B100-87A

0,0 T T T T T
0] 50 100 150 200 250

Airflow/Portata m3/h
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BLOWING / SOFFIANTE

25,0

22,5 A

N
o
[}

17,5 A

15,0 A

12,5 A

10,0 A

N
&)

Static pressure/Pressione statica mm H,O
al
o

n
[

— VAG69A-B100-87S

o
)

T T T
50 100 150

o

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm




VAG9A-B101-87A

VAG9A-B101-87S

AUTOMOTIVE

N°4 FORI @4.5

R4 1 ‘7 N°4 HOLES 94.5 30
7N
&)
0&‘& \‘ ©
0 A :
- e OO0 B - &
- @ g @ S
i)
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
10
285 + REDWIRE ()
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
PRODUCT FEATURES suction / aspirante blowing / soffiante
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
Waterproof motor, IP 68 : h
’ t t
Motore chiuso, IP 68 \/ gres_sure cé??:me Airflow c,',rrlféjnte Airflow gres_sure
S{:js;one assorbita Portata assorbita Portata S{a?tsi(fellone
Waterproof connector mm H,0 & sl R @ inH,0
Connettori a tenuta stagna \/
0 390 2,3 230 350 2,2 207 0
25 370 2,4 218 330 2,1 195 0,1
5 350 2,3 207 310 2,1 183 0,2
7,5 330 2,3 195 280 2,1 165 0,3
10 310 2,3 183 250 2,2 148 0,4
12,5 270 2,4 159 210 2,2 124 0,5
15 230 2,3 136 180 23 106 0,6
17,5 210 23 124 160 2,4 94 0,7
20 180 2,4 106 140 25 83 0,8
25 110 2,5 65 90 2,6 53 1
30 40 2,7 24 40 2,9 24 1,2
= Standard feature 35 0 27 0 0 2,9 0 14

Caratteristiche standard
= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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‘ N°4 FOR| @4.5
R4 11‘7.5 N°4 HOLES @4.5 30
|
72
¥
0
~
) I 50
8-S e OO0 H- - &
- M E oy
o)
CAVO NERO
BLACK WIRE
CAVO ROSSO
10
e REDWIRE (P
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.41 Kg. approx. Peso 0,41 Kg. circa
suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES
CARATTERISTICHE PRODOTTO
Static Current Current Static
pressure Aifiow [l cmPut Airflow Aifow | | [careat. Aiflow ~ Pressure ggfﬁ:ﬁ?ﬁ@:ﬁé? % \/
A orrente orrente : )
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata :{:j;one
mm H,0 i A S mein A CR inH,0 Waterproof connector 4
Connettori a tenuta stagna
0 320 1,3 189 280 1,3 165 0
25 310 14 183 250 1,3 148 0,1
5 280 14 165 220 13 130 0,2
7,5 260 14 153 180 13 106 0,3
10 200 14 118 150 14 89 0,4
12,5 170 14 100 120 14 71 0,5
15 130 15 77 90 15 53 0,6
17,5 90 15 53 80 1,6 47 0,7
20 60 1,6 35 60 1,7 35 0,8
25 0 1,6 0 0 1,7 0 1

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.




VA32-B101-62A
VA32-B101-62S

VA32-B100-62A
VA32-B100-62S

Static pressure/Pressione statica mm H,O
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30,0
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SUCTION / ASPIRANTE

25,0

20,0

15,0 A

10,0 A

— VA32-B101-62A

— VA32-B100-62A

50

100 150 200

Airflow/Portata m3/h
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BLOWING / SOFFIANTE

25,0

22,5 4

20,0 +

17,5 A

15,0 A

12,5 A

10,0 A

7,5 A

Static pressure/Pressione statica mm H,O

5,0 A

0,0

— VA32-B101-62S

— VA32-B100-62S

o

50 100

Airflow/Portata m3/h

Static pressure: 1 mm H,0 = 0,04 inches H,0  Airflow: 1 m3h = 0,59 cfm
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82

19
2109
2104

3dAL 138V
OdiL VLLIHOLS
\
=
|
2104

:
-

30

CAVO NERO
BLACK WIRE

==

CAVO ROSSO
RED WIRE

SEZIONE A-A
SECTION A-A

260 10

Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4
Weight 0.38 Kg. approx.

Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Peso 0,38 Kg. circa

PRODUCT FEATURES

suction / aspirante blowing / soffiante

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Waterproof motor, IP 68
Motore chiuso, IP 68

N

Waterproof connector
Connettori a tenuta stagna

\

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

240

Static Current Current Static
e che oy | ol | ptow DR
Mo, asst')ol\'blta P:::at;:a assoArblta P(t:)r;?/tla i
mm H,0 inH,O
0 260 1,7 153 220 15 130 0
25 240 1,7 142 200 15 118 0,1
5 230 1,7 136 160 14 94 0,2
7,5 220 1,7 130 140 14 83 0,3
10 200 1,7 118 80 15 a7 0,4
12,5 180 1,7 106 70 1,6 41 0,5
15 160 1,6 94 60 1,6 35 0,6
17,5 130 1,6 77 40 1,7 24 0,7
20 90 1,7 53 30 1,7 18 0,8
25 70 1,8 41 0 1,8 0 1
30 0 1,8 0 12

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.



VA32-B100-62A
VA32-B100-62S
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2109
2104

|
3dALT3EV]
OdlL VLIFHOUS
I
\
2104

:
|

30, CAVO NERO

BLACK WIRE

SEZIONE A-A == CAVO ROSSO
260 £10 SECTION A-A RED WIRE
Suggested mounting torque: 3(+1/-0) Nm with screw M4 Coppia di serraggio consigliata: 3(+1/-0) Nm con vite M4
Weight 0.38 Kg. approx. Peso 0,38 Kg. circa

suction / aspirante blowing / soffiante PRODUCT FEATURES

CARATTERISTICHE PRODOTTO

Static Current Current Static
pressure airtow Il et Wl Airow Arcwr | [EURSR | BAmowy Pressure Xﬂvsfggngo?ﬁ%'ég % \/
:{:t?;one Portata assorbita Portata Portata assorbita Portata z{;?;one
mm H,0 i & cal sl 2 A inH,0 Waterproof connector \/
Connettori a tenuta Stagna
0 190 1,0 112 160 1,0 94 0
2,5 180 1,0 106 130 1,0 77 0,1
5! 160 1,1 94 100 1,0 59 0,2
7,5 140 1,0 83 70 1,0 41 0,3
10 110 1,0 65 60 1,1 35 0,4
12,5 70 1,1 41 50 1,1 30 0,5
15 50 1,1 30 0 1,1 0 0,6
17,5 20 11 12 0,7
20 0 1,1 0 0,8

= Standard feature
Caratteristiche standard

= Avaliable upon request
Disponibile su richiesta

Test voltage 26 V. D.C. - Tensione di prova 26 V. c.c.
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For all our fans with slide mounting: ‘
Per tutti i nostri ventilatori che dispongono dell'attacco a slitta: ‘
\
|

THE FOLLOWING MOUNTING KITS ARE AVAILABLE:
SONO DISPONIBILI | SEGUENTI KIT DI FISSAGGIO:

=18 =

Kit composed of M6 bolt with square head, nut, washer and “U” stiffener.
Kit composto da bullone M6 testa quadra, dado, rondella e rinforzo ad “U”.

o=l
1

Cod. 3013.0010 Cod. 3013.0017
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Cod. 3013.0060

28.7

37.7

Cod. 3013.0032

gyl

67.6
58.6

Cod. 3013.0059
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Kit consisting of a bracket, a rod and a fixing bolt.
KIT Cod. 3013. ) ) - )
od. 3013.0011 Kit composto da orecchietta, staffa e bullone di fissaggio.

The brackets can be fixed as you like and the rods can rotate to the most convenient posi-
tion for the assembly. With this kit, the fan can be fixed to every type of radiator.

Le orecchiette possono essere sistemate a piacere e le staffe possono essere ruotate nella
posizione pitl conveniente per il fissaggio. Con questo kit, il ventilatore pud esser montato
su qualsiasi tipo di radiatore.
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& N ©
o D,
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KIT Cod. 3013.0013

18

RADIATORE
RADIATOR

Kit consisting of a @ 2 x 180 pin, rubber washer and stop-spring.
Kit composto da un perno @ 2 x 180, rondella di gomma e molletta.

MAX.

155
|

7A€

KIT Cod. 3013.0062

Example of application
Esempi di applicazione

Connecting bracket for VA26 type fan
Staffa di unione per ventola tipo VA26

208.2

101.8

27
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The reproduction, even partial, of this catalogue is
forbidden by law.
This catalogue replaces all the previous one.

La riproduzione, anche parziale, del presente
catalogo e vietata a termini di legge.
Questo catalogo sostituisce tutti i precedenti.

Our technical specification are purely indicative
and might change without any previous notice.

| dati forniti sono puramente indicativi e posso-
no essere modificati senza preavviso.
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